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Gazze zirvesi için Mısır’a gidiyor
Mısır Cumhurbaşkanı Sisi ve ABD Başkanı Trump’ın eş başkanlığında ve 20’den fazla 
ülkeden liderlerin katılımıyla bugün Mısır’da, ‘Şarm eş-Şeyh Barış Zirvesi’ adlı ulusla-
rarası zirve düzenlenecek. Gazze Şeridi’ndeki savaşı sona erdirmek amacıyla yapılacak 
zirveye katılmak için Cumhurbaşkanı Erdoğan da bugün Mısır’a gidiyor. l 10
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CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, GAZZE’DE DAHA HER ŞEYIN  BITMEDIĞINI 
BELIRTEREK, “ÇOK DAHA BÜYÜK BIR IMTIHAN İSLAM DÜNYASINI VE INSANLIĞI 
BEKLIYOR. İSRAIL’IN BIR BAHANE BULUP ANLAŞMADAN ÇARK ETMESINE IZIN 
VERILMEMELI, ATTIĞI IMZANIN ARKASINDA DURMASI TEMIN EDILMELI” DEDI.

FİYATI: 15 TL

Trabzon’da konuşan Erdoğan, Gaz-
ze’de kalıcı huzura giden ilk adımın 

nihayet atıldığını, gönülleri yaralı da 
olsa Gazzelilerin ilk kez rahat bir nefes 
aldığını söyledi. Erdoğan, çocukların 
yüzlerinin güldüğünü, oradan oraya 
sürüklenen sivillerin zorla çıkarıldıkla-
rı evlerine geri dönmeye başladığını ve 
yardımların hızlandığını belirtti. 

İLK KEZ NEFES ALDILAR 

Ateşkes anlaşmasıyla elbette her şe-
yin bitmediğine dikkati çeken Erdo-

ğan, “Şimdi çok daha büyük bir imtihan 
İslam dünyasını ve insanlığı bekliyor. 
Öncelikle İsrail’in attığı imzanın arka-
sında durması temin edilmeli. Daha 
evvel defalarca yaptığı gibi İsrail’in bir 
bahane bulup anlaşmadan çark etme-
sine izin verilmemeli” dedi. l 08

İSRAİL ÇARK ETMEMELİ

ATESKES iLE 

Türkiye’nin, Kıbrıs Türk halkı-
na yönelik yaklaşımında dai-

ma partiler üstü, görüşler üstü bir 
anlayışla hareket ettiğini belirten 
Yılmaz, “Kıbrıs Türkü’nün hürri-
yeti, hukuku ve refahı milli dava-
mızdır. Bağımsızlığına olduğu ka-
dar kalkınmasına da her türlü 
desteği vermek bizim milli vazi-
femizdir ve bu anlayışla hareket 
ediyoruz” ifadelerini kullandı.

KKTC BİZİM MİLLİ DAVAMIZ
Yılmaz, “Kıbrıs Türkü’nün, 
adanın ortak sahibi değil, azın-

lık olarak kabul edildiği, eşit gö-
rülmediği bir anlayışın kabul 
edilmesi mümkün değildir. İki 
devletli çözüm vizyonu tek yol-
dur. Türkiye, ana vatan ve garan-
tör devlet olarak gönülden bağlı 
olduğu Kıbrıs Türklerine ve  
KKTC’ye güçlü desteğini her  
daim sürdürecektir” dedi. l 09
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türki-
ye’nin, Kıbrıs Türk halkının hak ve hukuku için gere-
ken her türlü adımı atmaya hazır olduğunu söyledi.

KKTC’nin hürriyeti için 
gereken her adımı atarız

‘Yarısı Bizden Kampanyası’ kapsamında İstanbul Üsküdar’daki Özevim 
Sitesi yeniden inşa edildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 

Murat Kurum, “Alan bazlı dönüşümün en güzel örneklerinden biri olan 
sitemizde 250 hak sahibimiz yeni, güvenli, modern ve çevre dostu evlerine 
kavuştu. TOKİ yaparsa, işte böyle yapar” mesajı paylaştı. l 09
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Yatırımlar hızlandı, rekabet sertleşti
Otomotiv Sanayii Derneği Başkanı Cengiz Eroldu, 2025’in 
ilk dokuz ayında üretim ve ihracatın artış gösterdiğini, 

ancak iç pazarda yerli payının %30’un altına gerilemesinin 
sektör için ciddi bir uyarı sinyali olduğunu söyledi. Eroldu, 
“Yatırımların etkisi görülmeye başlandı, ancak iç pazar 
desteği olmadan sürdürülebilir büyüme zor” dedi. l 04

TOKİ yaparsa  işte öyle yapar

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, 2025 yılının 

son 3 ayında mobil ve sabit hatlar-
dan 81,8 milyar dakika konuşma 
yapıldığını belirterek, “Bu süre, 
kesintisiz konuşulduğunda 155 
bin yıla denk geliyor. Türkiye, 493 
dakikalık ortalama aylık mobil kul-
lanım süresiyle Avrupa ülkelerine 
kıyasla, mobil telefonla en fazla gö-
rüşme yapan ülke oldu” dedi. l 05 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, sosyal güvence 

durumu gözetmeksizin bebekle-
rin, özel sağlık kuruluşlarındaki 
tüm muayene ve tedavi imkân-
larından ücretsiz  yararlanmaları 
için kanun teklifi verdi. Özdemir, 
“Özel sağlık kuruluşlarının, SGK 
ile anlaşması olmasa dahi 0-3 yaş 
grubundaki tüm ailelerimizin be-
beklerine ücretsiz hizmet verme-
lerini öngörüyoruz” dedi. l 08

3 ayda 155 bin  
yıllık konuştuk

ASAYİŞ 
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MHP’den aileleri
sevindirecek teklif
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MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin hibe ettiği arsa üzerine inşa 
edilen Horasan Erenleri Dergâhı Cemevi’nin açılışıyla 

bir fikrin, bir irfanın, bir toplumsal 
idealin kapısı da aralandı. 

Törende yapılan konuşmaların ortak duy-
gusu Türk milletinin birliğini ve kardeşli-

ğini pekiştirmek üzerineydi. MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, “Biz buraya si-
yaset için gelmedik, hizmet için geldik” 
diyerek törenin ruhunu sade ama güçlü 
bir cümleyle özetledi. Bu söz, kalabalık 
arasında yankı buldu ve âdeta ‘gönül si-
yasetinin’ sahadaki karşılığına dönüştü. 

GÖNÜL SİYASETİ SAHADA
Külliyenin açılışıyla, Alevi vatandaşlarımız 
ile toplumun diğer kesimleri arasındaki 

bağları güçlendirecek tarihi bir adım atıldı. 
Açılıştaki ruh, külliyenin yalnızca taş ve tuğla-

dan ibaret bir yapı değil, gönüllerin bir-
leştiği bir ocak olacağına işaretti. Ale-
vi-Bektaşi kültürünün böylesine görkem-
li bir eserde yaşatılması, toplumda karşılıklı 
saygı ve güvenin sağlamlaşacağını gösterdi. 

TOPLUMSAL DAYANIŞMA  

BURAK 
ÖZCAN

DÜNYANIN EN BÜYÜK CEMEVINDEN IZLENIMLER l 02

İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, 
Gazze Şeridi’nde ateşkese rağmen yı-

kıma devam edeceklerini söyledi. Esirle-
rin iadesinden sonra İsrail’in karşılaşaca-
ğı en büyük zorluğun Hamas’ın tünelleri 
olduğunu belirten Kartz, “Tüm Hamas 
tünellerini yok edeceğiz. Orduya göreve 
hazır olması talimatı verdim” dedi. l 10

Gazze’de yıkıma devam mesajı

Gazze Şeridi’ne ateşkes 
kapsamında gönderilen 

ilk yardım tırları, Kerm Ebu 
Salim Sınır Kapısı üzerin-
den bölgeye ulaştı. Yardım 
konvoylarında temel gıda 
malzemeleri, ilaç ve içme 
suyu bulunuyor. Han Yunus 
kentinde yardım malzeme-
lerinin dağıtımı sırasında 
yoğunluk yaşandı. l 10

Yardımlar nihayet ulaştı

Ateşkesin yürürlüğe 
girmesinin ardından Gaz-

ze’deki güvenliği ve düzeni 
sağlamak amacıyla Gaz-
ze’deki İçişleri Bakanlığına 
ait güvenlik birimleri görev 
yapmaya başladı. Güvenlik 
birimleri, Gazze Şeridi’nin 
orta kesimlerindeki Nusey-
rat ve Deyr el-Belah bölge-
lerinde güvenliği sağlamak 
için önlem aldı.

HER SEY 
BiTMiS DEĞiL

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Gazze’de dünyayı daha büyük bir sınav bekliyor

Trabzonlulara da bir müjde veren Erdoğan, 
“Trabzon Havalimanı’nın ihtiyacı karşıla-

makta zorlandığını biliyorum. Yeni projeyi 
bitirdik ve ihalesini bu sene yapıyoruz. 
Çalışmalara da önümüzdeki yıl baş-
lamayı planlıyoruz. Böylece deniz 

üzerine üçüncü havali-
manımızı Trabzon’a 

inşa edeceğiz” 
dedi.

DENİZ ÜZERİNE HAVALİMANI

MUTLAKA 
HESAP 
VERMELİLER

Gazze’nin süratle 
ayağa kaldırılması-

nın da çok önemli oldu-
ğunu vurgulayan Erdo-
ğan, “İsrail, Gazze’nin 
yüzde 85’ini yaşanmaz 
hâle getirdi. Suları kir-
letti, bahçeleri yok etti, 
binaları yıktı, okulları, 
hastaneleri, camileri 
bombaladı. Altyapı 
namına Gazze’de bir 
şey bırakmadı. Bunun 
hesabını mutlaka ver-
meli” diye konuştu.
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Dünyanın en büyük Cemevi 
KAPILARINI AÇTI

Ekim 2025 tari-
hinde Nevşehir’in 

Hacıbektaş ilçesi, 
anlamlı bir törene ev 

sahipliği yaptı. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin hibe ettiği 
arazi üzerine inşa edilen Hora-
san Erenleri Dergâhı Cemevi’nin 
birinci etabı, dualar eşliğinde ve 
geniş bir katılımla açıldı. Yalnızca 
bir binanın değil, bir fikrin, bir ir-
fanın, bir toplumsal idealin kapısı 
aralandı. Tören boyunca birlik, 
kardeşlik ve hoşgörü mesajları 
güçlü bir şekilde yankılandı. 

Açılış törenine geniş katılım
Hacıbektaş’taki açılışa devlet 

erkânı, siyasetçiler, yerel yöne-
ticiler ve Alevi kanaat önderleri 
büyük ilgi gösterdi. Bölge-
deki üniversitelerin 
rektörleri, sivil 
toplum kuru-
luşlarının 
temsilcileri 
ile kala-
balık bir 
vatandaş 
topluluğu 
birliğin fo-
toğrafının 
verildiği 
aynı karede 
buluştu. 

Törene 
sanat cami-
asından katılım 
da dikkat çekiciydi. 
Halk ozanları Yavuz Bin-
göl ve İsmail Altunsaray deyişlerle 
gönüllere dokunduktan sonra 
katılımcıları selamladı. Selamlama 
konuşmasında Bingöl, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin öncülüğünde 
inşa edilen cemevinin yalnızca 
Türkiye’nin değil, Avrupa ve dün-
yanın da en büyük cemevlerinden 
biri olduğunu ifade etti, yapının 
manevi büyüklüğünün yanı sıra 
fiziksel ihtişamına da dikkat çekti. 

Konuşmalarda birlik 
ve hoşgörü vurgusu
Tören, Şah İbrahim Veli Ocağı 

Dedesi Murtaza Şirin’in duasıyla 
başladı. Arından kürsüye çıkan 
isimlerin tamamı, Türk milletinin 
birliğini ve kardeşliğini pekiş-
tirmek üzerine konuşmalar 
yaptı. Horasan Erenleri Dernek-
ler Federasyonu Genel Başkanı 
Mehmet Şahin, Hacı Bektaş 
Veli’nin hoşgörüsüyle yoğrulmuş 
topraklarda buluşmanın manevi 
değerine değindi. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın gönderdiği 
mesaj ise törene ayrı bir 

anlam kattı. 
Gönderdiği 

mesajda, Türk 
milletinin İslam 

ile müşerref oldu-
ğu ilk yıllardan itibaren 

Ehl-i Beyt'e hürmet ve bağlılıkta 
fevkalade bir titizlik sergilediği-
nin altını çizen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Hibe ettiği araziyle bu 
aşk ocağının, edep mektebinin, 
gönül dergâhının inşasına öncülük 
eden Cumhur İttifakı ortağımız 
MHP Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli'ye hassaten şükranlarımı 
sunuyorum” ifadeleriyle MHP 
Lideri’ne teşekkürlerini iletti. 

Açılışta söz alan Alevi-Bek-
taşi Kültür ve Cemevi Başkanı 
Esma Şirin, “Bu topraklarda artık 
huzurun, kardeşliğin ve birliğin 
gücüyle ‘Türkiye Yüzyılı’ başla-
mıştır. Bu toprakların ruhu, özü, 
gözü bizdedir. Sinelerde çarpan 
yürek bir, duygu bir, sevinç birdir. 
Milletimizle ezelden ebede bir ol-
muştur, cem olmuştur” sözleriyle 
içinde bulunduğumuz dönemde 
duyguların, hedeflerin ve inançla-
rın ortaklaştığını vurguladı. 

Emeği geçenlere teşekkür
Açılışta söz alan Kayseri 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Memduh Büyükkılıç, Kültür ve 

Turizm Bakan Yardımcısı Ba-
tuhan Mumcu, AK Parti 

Nevşehir Milletvekili Süleyman 
Özgün, MHP Grup Başkanvekili 
Prof. Dr. Filiz Kılıç, Nevşehir Valisi 
Ali Fidan ve Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin yaptıkları konuşma-
larda cemevinin yapımında emeği 
geçenlere teşekkürlerini iletti. Her 
bir isim konuşmalarında Hacıbek-
taş’ın bin yıllık irfan geleneğini 
bugünün toplumsal kodlarıyla 
buluşturdu. Ancak törenin en 
dikkat çekici anı, MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Yaşar Yıldırım’ın 
konuşması sırasında yaşandı. 

'Biz buraya siyaset
için gelmedik' 
Yaşar Yıldırım, “Biz buraya 

siyaset için gelmedik, hizmet için 
geldik” diyerek törenin ruhunu 
sade ama güçlü bir cümleyle 
özetledi. Bu söz, kalabalık arasın-
da yankı buldu ve âdeta “gönül 
siyasetinin” sahadaki karşılığına 
dönüştü. Yıldırım’ın vurgusu, 

Alevi-Bektaşi toplumuna 
duyulan saygının yal-

nızca söylemde değil, fiiliyatta da 
bir irade beyanı olduğunu gösterdi. 

Alevi dedeleri 
Türkgün’e konuştu
Program öncesi sohbet imkânı 

bulduğum Cem Vakfı Genel Baş-
kanı Ahmet Rasim Tükek, Alevi 
Vakıfları Federasyonu Dr. Haydar 
Baki Doğan ve Dosteli Yardım Eği-
tim ve Kültür Vakfı Başkanı Saki-
ne Tükek Türkiye’nin ve dünyanın 
en büyük cemevinin Alevi-Bekta-
şi inanç dünyasını hayırlı olmasını 
diledi.   Sakine Tükek ayrıca MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin talimat-
larıyla Nevşehir Hacıbektaş’daki 
Arıcı Baba Türbesinin onarımı 
için her türlü desteği veren MHP’li 
Bünyan Belediye Başkanı Selahat-
tin Metin’e şükranlarını iletti.  

Cemevi’nin fiziki yapısı 
ve çok yönlü işlevleri
Horasan Erenleri 

Dergâhı Cemevi, 
manevi öneminin 

yanı sıra fiziki yapısı ve çok yönlü 
işlevleriyle de dikkatleri üzerine 
topladı. Yaklaşık 6 bin metrekare 
alan üzerinde inşa edilen ceme-
vinin mimarisinde Alevi inanç 
ve geleneğinin izleri gözetildiği 
belirtilen yapı hakkında tören 
esnasında bilgiler aldığım MHP 
MYK Üyesi İbrahim Özbay, 
projenin Hoca Ahmet Yesevi’nin 
“dört kapı, kırk makam” felsefe-
sine uygun olarak tasarlandığını 
belirtti. Ana yapının “Ya Allah, ya 
Muhammed, ya Ali” üçlemesine 
atfen üç bölümden oluştu-
ğunu ve merkezinde 307 
metrekarelik geniş 
bir cem salonu 
bulunduğunu 
belirten 

İbrahim Özbay, yapının klasik 
bir cemevinin ötesinde külliye 
tarzında kapsamlı bir kültür ve 
sosyal hizmet merkezi olarak 
planlandığının altını çizdi. 

Özbay ayrıca cemevinde 
yer alan alanları 160 kişilik çok 
amaçlı salon ve fuaye alanı, 
büyük yemek salonu ve sanayi 
tipi mutfak, gasilhane, morg ve 
kurban kesim alanı, 50 araçlık 
kapalı ve 15 araçlık açık otopark, 
50 yatak kapasiteli 22 misafir 
odası, 2 adet atölye şeklinde 
sıraladı. Bu yapısıyla cemevinin 
ibadetin yanı sıra kültür, eğitim-
ler ve sosyal dayanışma faali-
yetlerinin merkezi olacağından 
hareketle bölgedeki toplumsal 
hayata sürekli bir canlılık katması 
beklediklerini açıkladı. 

Birlik ve toplumsal 
dayanışmaya katkısı
Horasan Erenleri Dergâhı 

Cemevi Külliyesi’nin açılışıyla 
beraber, Alevi vatandaşlarımız 
ile toplumun diğer kesimleri 
arasındaki bağları güçlendire-
cek tarihi bir adım atıldı. Açılışın 
yarattığı etki şimdiden bu kül-
liyenin yalnızca taş ve tuğladan 
ibaret bir yapı olmayacağını, gö-
nüllerin birleştiği bir ocak olaca-
ğını ortaya koydu. Alevi-Bektaşi 
kültürünün böylesine görkemli 
bir eserde yaşatılması ve yoğun 
bir katılımla açılması, toplumda 
karşılıklı saygı ve güven duy-
gusunu pekiştirileceğine işaret 
etti. Külliyenin çok amaçlı yapısı 
sayesinde farklı kesimlerden 
insanlar bir araya gelebilecek, 
böylece toplumsal kaynaşma ar-
tacağı kuşkusuz. Genç nesillerin 
de burada hoşgörü ve birliktelik 
ruhunu bizzat deneyimleme 
imkânı bulacağı aşikâr. 

Birliğin mimari sembolü
Hacıbektaş’ta kapılarını 

açan Horasan Erenleri Cemevi 
Külliyesi, Türk milletinin birliğine 
hizmet etme misyonunun yanı 
sıra çok yönlü toplumsal faydalar 
sunacak bir merkezdir. Dev-
let-millet dayanışmasıyla vücut 
bulan bu eser, gelecek kuşaklara 
bırakılacak değerli bir birlik mi-
rası olma potansiyeline sahiptir. 

Külliyenin tam kapasiteyle 
faaliyete geçmesiyle birlikte, 
buradan yayılacak muhabbet 
ışığının tüm Türkiye’yi aydınlat-
ması en büyük temennidir.

Türk milletinin ortak değerlerini buluşturan Horasan 
Erenleri Dergâhı Cemevi, Hacıbektaş’ta açıldı. Birliğin, inancın 

ve gönül siyasetinin sembolü hâline gelen eser, Anadolu 
irfanının yeniden canlanışını simgeliyor.11

YAŞAR YILDIRIM

BURAK ÖZCAN
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FIRTINADA UMUT ZINCIRI:

ntalya’da hafta sonu 
spor yapmak isteyen 

19 üniversite öğren-
cisi, denizin ortasında 

ölümle burun buruna geldi. Sabah 
saatlerinde Konyaaltı Sahili’nde 
Stand Up Paddle (SUP) – yani kü-
rek sörfü – yapmak için denize 

    

açılan gençler, bir anda şiddet-
lenen rüzgâr nedeniyle kontrolü 
kaybederek yaklaşık iki mil açığa 
sürüklendi.

Olay, dün sabah saat 09.00 sı-
ralarında Muratpaşa ilçesi açık-
larında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, Akdeniz Üniversi-
tesi öğrencisi 19 genç, hafta sonu 
etkinliği kapsamında sabah erken 
saatlerde sahile geldi. Hazırlıkla-
rını tamamladıktan sonra denize 
açılan grup, başlangıçta hafif esen 
rüzgârın kısa sürede yön değiştirip 
şiddetlenmesiyle panik yaşadı. 
Meteoroloji kayıtlarına göre, o sa-
atlerde rüzgâr hızı 31 knot’a (saatte 
yaklaşık 57 kilometre) ulaştı.

Ekipler alarma geçti
Rüzgârın etkisiyle kıyıdan hızla 

uzaklaşan öğrenciler, geri dönmek 
için uzun süre mücadele etti ancak 
başarılı olamadı. Kıyıdan gözle 
görülmeyecek kadar açıldıkların-

da artık yardım çağrısı yapabile-
cek durumda değillerdi. Durumu 
fark eden çevredeki vatandaşlar, 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbar-
da bulundu. Kısa sürede bölgeye 
Antalya Emniyet Müdürlüğü Deniz 
Limanı Şube Müdürlüğü ekipleri 
ile Sahil Güvenlik Grup Komu-
tanlığına bağlı arama kurtarma 
botları sevk edildi. Koordinatları 
belirlenen bölgede arama yapan 
ekipler, yaklaşık iki mil açıkta 
birbirlerine küreklerle tutunmuş 
hâlde 19 genci buldu. 10’u erkek, 9’u 
kadın olan gençlerden bazılarının 
rüzgâr nedeniyle suya düştüğü, 
bazılarının ise panik içinde birbi-
rine tutunarak hayatta kalmaya 
çalıştığı görüldü. Deniz polisleri 
ve sahil güvenlik personeli, 
öğrencileri teker teker botlara 
alarak Antalya Yat Limanı’na ge-
tirdi. Soğuktan titreyen gençlere 
battaniye, kuru kıyafet ve sıcak 
içecek ikram edildi.

Mardin'in Kızıltepe ilçesi Sa-
nayi Mahallesi 751 Sokak'ta 

bulunan 3 katlı evin giriş katın-
daki dairede 10 Ekim günü henüz 
bilinmeyen nedenle yangın çıktı. 
İhbar üzerine bölgeye sağlık, 
itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. 
Ekipler kapıyı açamayınca duvar 
kırıldı. Evden tahliye edilen yara-
lılar, Bekir Çeçen (5), Muhammed 
Efe Ç. (2), Baran Ç. (8), Derya K. (35), 
Dilşah K. (44), Bager Ç. (23), Kadri 

A. (45), Latife K. (23), İbrahim K. (6), 
Nahide K. (4), Aras E. (29), Leyla Ç. 
(27) ve Ebru K. (21) çevre hasta-
nelere kaldırıldı. Tedaviye alınan 
yaralılardan Bekir Çeçen, müda-
halelere rağmen kurtarılamadı. 
Bekir'in cansız bedeni otopsi için 
hastane morguna götürüldü. 
Durumu ağır olan ve Diyarbakır’a 
sevk edilen yaralılardan Merve 
Kerse de (5) doktorların çabasına 
rağmen kurtarılamadı. 

Antalya’da kürek sörfü yapmak için denize açılan 19 üniversiteli genç, 
şiddetli rüzgârla iki mil açığa sürüklendi. Deniz polisi ve sahil güven-
lik ekipleri, gençleri birbirlerine tutunmuş hâlde bulup kurtardı.

BİRBİRLERİNE TUTUNARAK 
HAYATTA KALDILAR
A

Türk sineması ve dizi sektörü, 
bu yıl beşincisi düzenlenen 

Hollywood Türk Film ve Drama 
Günleri ile ABD’de görkemli bir 
buluşmaya imza attı. Etkinliğin 
açılış sunuculuğunu Taro Emir 
Tekin üstlendi. İlk gün programında, 
Murat Fıratoğlu’nun yazıp yönettiği 
ve Türkiye’nin 2025 Oscar adayı 
olan “Hemme’nin Öldüğü Günlerden 
Biri” filmi, Akademi üyeleri ve sek-
tör profesyonellerinin katılımıyla 
gösterildi.

Gösterim sonrası konuşan 
Devlet Tiyatroları Genel Müdürü 
Tamer Karadağlı, Türk sinemasının 
uluslararası alandaki yükselişine 
vurgu yaptı:“Bu şehre bir amaçla 
geldik: Hikâyelerimizi anlatmak. 
Bu gece Türkiye’nin Oscar adayını 
sunuyoruz. Umuyorum ki çok ya-
kında Oscar sahnesinde de yerimizi 
alacağız.”Beşinci yıla özel konuş-
ma yapan Hollywood Türk Film ve 
Drama Günleri Başkanı Barbaros 
Tapan, etkinliğin kültürel diplomasi 
açısından taşıdığı öneme dikkat 
çekti: “Türkiye’yi ve Türk hikâyele-
rini yeniden Hollywood’a taşımanın 
gururunu yaşıyoruz. Kültürel tanı-
tım, kendi değerlerine sahip çıkan 
toplumlar tarafından yapılabilir. Biz 
de Türk toplumuna ait hikâyeleri 
dünyanın en önemli sahnelerinde 
tanıtmaya devam edeceğiz.”  

Kurtarılan gençlerden 
Büşra Ünlü, yaşadığı 

korku dolu anları şöyle 
anlattı: “Rüzgâr bir anda 
şiddetlendi. Telefonum 
yanımda değildi. Açığa 
doğru sürüklenmeye 
başladım, o sırada birine 
‘Acil sahil güvenliğini arar 
mısın?’ diye seslendim. 
Akıllı saatim bu cüm-
leyi sesli komut olarak 
algılayıp kendiliğinden 
arama yaptı.” Ünlü, 
sahil güvenlik ekipleriyle 
saat üzerinden bağlantı 
kurduğunu belirterek, 
“Yaklaşık 20 dakika sonra 
bot göründü. O sırada 
arkadaşlarımı da fark edip 
hepimizi birlikte aldılar. 
Küreklerimizi birbirine 
geçirip boardları birleştir-
dik, o şekilde birbirimize 
tutunarak bekledik” dedi. 

Kıyıya getirilen 
19 gencin sağlık 

kontrolü yapıldı. Öğren-
cilerin hayati tehlikesi 
bulunmazken, bazılarında 
hafif hipotermi belirtileri 
tespit edildi. Olayın ar-
dından Sahil Güvenlik ve 
Deniz Polisi ekipleri, sörf 
ekipmanlarını kiralayan 
firmayla ilgili de işlem 
başlattı. Lisanssız 
faaliyet yürüttü-
ğü belirlenen 
işletmeye idari 
para cezası 
kesildi; 
ayrıca 
öğrenciler 
hakkında 
“deniz 
trafiğini 
tehlikeye 
atmak” 
suçlamasıyla 
tutanak tutuldu.

AKILLI 
SAAT 
HAYAT 
KURTARDI

FIRMA VE 
ÖĞRENCILERE 
CEZA

TÜRKIYE’NIN OSCAR ADAYI TÜRKIYE’NIN OSCAR ADAYI 
HOLLYWOOD’DA SAHNE ALDIHOLLYWOOD’DA SAHNE ALDI

5 YAŞINDAKI BEKIR'IN VE 
MERVE'NIN ACI ÖLÜMÜ

Samsun'da şap karantinası 

İstanbul,  Kasımpaşa–Hasköy Tüneli girişindeki 
dar bir bölmede günlerce mahsur kalan kişinin, 

Portekizli bir turist olduğu ortaya çıktı. Olay, 11 Eylül 
Perşembe sabahı 08.30 sıralarında yaşandı. Edini-
len bilgiye göre, kimliği daha sonra Caires Ferraiera 
olarak belirlenen adam, henüz bilinmeyen bir nedenle 
tünel girişinin yanındaki dar alana girdi. Yaklaşık 15 
metre ilerleyerek duvarın arkasına geçen Ferraiera, 
burada günlerce mahsur kaldı.  Yaklaşık altı saat süren 
operasyon sonunda, darbeli matkap ve beton kesme 
aletleriyle duvar yıkıldı. Bitkin hâlde bulunan Ferraiera, 
sedyeyle çıkarılarak Okmeydanı Prof. Dr. Cemil Taşçıoğ-
lu Şehir Hastanesine kaldırıldı. Tercüman eşliğinde ifa-
desi alınan turistin, ağustos ayında Türkiye’ye geldiği, 
pasaportunu kaybettiği ve Kasımpaşa’daki konsolos-
luğu ararken sokakta yaşamaya başladığı öğrenildi. 
Ferraiera, “Uyumak için tünele girdim, çıkamadım” 
dedi. Hastanedeki tedavisinin ardından emniyetteki 
işlemleri tamamlanan Portekizli turist, Geri Gönderme 
Merkezi’ne teslim edilerek sınır dışı edildi.

Samsun'un Alaçam ilçesinde şap hastalığı nedeniyle 
bazı mahalleler karantina altına alındı. İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklamada, 

Tefekli Mahallesi'nde şap hastalığı tespit edildiği bil-
dirildi. Açıklamada, bu nedenle Kızlan ve yukarısında-
ki mahalleler haricinde kalan alt bölgenin tamamının 

karantina altına alındığı belirtildi.

Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü tarafın-

dan yapılan tahminlere 
göre yurt genelinde 
parçalı ve çok bulutlu 
bir hava hâkim olacak. 
Hava sıcaklıkları yur-
dun kuzey, iç ve doğu 
kesimlerinde hissedi-
lir derecede azalarak 
mevsim normalle-
rinin 6 ila 10 derece 
altında seyretmesi 
bekleniyor.
Marmara’nın doğu-
su, Doğu Akdeniz, 
İç Anadolu'nun 
güney ve doğusu, 
Karadeniz, Doğu 
ve Güneydoğu 

Anadolu'nun yağışlı geçeceği 
tahmin ediliyor. Genellik-
le yağmur ve sağanak, İç 
Anadolu’nun kuzeydoğu-
sunun yüksekleri, Doğu 
Karadeniz’in iç kesimlerinin 
yüksekleri ile Doğu Anado-
lu’nun kuzey ve doğusunun 
yüksek kesimlerinde karla 
karışık yağmur ve yer yer 
kar şeklinde görülmesi 
beklenen yağışların; Batı 
Karadeniz kıyıları, Doğu 
Karadeniz, Doğu Anadolu, 
Güneydoğu Anadolu'nun 
doğusu ile Ordu, Tokat, Sivas, 
Kahramanmaraş, Osmaniye, 
Adana'nın doğusu ve Hatay 
kıyılarında yerel kuvvetli 
olması bekleniyor. 

İçişleri Bakanlığı, NSosyal hesa-
bından yapılan açıklamaya göre, 
Meteoroloji Genel Müdürlüğünden 
alınan son bilgiler doğrultusunda bu-
gün Diyarbakır, Şanlıurfa ve Mardin'in 
kuzeyi, Batman, Bingöl, Muş, Bitlis ile 
Erzurum, Ağrı, Van'ın kuzeyi ve Kars 
çevrelerinde kuvvetli sağanak ve yer 
yer gök gürültülü sağanak bekleniyor. 
Doğu Karadeniz'de görülecek sağa-
nağın Trabzon'un doğusu ile Rize ve 
Artvin'in kuzeyinde yerel kuvvetli olması 
öngörülüyor.

Ayrıca Doğu Akdeniz'de görülecek 
sağanak ve gök gürültülü sağanağın, Os-
maniye çevreleri ile Hatay'ın kıyı ilçeleri ve 
Adana'nın doğusunda yerel kuvvetli olacağı 
tahmin ediliyor. Vatandaşların sel, su bas-
kını, yıldırım, yağış anında kuvvetli rüzgâr, 
yerel dolu, heyelan ile ulaşımda aksamalar 
gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli 
olması, yetkili mercilerin uyarılarını dikkate 
almaları önem taşıyor.

 

İÇIŞLERI BAKANLIĞI: 

DIKKATLI VE 
TEDBIRLI OLUN

Hava sıcaklıkları yurdun kuzey, iç ve doğu kesim-
lerinde hissedilir derecede azalarak mevsim nor-
mallerinin 6 ila 10 derece altında seyredecek. 

KUVVETLI YAĞIŞ VE 
KAR BEKLENIYOR

Hollywood Türk Film ve Drama 
Günleri, sanat, medya ve eğlence 
dünyasının önemli isimlerini bir 
araya getirdi.

Katılımcılar arasında Hande 
Soral, İsmail Demirci, Dilan Çiçek 
Deniz, Yasemin Kay Allen, Tamer 
Karadağlı, Taro Emir Tekin gibi 
oyuncular yer aldı.

Uluslararası konuklar arasında 
ise Blood Diamond filmi ve The 
Chi dizisiyle tanınan Ntare Mwine, 
yapımcı Richard Tucci (PGA), kast 
direktörü Mark Tillman, Marvel 
filmlerinin bestecisi Pınar Toprak, 
iş insanı Muhammed Hadid, 
Kaliforniya Senatörü Melissa 
Hurtado, Keni Silva, ünlü “güzellik 
doktoru” Simon Ourian ve sanatçı 
Shohreh Solati dikkat çekti.

İki gün süren etkinlik, Türk 
sinema ve dizi endüstrisinin 
uluslararası görünürlüğünü 
artırdı. Türk hikâyelerinin evrensel 
sinema sahnesinde daha güçlü 
bir yer edinmesi ve yeni ortak 
yapım fırsatlarının geliştirilmesi 
açısından büyük önem taşıyor.

Sanat ve medya 
dünyasından   
YOĞUN ILGI

TÜNELDE TÜNELDE 
GÜNLERCE GÜNLERCE 
MAHSUR MAHSUR 
KALAN KALAN 
TURIST ÇIKTITURIST ÇIKTI
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BYD ve Chery gibi Çinli markaların Türkiye’deki 
yatırım planlarına değinen Cengiz Eroldu, 
“Türkiye’ye gelecek yatırımların tedarik 
sanayisini güçlendirmesi, Ar-Ge ve teknoloji 

transferi sağlaması gerekiyor. Sadece montaj 
veya istihdam yaratan yatırımlar Türkiye’ye 
uzun vadede fayda getirmez” ifadelerini 
kullandı. ABD-AB ticaret gerilimlerinde 

Türkiye’nin aktif bir politika izlediğini söyleyen 
Eroldu, “Hükümet, sanayiyi korumak için ÖTV 
düzenlemeleri ve ek mali yükümlülüklerle aktif 
tutum sergiliyor. İstişare kanalları açık” dedi.

TÜRKIYE TICARET SAVAŞLARINDA PASIF DEĞIL

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

41,830
%0,21

48,630 5639,69 10,720 62,210

YENI MOKKA 
TASARIMIYLA 
FARK YARATTI

Yeni Opel Mokka, Alman otomobil dergisi 
auto motor und sport okuyucuları tarafından 

“2025 En İyi Tasarım İnovasyonu” ödülüne layık 
görüldü. 14 bin okuyucunun katıldığı oylamada 
%49,6 oy oranıyla birinci olan Mokka, “Küçük 
SUV/Crossover” kategorisinde açık ara fark yarat-
tı. Yenilenen Şimşek Logosu, modern far tasarımı 
ve dinamik hatlarıyla dikkat çeken Mokka, Opel’in 
autonis ödüllerindeki başarısını sürdürdü.

Marka daha önce 2022’de Rocks ve 2023’te 
Corsa modelleriyle aynı ödülü kazanmıştı. Opel 
Almanya Marka Direktörü Patrick Dinger, “Yeni 
Mokka her zamankinden daha keskin, yalın ve 
özgüvenli bir tasarıma sahip. Kullanıcıların bu 
vizyonu takdir etmesinden büyük memnuniyet 
duyuyoruz” dedi. 

Škoda, 130. kuruluş yılını kutlamak için 
bugüne kadarki en hızlı seri üretim Fabia 

modeli olan Fabia 130’u tanıttı. Fabia Monte 
Carlo donanımı temel alınarak geliştirilen mo-
del, güçlendirilmiş motoru, sportif tasarımı ve 
özel sürüş ayarlarıyla öne çıkıyor. 1.5 TSI EVO2 
motorla 130 kW (177 hp) güç ve 250 Nm tork 
üreten Fabia 130, 0’dan 100 km/s’ye 7,4 saniye-
de ulaşıyor ve 228 km/s azami hıza çıkabiliyor. 
Yeniden ayarlanan 7 ileri DSG şanzıman ve 15 
mm alçaltılmış spor süspansiyon, araca daha 

çevik ve dinamik bir karakter kazandırıyor. Dört 
farklı renk seçeneğiyle sunulan model, siyah 
tavan, 18 inç jantlar, difüzör ve “130 Edition” 
logolarıyla motorsporu ruhunu yansıtıyor. 
İç mekânda spor koltuklar, çok fonksiyonlu 
direksiyon ve paslanmaz çelik pedallar yer 
alıyor. 1999’da yollara çıkan Fabia, bugüne 
kadar 5 milyondan fazla satışla Škoda’nın en 
başarılı modellerinden biri oldu. Yeni Fabia 130 
ise markanın 130 yıllık yarış geleneğine modern 
bir saygı duruşu niteliği taşıyor.

ŠKODA PERFORMANS
SINIRLARINI ZORLUYOR

Borusan Otomotiv’in ikinci el markası Boru-
san Next, İzmir’de ilk bayilik iş birliği olarak 
Özgörkey Otomotiv ile Gaziemir’de hizmete 

başladı. Borusan Next | Özgörkey, eksper-
tizden takasa, krediden sigortaya kadar her 
marka ve model ikinci el araç ile motosiklet 

satışında güvenilir ve şeffaf hizmet sunacak. 
Borusan Otomotiv İcra Kurulu Başkanı 

Hakan Tiftik, Türkiye’de ikinci el pazarının 
büyüklüğüne dikkat çekerek, “Kurumsal 
yapıların payını artırmayı hedefliyoruz” 
dedi. Özgörkey Group Başkan Yardımcısı 

Selim Özgörkey ise İzmir’de yeni bir otomotiv 
deneyimi sunacaklarını söyledi.

Otomerkezi.net, dijital yatırımlarını güçlen-
dirmek amacıyla Trinkoto.com’u bünyesine 
kattı. Trinkoto.com’un kullanıcı dostu dijital 
araç değerleme ve satış platformu, Oto-
merkezi.net’in geniş bayi ağı ve 360° satış 
sistemiyle birleşerek, ikinci el araç satışında 
daha hızlı, şeffaf ve kolay deneyim sunacak. 
Otomerkezi.net CEO’su Muhammed Ali Ka-
rakaş, bu birleşmenin sektörde dijitalleşme 
ve güveni yeni seviyeye taşıyacağını söyledi. 
Birleşmeyle birlikte, her iki platformun 
teknolojisi entegre edilerek Türkiye’nin 
ikinci el pazarında yenilikçi ve güvenilir bir 
hizmet modeli oluşturulacak.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

OMODA ve JAECOO, “Birlikte Yarat, Birlikte 
Tanımla” temasıyla düzenlenecek Ulusla-

rarası Kullanıcı Zirvesine hazırlanıyor. Etkinliğin 
en dikkat çekici bölümü olan OMODA DREAM DAY, 
teknoloji gösterileri, konsept araç tanıtımları ve 
interaktif deneyimlerle genç nesile hitap edecek. 
Katılımcılar, elektronik etkileşim duvarı ve yapay 
zekâ destekli kabinlerle markanın geleceğini 
şekillendirebilecek. Ayrıca, OMODA’nın yeni AiMOGA 
Robotu da ilk kez tanıtılacak. OMODA & JAECOO, 
“Bir Numara Olma Hedefi” vizyonuyla küresel bü-
yümesini sürdürürken; ana şirketin Fortune Global 
500 listesinde 233. sıraya yükselmesi, markanın 
başarısını perçinledi.

%0,42 %-0,58 %-0,06 %-4,62

Otomotiv Sanayii Derneği (OSD) 
Yönetim Kurulu Başkanı Cengiz 
Eroldu, otomotiv sektörünün ilk 9 
aylık performansını değerlendirdiği 
basın toplantısında otomotiv ga-
zetecileriyle bir araya geldi. Eroldu, 
üretim ve ihracatta artışın sür-
düğünü, ancak iç pazarda yerlilik 
oranının düşmesinin sektörün en 
kritik sorunu hâline geldiğini söyle-
di. Eroldu, “Yatırımların meyvelerini 
almaya başladık, 2025 son on yılın 
en güçlü üretim dönemlerinden biri 
olacak” dedi.

Üretim artıyor, yerli 
payı geriliyor
Cengiz Eroldu, OSD’nin üçüncü 

çeyrek sonuçlarına göre otomotiv 
üretiminin yılın ilk dokuz ayında 
%3, ihracatın adet bazında %6, değer 
bazında ise %12 arttığını açıkladı.

Ancak iç pazarda yerli payındaki 
düşüşe dikkat çekerek, “2020’de 
yüzde 46 olan yerli payı bugün 
yüzde 30’un altına indi. Hafif ticari 
araçlarda bu oran yüzde 21’e kadar 
geriledi” dedi. Yatırımların etkisinin 
yeni yeni görülmeye başladığını 
belirten Eroldu, “Üretim kapasitemiz 
2,2 milyon seviyesinde, ancak iç 
pazarın desteği olmadan bunu tam 
kullanmak zor. Yerlilik oranı artık 
kritik eşikte” ifadelerini kullandı.

Özellikle traktör ve kamyon üre-
timinde yaşanan daralmanın kapa-

site kullanımını olumsuz etkilediğini 
söyleyen Eroldu, “Avrupa pazar-
larındaki durgunluk ve iç pazarda 
ithal ağırlığının artması kapasite 
kullanım oranlarımızı aşağı çekiyor. 
Bu durum rekabetçiliğimiz açısın-
dan tehdit oluşturuyor” dedi. 

Türkiye’nin otomotiv ihracatının 
2025’te 30,2 milyar dolara ulaştığını 
belirten Eroldu, sektörün toplam 
ihracattan aldığı payın %17,4 sevi-
yesine çıktığını kaydetti. “Otomotiv, 
Türkiye’nin en çok döviz kazandı-
ran sektörü olmaya devam ediyor” 
diyen Eroldu, buna karşın otomobil 
ithalatında 5,6 milyar dolarlık açık 
oluştuğunu ifade etti.

Çin baskısı artıyor 
Türkiye’nin Avrupa otomotiv 

pazarında 6. sırada yer aldığını 
hatırlatarak, kıtanın ekonomik 
yavaşlamasının Türkiye ihracatını 
da etkilediğini söyleyen Cengiz 
Eroldu, “Avrupa bizim en büyük 
partnerimiz. Ancak hem Avrupa 
hem Çin kaynaklı rekabet baskısı 
giderek artıyor” dedi. Çin’in dünya 
ihracatındaki payının %10 seviye-
sinde sabit kaldığını belirten Eroldu, 
“Çin’de 60 milyon adetlik dev bir 
üretim kapasitesi var. Bu fazlalık 
küresel pazarlarda rekabeti daha 
da sertleştirecek” ifadelerini kul-
landı. Ayrıca Eroldu, AB-ABD ticaret 
anlaşmaları ve AB menşe kural-

Otomotiv Sanayii Derneği Başkanı Cengiz Eroldu, 
2025’in ilk dokuz ayında üretim ve ihracatın artış 

gösterdiğini, ancak iç pazarda yerli payının %30’un 
altına gerilemesinin sektör için ciddi bir uyarı sinya-
li olduğunu söyledi. Eroldu, “Yatırımların etkisi gö-
rülmeye başlandı, ancak iç pazar desteği olmadan 
sürdürülebilir büyüme zor” ifadelerini kullandı.

OSD Başkanı Cengiz Eroldu, Oyak Rena-
ult’un Boreal, Tofaş’ın K9 modeli, Hyun-

dai’nin elektrikli araç yatırımı ve Daimler-Otokar 
iş birliğini sektördeki en önemli gelişmeler 
olarak değerlendirdi. Eroldu, “Togg’un yeni mo-
delinin devreye girmesiyle yerli üretim oranının 
yeniden artmasını bekliyoruz” dedi. 

Hyundai, Renault, Tofaş ve Ford Otosan 
yatırımlarının 2026 itibarıyla üretime yansıyaca-
ğını söyleyen Cengiz Eroldu, “2026’da ihracatın 
%5–10 aralığında büyümesini bekliyoruz. Kurlar 
radikal artmazsa bu tablo korunur, artarsa 
rekabetçilik de güçlenir” dedi. K9 projesinin 
Türkiye’ye dönmesini ise “önemli bir adım” 
olarak niteleyerek, “Bu proje Türkiye’yi ticari 
araçta tekrar Avrupa liderliğine taşıyacak” 
ifadelerini kullandı. Elektrikli araç pazarının 
beklenen hızda büyümediğini belirten Eroldu, 
“Tüm markaların platformları çoklu enerjiye ha-
zır, ancak müşteri talebi henüz yeterli seviyede 
değil. Teşviklere rağmen elektriklilerin payı %20 
civarında. Batarya üretimi olmadan 1 milyonluk 
elektrikli üretim mümkün değil” dedi.

OMODA & JAECOO’DAN

TRINKOTO.COM’U 
SATIN ALDI

İKİNCİ EL 
OTOMOTİVDE 
YENİ DÖNEM

GENÇLERE 
ÖZEL ZIRVE

OTOMERKEZI.NET

REKABET 
SERTLEŞTI

YENI YATIRIMLAR 
DEVREYE GIRECEK

BYD Türkiye, “Havada, Karada, Suda” temalı Teknoloji 
Şovu sonrası YANGWANG U8 ve U9 modellerini İstanbul, 

Ankara ve İzmir’de bayilerinde sergiliyor. Amfibi 
özellikli U8, 880 kW güç ve 1.000 km menzille 

dikkat çekiyor. YANGWANG U9 ise 1.305 
PS güç ve 2,36 saniyede 0-100 km/s 

hızlanma sunan elektrikli süper 
otomobil. Etkinlikte BYD’nin diğer 

elektrikli ve hibrit modelleri de 
test sürüşüyle tanıtılacak. U8 ve 
U9’un Avrupa homologasyonu 
henüz bulunmadığı için kısa 
vadede satışa sunulmaları 

planlanmıyor.

CHERY, 9 AYDA 2 MILYON SATIŞA ULAŞTI
Chery, eylül ayında gerçekleştirdiği 280 bin 469 
adetlik satışla büyüme ivmesini sürdürdü. Üst üste 

beşinci ayda 100 binin üzerinde ihracat gerçekleştiren 
marka, Çin’in en büyük otomobil ihracatçısı konumunu 
pekiştirdi. Yılın ilk dokuz ayında 2 milyon adetlik kümülatif 
satışa ulaşan Chery, böylece yüzde 14,5’lik bir büyüme elde 
etti. Eylül ayında yeni enerji araçlarındaki satışlar 91 bin 

590 adede ulaştı; bu da yüzde 55,4’lük yıllık artış anlamına 
geliyor. Marka, 17-21 Ekim tarihlerinde Çin’in Wuhu kentin-
de düzenlenecek 2025 Chery Uluslararası Kullanıcı Zirvesi 
ile de dikkatleri üzerine çekmeye hazırlanıyor. “Birlikte 
Yarat, Birlikte Tanımla” temasıyla gerçekleşecek etkinlikte, 
Chery Ekosistem 2.0 stratejisini tanıtacak ve kullanıcılarla 
geleceğin mobilitesini birlikte şekillendirecek.

ları konusunda Türkiye’nin 
dikkatli olması gerektiğini 
belirterek, “AB, menşe hesabı-
nı yalnızca EU-27 ile sınırlan-
dırırsa, Türkiye fiilen Gümrük 
Birliği dışında kalmış olur. Bu 
da kamyon ve otobüs üreti-
cilerimizi doğrudan etkiler” 
uyarısında bulundu.

Cengiz Eroldu

HYUNDAI’DEN KAMU  
ÇALIŞANLARINA ÖZEL INDIRIM
Hyundai Motor Türkiye, Ekim ayı boyunca 
öğretmenler, sağlık çalışanları ve hukuk 
mensuplarına özel satış kampanyası sunuyor. 
Kampanya kapsamında TUCSON 1.6 CRDI Elite 
4x2 DCT ve TUCSON 1.6 CRDI Elite Plus 4x4 
DCT modellerinde %2 indirim uygulanıyor. 
Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı öğretmenler, 
akademisyenler, doktorlar, diş hekimleri, 
hemşireler, avukatlar, hakimler ve savcılar 

kampanyadan yararlanabilecek. Başvuru sıra-
sında kurum kimliği veya resmi görev belgesi 
ibraz edilmesi yeterli olacak. Hyundai ayrıca 
yerli üretim i10, i20 ve BAYON modellerinde 98 
bin TL’ye varan nakit indirim fırsatı da sunuyor. 
Bu indirimden tüm kullanıcılar faydala-
nabiliyor. Ekim ayı boyunca geçerli olacak 
kampanya kapsamında her müşteri yalnızca 
bir araç için özel indirimden yararlanabilecek.

BYD BAYILERIN YANGWANG U8 VE U9 ŞOVU
Muhammed Ali Karakaş

Hakan Tiftik Selim Özgörkey

KIŞ LASTIĞI 
ZAMANI GELDI
Petlas, kış aylarının yaklaşmasıyla birlikte sürücüleri 
kış lastiğine geçiş yapmaları konusunda uyarıyor. 
7°C’nin altındaki sıcaklıklarda asfaltla daha iyi tutuş 
sağlayan kış lastikleri, güvenli sürüşün temel şartı 
olarak öne çıkıyor. Yeni nesil Snowmaster 2 ve per-
formans araçları için geliştirilen Snowmaster 2 Sport 
lastikleri, özel kauçuk bileşimi ve gelişmiş sırt desenleri 
sayesinde buzlu ve karlı zeminlerde fren mesafesini 
kısaltıyor, yol tutuşunu maksimuma çıkarıyor. Ayrıca 
su ve kar tahliyesini optimize eden kanallarıyla kayma 
riskini azaltıyor. Resmî Gazete’de yayımlanan yeni 
düzenlemeye göre, Türkiye’de 15 Kasım 2025’ten iti-
baren kış lastiği kullanımı zorunlu hale geliyor. Petlas 
uzmanları, zorlu kış koşulları başlamadan lastiklerin 
değiştirilmesinin hayati önem taşıdığını belirtiyor.

YATIRIMLAR HIZLANDI
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TURKCELL 
5G’YE HAZIR

Türkiye’nin 16 Ekim’de ihalesini gerçekleştirerek, 1 Nisan 
2026’da tam anlamıyla devreye almayı planladığı 5G tekno-

lojisi için telekomünikasyon şirketlerinin çalışmaları son hızla 
devam ediyor.  Turkcell Genel Müdürü Ali Taha Koç, Türkiye’nin 
dijitalleşme yolculuğunda tarihi bir döneme girdiğini söyledi. 
Koç, “1 Nisan 2026 sadece yeni bir iletişim teknolojisinin baş-
langıcı değil, aynı zamanda Türkiye’nin dijital geleceğinde bir 

dönüm noktası olacak.” dedi.  5G teknolojisinin hayatın her 
alanında ve tüm sektörlerde dönüştürücü etki oluşturacak bir 
teknoloji olduğunu dile getiren Koç, makinelerin konuştuğu, 

şehirlerin düşündüğü, araçların karar verdiği bir dünyanın 
kurulduğunu aktardı. Koç, Türkiye’nin bu yeni dünyada hak 

ettiği konumda yer almasına katkı sunmayı temel sorumluluk 
olarak gördüklerini belirterek, şunları kaydetti:  “Türkiye’nin 

küresel rekabet gücünü artıracak hamleler, aynı zamanda 
teknolojik bağımsızlık demek. Kurulduğumuz günden beri, 

28 milyar doları aşkın yatırım yaptık. Bu yatırımların önemli 
kısmı, mobil altyapımızı güçlendirmek ve yeni teknolojilere 

hazırlık için kullanıldı. Ayrıca Türkiye’yi dijital geleceğe 
hazırlayacak altyapı yatırımları gerçekleştirdik.”

TSE Başkanı Şahin, “Yapay zekâ yönetim sistemi belgelen-
dirmelerini uygulamaya başladık. Bu belge, yapay zekâ 
sistemlerinin etik, güvenilir ve hesap verebilir biçimde 
çalıştığını kanıtlayan uluslararası bir güven göstergesi 
niteliğinde” dedi. TSE Başkanı Mahmut Sami Şahin, 14 Ekim 
Dünya Standartlar Günü etkinliğini bu yıl ilk defa Ankara’da 
düzenleyeceklerini söyledi. Dünya Standartlar Günü’nün 
standartların insan yaşamına kattığı güveni, kaliteyi ve 
sürdürülebilir kalkınmadaki önemini hatırlatmak için 
belirlenmiş özel bir gün olduğunu vurgulayan Şahin, “Bu 
fikrin doğuşunda Türkiye’nin imzası var. 

Dönemin TSE Başkanı Faruk Sünter, bu kutlamanın 
başlatılması için Uluslararası Standartlar Örgütüne (ISO 
Konseyi ) bir öneri sunuyor. Bu öneri kabul ediliyor ve 
1970’ten itibaren dünyada ‘Dünya Standartlar Günü’ 
kutlanmaya başlanıyor. Yapay zekâ sistemlerinin artık 
üretimden ulaştırmaya, sağlıktan kamu yönetimine kadar 
birçok alanda karar verici rol üstlendiğine dikkati çeken 
Şahin, “Bu da beraberinde büyük bir sorumluluk getiriyor. 
Bu sistemlerin şeffaf, etik, hesap verebilir ve veri güvenliği 
ilkelerine uygun olması gerekiyor. İşte burada standartlar 
devreye giriyor” diye konuştu. 

Mobil ve sabit hatlardan 81,8 milyar dakika görüşüldü

ÖMRÜMÜZ 
TELEFONDA 

GEÇIYOR

T.C. MUĞLA 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

ESAS NO : 2025/14 Tereke
Mahkememizde görülmekte 

olan terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesi dosyasında; İzmir 
ili, Balçova ilçesi, Fevziçakmak 
Mah. Cilt no:119, Aile Sıra No:1089, 
BSN:1’de nüfusa kayıtlı 01/01/1961 
doğumlu iken, 21/10/2024 tarihinde 
vefat eden 25315899484 T.C. kimlik 
numaralı müteveffa MUHARREM 
ASLAN’ın mirası yasal mirasçılarının 
tümü tarafından reddedildiğinden 
ve terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesine karar verildiğinden,

Kefalet sebebiyle alacaklıları 
da dahil olmak üzere alakadar 
olanların alacak ve borçlarını ilan 
tarihinden itibaren en geç yirmi 
gün içinde varsa belgeleri ile 
birlikte hakimliğimize müracaatları 
ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi 
halde Türk Medeni Kanununun 621. 
maddesi gereğince alacaklarını bu 
süre içinde kaydettirmeyenlerin 
mirasçıları ne şahsen nede terekeye 
izafetle takip edemeyecekleri, tasfiye 
aşamasında herhangi bir hak iddia 
edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu 
İİKnun 218 ve TMK nun 621. maddesi 
uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311603

T.C. CİZRE SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı : 2025/2 (Tereke Satış) 

09/10/2025
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 

GÖRE AÇILDIĞINA DAİR İLAN
MAHKEMESİ : Cizre Sulh Hukuk 

Mahkemesinin 28/09/2023 tarihli, 
2022/8 esas ve 2023/9 karar sayılı 
terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar.

MİRAS BIRAKAN : İDRİS AKHAN 
(71647108992), Ahmet ve Emine oğlu, 
1997 doğ, Şırnak/Cizre/Tayyan Keravan 
Aşireti nüf.kay.

Yukarıda kimlik bilgileri yazılı miras 
bırakan hakkında yine yukarıda yazılı 
mahkeme kararı ile terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş ve tasfiye işlemleri yukarıdaki 
dosya numarası ile başlamıştır.

İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311471

T.C. AYDIN 4. AİLE 
MAHKEMESİ’NDEN

İ L A N
DOSYA NO: 2025/199 Esas
DAVALI: ABDULLAH ALİ -Anne adı: 

Zeyni Şen Hasan,Baba adı: HİDİRAH, 
15/03/1957 Mecra Kebir / SURİYE 
doğumlu

ADRES: Ecra Kebir Köyü Cerablus 
HALEP/SURİYE

Davacı SEVGİ ALİ ile davalı 
ABDULLAH ALİ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Evlilik 
Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni 
İle Boşanma davasının tensip ara kararı 
nedeniyle;

Yukarıda adı ve adresi yazılı davalıya 
mahkememizce dava dilekçesi ve 
tensip zaptının tebliğ edilmesi için 
Yurt Dışına Bakanlık Muhabere yolu 
ile tebligat çıkartıldığı, ancak şahsın 
adresinin Suriye olduğu ve Suriye’de 
yeni kurulmakta olan kamu kurumlarının 
altında yazışma yürütebilecek yapıların 
ve bürokrasinin henüz oluşmadığı ve 
söz konusu sürecin belirsiz bir zaman 
alabileceğinin tahmin edildiğinin 
bildirildiği ve bu haliyle davalıya tebligat 
yapılacak adres bulunmadığından dava 
dilekçesi ve tensibin ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

HMK.nun 122,126/1,127/1 md.leri 
gereğince iki haftalık süre içinde usulüne 
uygun olarak düzenlenmiş cevap 
dilekçenizi sunmanız ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311599

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 11:35

T.C. GEBZE 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 09/10/2025

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Zeytinli Tarla vasfında olduğu, 

parselin üzerinde iki katlı yapı bulunmaktadır.
Adresi : 519 Ada 22 Parsel Darıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 259 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Darıca Revizyon Uygulama 

İmar Planında konut alanında kaldığı, ayrık nizam 3 kat, 
TAKS:0,40 ve KAKS:1,20’dir.

Kıymeti : 8.631.190,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310988

Bakan Uraloğlu, mobil ve sabit hatlardan 81,8 milyar dakika 
konuşma gerçekleştirildiğini belirterek, “Türkiye, 493 daki-
kalık ortalama aylık mobil kullanım süresiyle mobil telefon-

la en fazla görüşme yapan ülke oldu” ifadesini kullandı.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kuru-
mu (BTK) tarafından hazırla-
nan elektronik haberleşme 
sektörünün 2025 yılı ikinci 
çeyrek verilerine ilişkin açık-
lama yaptı. 

Mobil trafik %8,8 arttı
Elektronik haberleşme 

sektöründe faaliyet gösteren 
işletmeci sayısının, haziran 
sonu itibarıyla 405 olduğunu 
bildiren Uraloğlu, “Bu işletme-
cilere verilen yetkilendirme 
sayısı ise 751’dir. 

Bu işletmeciler yetkilen-
dirme sayısı bakımından 
internet servis sağlayıcılığı 
hizmeti, altyapı işletmeci-
liği hizmeti ve sabit telefon 
hizmeti şeklinde sıralanıyor” 

değerlendirmesinde bulundu.
Uraloğlu, 2025 yılının ikinci 

çeyreğinde sabit telefon abone 
sayısının 8,8 milyon, mobil 
abone sayısının ise yaklaşık 
96,5 milyon olduğuna işaret 
ederek, mobil abonelerin yak-
laşık yüzde 81,4’ünün bireysel, 
yüzde 18,6’sının ise kurumsal 
abonelerden oluştuğunu ak-
tardı. Konuşma sürelerine de 
değinen Uraloğlu, şöyle devam 
etti: “2025 yılının ikinci çeyre-
ğinde, mobil ve sabit hatlardan 
81,8 milyar dakika konuşma 
gerçekleştirildi. Bu süre, 
kesintisiz konuşulduğunda 
155 bin yıla denk geliyor. Bir 
önceki üç aylık döneme göre, 
mobil trafik yüzde 8,8, sabit 
trafik yüzde 5,8 oranında arttı. 
Trafiğin yüzde 95,8’ini, mobil-
den mobile giden trafik oluş-

turdu. Türkiye, 493 dakikalık 
ortalama aylık mobil kullanım 
süresi ile Avrupa ülkelerine 
kıyasla mobil telefonla en fazla 
görüşme yapan ülke oldu.”

Fiber uzunluk 
yüzde  10,6 yükseldi
2025 yılı ikinci çeyreği itiba-

rıyla genişbant internet abone 
sayısının 20,7 milyonunun sabit 
abone, 76,6 milyonunun mobil 
abone olduğunun altını çizen 
Uraloğlu, “Toplam 97,4 milyon 
genişbant internet abone 
sayısına ulaştık. Fiber altya-
pı açısından geçen yılın aynı 
döneminde yaklaşık 577 bin 
kilometre olan fiber uzunluğu, 
2025 yılı ikinci çeyreğinde yak-
laşık 637 bin kilometre olmuş 
ve yüzde 10,6 oranında artış 
gerçekleşmiştir” dedi. 

MALIYE, 578 MILYAR LIRALIK
IŞLEMI RISKLI BULDU

Vergi Denetim Kurulunun (VDK), sahte 
faturayla mücadele etmek için devreye 

aldığı yapay zekâ destekli Kuruluş Gözetimli 
Analiz (KURGAN) Sistemi’yle, iki yıl için 17 bin 
373 satıcı ile 77 bin 834 alıcının taraf olduğu 
yaklaşık 578 milyar lira tutarındaki işlem risk 
analizine takılırken, bu mükelleflere kayıt ve 
beyanlarını düzeltme imkânı veriliyor.  

VDK, sahte belgeyle mücadelede 1 Ekim 
itibarıyla yeni tedbirleri devreye aldı. Bu 
tedbirler kapsamında KURGAN Sistemi de 
aktif olarak kullanılmaya başlandı. Cari veri-

lerle çalışan ve işlem riskini ölçen yapay zekâ 
destekli KURGAN, ekonomideki tüm alım ve 
satım işlemlerini tarayıp, riskli olanları tespit 
ediyor. İşlemlerin gerçekliğini tespit etmeye 
çalışan sistem, sahte belgeye ilişkin riskleri de 
kısa sürede belirliyor.

Sistemin geçmişe dönük veriler üzerinden 
çalıştırılması neticesinde, 2023 yılına ilişkin 8 
bin 753 satıcı ve 35 bin 901 alıcının taraf oldu-
ğu yaklaşık 190 milyar lira tutarındaki işlem 
riskli bulundu. Sistemle 2024 yılına ilişkin de 
11 bin 530 satıcı ve 52 bin 557 alıcı nezdindeki 

yaklaşık 389 milyar liralık işlem riskli olarak 
değerlendirildi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek 
de kayıt dışılıkla mücadelenin, teknolojiye 
yatırım yaparak ve en yeni sistemleri devreye 
alarak devam ettiğini vurgulayarak, “Bu 
sistemlerin amacı mükellefleri cezalandırmak 
değil aksine bilgilendirmek ve gönüllü uyuma 
davet etmek. Her zaman dürüst mükelleflerin 
hak ve hukukunu koruyoruz, gerçek alım 
satım işlemine taraf olanlar açısından endişe 
edilecek bir durum bulunmuyor” dedi.

Mehmet Şimşek

Abdulkadir Uraloğlu

TÜRK BALINDA 
23,4 MILYON 

DOLARLIK IHRACAT
Türkiye’de 9 aylık bal ihracatından 
elde edilen gelir, geçen yılın aynı dö-

nemine kıyasla yüzde 3 artarak 23 milyon 
416 bin 550 dolara ulaştı. Doğu Karadeniz 
İhracatçılar Birliği (DKİB) verilerinden 
derlenen bilgiye göre, Türkiye’nin önemli 
üretim ve ihraç ürünleri arasında yer alan 
bal, 2025’in ocak-eylül döneminde 46 
ülkede alıcı buldu. 

Kayıtlara 2024’ün 9 ayında 22 milyon 
704 bin 575 dolar olarak geçen bal 
ihracatından elde edilen gelir, bu yılın 
aynı döneminde yüzde 3 artarak 23 milyon 
416 bin 550 dolara yükseldi. Geçen yılın 
aynı döneminde 5 bin 866 ton olan bal 
ihracatı, bu dönem yüzde 11 artarak 6 bin 
527 tona ulaştı. ABD, Almanya ve Birleşik 

Krallık en fazla bal satılan üç ülke oldu. 
Türkiye’den yılın ocak-eylül döneminde 
ABD’ye 8 milyon 504 bin 439 dolarlık, 
Almanya’ya 3 milyon 763 bin 873 dolarlık 
ve Birleşik Krallık’a 2 milyon 496 bin 563 
dolarlık bal satıldı.

HAKSIZ FIYATLANDIRMANIN 
ÖNÜNE GEÇILECEK

Ticaret Bakanlığı tarafından yiyecek 
ve içecek hizmeti sunan işletmelere 

yönelik hayata geçirilen yeni düzenlemeler 
değerlendirildi. Ticaret Bakanlığınca 
hazırlanan “Fiyat Etiketi Yönetmeliği’nde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” 
Resmi Gazete’de yayımlanarak önceki 
gün itibarıyla yürürlüğe girdi. Buna göre, 
restoran, lokanta, kafe, pastane ve benzeri 
yiyecek ve içecek hizmeti sunan, kriterleri 
Ticaret Bakanlığınca belirlenen işletmeler, 
fiyat listelerine ilişkin bilgileri elektronik 
sistem üzerinden Bakanlığa gönderecek, 
tüketiciler de işletmelerin fiyat bilgilerine 

dijital ortamda erişebilme imkânına 
kavuşacak. Bu düzenleme kapsamında tü-
keticiler, hizmet almak istedikleri restoran, 
lokanta, kafe ve pastane gibi işletmelerin 
fiyat bilgilerine her yerden ve her an dijital 
ortamda erişebilme imkânına kavuşacak. 
Satıcı tarafından açıkta ve tüketici huzurun-
da tartılarak satılan ürünlerde, malın içinde 
bulunduğu kap veya ambalajın ağırlığı 
(dara) artık zorunlu olarak düşülecek. Bu 
sayede tüketiciler yalnızca satın aldıkları 
ürünün ağırlığı kadar ödeme yapacak ve 
haksız fiyatlandırmanın önüne geçilerek, 
adil ticaret ilkesi güçlendirilmiş olacak.

TSE YAPAY ZEKÂYA 
STANDART KOYUYOR
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Savaşlar, üstün olma 
tutkusu, zenginlik 
arzusu, makam hırsı, 
üstün gelme isteği ve 

hesaplaşma dürtüsü… Tüm 
bunlar insana aitmiş gibi 
görünür ama öyle bir noktaya 
gelir ki, insanı insan olmak-
tan çıkarır, ruhunu gölgeler 
ve özünü yitirir.

Bir zamanlar insanın 
elinde ışıldayan bir yürek 
vardı; duyan, hisseden, acıyı 
ve sevinci aynı incelikle ta-
şıyan bir yürek. Şimdi ise o 
yürek, çıkarların, rekabetin 
ve doymak bilmez egoların 
gölgesinde yavaş yavaş 
sönüyor. Artık insanlar birbi-
rine bakarken gözlerinde ışık 
değil, hesap var. Dostluklar 
bilim, düşünce ve erdemle ile 
değil menfaatle, çıkarla öl-
çülüyor; iyilik bile bir yatırım 
aracına dönüşüyor.

Oysa insan, haddini bilmek 
ve bilmediğini öğrenmek 
için yaratıldı. Bir ekmeği bö-
lüşmek, bir kalbi onarmak, 
bir omzu sığınak kılmak için 
var oldu. Fakat modern çağ, 
başarıyı başkalarını geç-
mek olarak öğretti; her türlü 
haksızlık hırsını ilerlemenin 
yakıtı diye sundu. Oysa hırs, 
bir noktadan sonra insanın 
içini kemiren görünmez bir 
ateştir. Ne kadar yandığını 
fark etmezsin; dışarıdan ba-
kıldığında ışıldıyormuş gibi 
görünür ama aslında karan-
lık, insanın içindedir.

Bugün savaşlar sadece 
cephelerde değil; ofislerde, 
meclislerde, hatta sofralar-
da bile sürüyor. Herkes bir 
koltuk, bir unvan, bir alkış 
için mücadele ediyor. Ama 
kimse kendini aramıyor. Oysa 
gerçek zafer, başkalarını 
yenmekte değil; içindeki hırsı 
susturabilmekte gizlidir.

İnsan, kâinatın en 
karmaşık bilmecesi, aynı 
zamanda en sade cevabıdır. 
Kendisini anlamaya ömrünü 
harcayan ama her sabah 
aynada gördüğü varlığa 
yabancı kalan bir meçhul… 
Bilim onun bedenini çözmeye 
çalıştı, felsefe düşüncesini 
anlamaya, psikoloji ruhunu 
açıklamaya; din ise kalbini 
arındırmaya. Fakat hiçbir 
disiplin insanı bütünüyle tarif 
edemedi. Çünkü insan, kendi 
içinde hem bir bütünlük hem 
de bir çelişki olan meçhuldür.

İnsan, özgür olmak ister 
ama kolayına kaçıp otoriteye 
boyun eğer. Haklı olduğunda 
konuşmak ister ama koltuk 
ve menfaat sessizliğin en 
güvenli liman olduğunu fısıl-
dar ona.

Adaleti arzular ama çı-
karı söz konusu olduğunda 
görmezden gelir. Haksızlığa 
karşı durmak ister ama çoğu 
zaman sessizliği tercih eder. 
Oysa bu sessizlik, bir erdem 

değil, sadece bir kaçıştır.
İnsan, bir yandan 

merhamet taşır; öte yandan 
çıkar uğruna kötülüğe 
eğilim gösterir. Kendini 
yüce hissetmek ister ama 
hatalarını mazur görür. 
Toplum için bir şeyler 
yapmak ister ama çoğu 
zaman kendi rahatını seçer. 
Başkalarının hakkını savun-
mak ister ama konfor alanına 
zarar gelmesin ister.

Geçmişe, kültüre, değer-
lere saygı duymak ister ama 
çoğu zaman onları hiçe sayar. 
Gelenek ve inançları, çıkar ve 
menfaat uğruna çiğner. 

Yüksek ideallere inanır 
ama zayıflıkları yüzünden 
şüpheye düşer. Allah’a, ada-
lete ve doğruluğa inanır ama 
eylemleriyle buna ihanet 
eder.

İnsan, doğru bildiğini 
savunmak ister ama aidi-
yet ağır basar. Cesur olmayı 
arzular ama konforlu boyun 
eğişin rahatlığını seçer. 
Gerçeği bilmek ister ama 
bilgiye gözlerini kapatır. 
Öğrenmek, sorgulamak ister 
ama hazır fikirlerle yetinir.

Dünyayı değiştirmek ister 
ama eylemsizlikle kendi zin-
cirlerini sürdürür. Değişimin 
öncüsü olmayı hedefler ama 
çoğu zaman sıradanlığın gü-
venli limanına sığınır.

Aynı kalpte hem merha-
met hem hırs, hem inanç 
hem inkâr, hem sevgi hem 
nefret barınır. Bir çocuğun 
gülüşünde saf iyiliği, bir sa-
vaş haberinde en karanlık 
yüzünü görürüz insanın. 

Bir yandan yıldızlara 
uzanır, yapay zekâyla ev-
reni anlamaya çalışır; öte 
yandan bir dilim ekmek için 
kardeşine sırt döner. İşte 
bu yüzden insan, çağlar 
geçse de “meçhul” kalmaya 
mahkûmdur.

İşte insan denen meçhul… 
Tüm bu zıtlıklarla yaşayan bir 
varlık. Kendi içindeki çelişki-
lerle hem tutsak hem özgür, 
hem zalim hem mazlum. 
Belki de insanı insan yapan, 
tam da bu karmaşanın içinde 
kendi yolunu arayışıdır.

“Kendini bilen insan, ev-
reni de bilir” demişler. Belki 
de asıl bilgelik, kendini bütü-
nüyle bilemeyeceğini kabul-
lenmektir. Çünkü insan, bir 
bilmeceden fazlasıdır; o, bil-
mecenin cevabı değil, cevap 
arayışının ta kendisidir.

Tüm bu çelişkiler, insanda 
(özellikle de gençlerde) bir 
şeyleri değiştiriyor. Dünyaya, 
insana, eşyaya, ideolojiye, 
dine bakışı dönüştürüyor. 
Kelimeler kısalıyor; kalaba-
lıklardan uzaklaşıp kendi 
kurduğu o sessiz, öz hayatı 
tercih ediyor. Artık kendi ha-
lindeliğinin dışındaki hiçbir 
hayat ilgisini çekmiyor.

Çünkü süsün ardındaki 
çirkinliği gördüğü anda, gös-
terişsizliğin çerçevelediği saf 
güzelliğin peşine düşüyor. 

İnsan… Ne garip bir meç-
hul! Ölüme doğru koşar ama 
hem her an ölecekmiş gibi 
yaşamayı bilmez, hem de hiç 
ölmeyecekmiş gibi yaşar.

İNSAN DENEN 
MEÇHUL

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN 

ürk Silahlı Kuvvet-
lerinin ateş gücünü 

sergilediği Ateş Serbest 
Tatbikatı-2025, Ankara 

Polatlı'daki General Nahit Şeno-
ğul Atış ve Tatbikat Bölgesi'nde 
yapıldı. Tatbikatın seçkin gözlemci 
gününde, STM’nin milli taktik İHA 
sistemleri büyük ilgi gördü. STM, 
sürü zekasına sahip İHA sistem-
leriyle oyun değiştirici kabiliyetini 
tatbikatta gözler önüne serdi. 12 
adet İHA platformundan oluşan 
KARGU sürüsü, tek bir operatörün 
komutuyla otonom olarak kalkış 
yaptı ve görev bölgesine intikal 

etti. Kendi aralarında haberleşen 
KARGU'lar, üç farklı formasyon-
daki görev uçuşunun ardından 
belirlenen hedefe sürü saldırısını 
başarıyla tamamladı. Böylece 
STM'nin sürü dron kabiliyeti Ateş 
Serbest Tatbikatı kapsamında ilk 
kez sahada sergilendi. STM, daha 
önce 2023 yılında Kars'ta gerçek-
leştirilen Haydar Aliyev Tatbika-
tı'nda da 6 adet KARGU'dan oluşan 
otonom sürü İHA görevini başarıyla 
gerçekleştirmişti.

STM'nin milli kamikaze dron 
çözümü olan ve bu yıl sahaya 
sürülen KarguFPV de tatbikatta ilk 

kez görev aldı. Fiber-optik kablolu 
versiyonu ile sahada yer alan Kar-
guFPV, elektronik harp ortamında-
ki karıştırıcılardan etkilenmeden 
güvenli ve kesintisiz görüntü-kont-
rol bağlantısı sağlayarak sahadaki 
dayanıklılığını kanıtladı. Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin 2018 yılından beri 
envanterinde yer alan, Türkiye'nin 
ilk milli vurucu İHA'sı KARGU 
da anti-personel harp başlığı ile 
belirlenen hedefe dalış yaparak 
hedefi tam isabetle vurdu. Tat-
bikatta açılan savunma sanayisi 
sergi alanında, askeri heyetlere ve 
davetlilere STM'nin en yeni taktik 

İHA sistemleri tanıtıldı.
Şirket, geliştirdiği milli İHA 

sistemleriyle Türk Silahlı Kuvvet-
lerinin sahadaki kabiliyetlerini 
artırmaya devam ediyor. STM sürü 
sisteminde taktik İHA'lar, birbirileri 
arasında haberleşebiliyor, hedef 
önceliklendirme ve hedef paylaşımı 
yaparak, sürü saldırısı icra edebi-
liyor. STM'nin sahip olduğu özgün 
algoritmalar ve yazılımlar sayesin-
de, farklı sınıflardaki İHA'lar gerçek 
zamanlı olarak birbirleriyle haber-
leşebiliyor, hedef tespiti yapabiliyor, 
görev paylaşımı ve rota optimizas-
yonu gerçekleştirebiliyor.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin ana 
muharebe tankı ihtiyacının 

yerli imkanlarla karşılanmasına 
yönelik geliştirilen ALTAY Tankı 
Projesi'nde ilk teslimat 28 Ekim'de 
yapılacak. Kahramankazan'da 
kurulan BMC Ankara Tank ve Yeni 
Nesil Zırhlı Araçlar Üretim Tesisi 
için resmi açılış töreni düzenle-
necek. Tesisin 28 Ekim'deki açılış 
töreninde, seri üretimi başlayan 
ALTAY tanklarının ilk teslimatı da 
gerçekleştirilecek. İthal güç gru-
buyla başlayan seri üretim süreci, 
yerli BATU Güç Grubu ile devam 
edecek. Proje kapsamında 85 T1, 

165 T2 konfigürasyonunda olmak 
üzere 250 tank, Kara Kuvvetleri 
Komutanlığına kazandırılacak. 
ALTAY Tankı prototipleri üzerinde 
ihracat lisansı engeli sebebiyle 
yapılan yerlileştirme ve kazandı-
rılan ilave yetenekler sonrasında 
çok daha üstün yeteneklere 
sahip "YENİ ALTAY" tankı ortaya 
çıktı. ALTAY Tankı'na kazandırılan 
yetenekler arasında aktif koruma 
sistemi, yeni güç grubu, gelişti-
rilmiş zırh sistemi, yenilenen atış 
kontrol sistemi, yenilenen araç 
kontrol sistemi, yerlileştirilen 
sistemler (hız azaltan, nişancı 2. 

derece görüş sistemi, palet, kule 
çember dişlisi, yakıt ve hidrolik 
pompalar, mobil gizleme ağı, 
periskop, rotor gibi) yer alıyor. Yeni 
Nesil Ana Muharebe Tankı ALTAY, 
yakın coğrafyada son dönemde 
yaşanan muharebe deneyimle-
rinden ve Türk Silahlı Kuvvetleri-
nin geleceğe yönelik ihtiyaçların-
dan yola çıkılarak geliştirilen yeni 
koruma konseptine göre yeniden 
tasarlandı ve ALTAY T1 konfi-
gürasyonuna yükseltildi. Seri 
üretim, tankın ilave yetenekler 
kazanacağı T2 konfigürasyonuy-
la devam edecek.

ALTAY TANKININ ILK TESLIMATI 28 EKIM'DE 

'İlk Öğretmenim 
Ailem' uygulaması 
zenginleştiriliyor

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığınca anne babala-

rın olumlu ebeveynlik sürecini 
desteklemek ve çocuk gelişimi 
hakkında bilgi sahibi olmalarını 
sağlamak amacıyla hayata geçiri-
len "İlk Öğretmenim Ailem" mobil 
uygulamasına çocuğu okul öncesi 
ve ilkokul eğitimine başlayan ebe-
veynler için yeni içerikler eklendi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, aileler için dijital rehber olma 
özelliği taşıyan ve "Aile Yılı" kapsa-
mında hayata geçirilen "İlk Öğret-
menim Ailem" mobil uygulaması, 
hizmete girdiği nisan ayından bu 
yana anne babalardan ilgi görüyor. 
Kullanıcıların internet paketinden 
herhangi bir harcama yapmadan 
yararlanabildikleri mobil uygu-
lama, 6 ayda 1 milyon 350 bin aile 
tarafından kullanılmaya başlandı. 
Uygulamada yapılan güncel-
lemeyle çocuğu okul öncesi ve 
ilkokul çağında olan ebeveynlere 
yönelik de yeni içerikler eklendi. 

Aileye dair bilgiler  
tek çatı altında 

Aile hayatına dair güvenilir ve 
kapsamlı bilgileri tek bir çatı altında 
toplayan uygulamada, çocuk 
gelişimi hakkında temel bilgiler, 
pozitif anne babalık becerilerini 
desteklemeye yönelik öneriler 
yer alıyor. Ebeveynlerin çocuğun 
gelişim dönemine uygun, ailece 
yapabilecekleri bilgi ve aktivite 
önerilerine kolaylıkla ulaşabildiği 
mobil uygulamada, bebek bekleyen 
aileler için doğuma hazırlık, gebelik 
dönemi günlük yaşam ve psikolojik 
değişimler gibi konularda bilgilen-
dirici içerikler sunuluyor. "İlk Öğret-
menim Ailem" mobil uygulaması, 
Google Play ve App Store üzerinden 
ücretsiz indirilebiliyor.

Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından Milli 

Savunma Bakanlığından (MSB) 
talep edilen izin belgelerinde 
menfaat temin edildiğine iliş-
kin tespitler üzerine yürütülen 
soruşturma kapsamında gö-
zaltına alınan 33 şüpheliden 9'u 
tutuklandı. Ankara Cumhuri-
yet Başsavcılığı Memur Suçları 
Soruşturma Bürosu ve Milli 
Savunma Bakanlığı tarafından 
yapılan koordineli çalışmalar 
sonucunda; bakanlıktan talep 
edilen bir kısım izin belgele-
rinde menfaat temin edildiği 
tespit edildi. Ankara Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından 
başlatılan soruşturma kap-
samında 33 şüpheli hakkında 

'Rüşvet almak, vermek, rüşve-
te aracılık etmek' suçlarından 
gözaltı kararı verildi. İl Emniyet 
Müdürlüğü Mali Suçlarla Mü-
cadele Şube ekipleri tarafından 
düzenlenen operasyonda, 
şüphelilerin tamamı yakala-

narak gözaltına alındı. İşlemle-
rinin ardından sevk edildikleri 
adliyede Nöbetçi Sulh Ceza 
Hakimliği’ne çıkarılan 33 şüp-
heliden 9'u tutuklandı, diğerleri 
ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. 

Rüşvet soruşturmasında 9 tutuklama

ATES SERBEST TATBiKATI'NA 
DAMGA VURDU

iHA'LAR 

T

Türk savunma sanayiinde milli sistemler ortaya koyan STM Sa-
vunma Teknolojileri Mühendislik ve Ticaret AŞ, geliştirdiği taktik 
İHA sistemleri ile Ateş Serbest-2025 Tatbikatı'na damga vurdu. 

Halk arasında az bilinse de özellikle 
mevsim geçişlerinde ortaya çıkan ve 

göz çevresini hedef alan şiddetli baş ağrı-
ları, küme baş ağrısının habercisi olabilir. 
MedipolSağlık Grubu’ndan Nöroloji Uzmanı 
Doç. Dr. Buse Çağla Arı, “Uykusuzluk, stres, 
açlık ve alkol gibi faktörler ağrıların başlıca 
tetikleyicileri arasında yer alıyor. Hastaların 
alın ve şakak bölgesinde yoğunlaşan bu 
ağrılar için etkili çözümler mevcut. Özellikle 
yüksek doz oksijen tedavisi atak anlarında 
hastalarda oldukça etkili sonuçlar veriyor” 
dedi. Çoğunlukla erkeklerde ve mevsim ge-
çişlerinde ortaya çıkan bu ağrının atakları, 
genellikle sabaha karşı başlar ve göz çevresi, 
alın ile şakaklarda yoğunlaşır. Arı, küme baş 
ağrısını migrenden ayıran en önemli özellik, 
ağrıya gözde kızarma, göz kapağında 
düşme ve burun akıntısı gibi belirtilerin 

eşlik etmesi olduğunu belirtti. Uykusuzluk, 
stres, açlık ve alkol gibi faktörler ağrıların 
başlıca tetikleyicileri arasında yer alırken, 
Doç. Arı, tedavinin atak ve koruyucu 
yöntemlerle planlandığının altını çizdi. Arı, 
özellikle yüksek doz oksijen tedavisinin atak 
anlarında hastalarda oldukça etkili sonuçlar 
verdiğini vurguladı.

'Uykusuzluk ve alkol küme 
baş ağrılarını tetikleyebilir'
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T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/713 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI 
Davacı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü vekili Av.Betül MERT 

tarafından mahkememizde açılan ve aşağıda esas numarası belirtilen 
Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen ara karar 
gereğince; aşağıda ili, ilçesi, köyü, mevkii, ada ve parsel nosu belirtilen 
davalılar adına tapuda kayıtlı olan taşınmazın davacı lehine tesciline 
karar verilmesi talep edilmiştir, taşınmaz üzerinde hak iddia edenlerin 
konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinin 
ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde Mahkememizin aşağıda belirtilen 

esas sayılı dosyasına yazılı olarak sunulması veya kendilerini bir vekille 
temsil ettirmeleri gerektiği, Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma 
bedelinin hak sahibi adına Bartın Vakıfbank Şubesine yatırılacağı, 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemlerine 
karşı İdari Yargıda iptal davası veya Adli Yargıda maddi hatalara karşı 
düzeltim davasını davacı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne karşı 
dava açabilecekleri, İdari Yargıda iptal davası açanların 30 gün içinde 
dava açtığını ve yürütmeyi durdurma kararını sunmadığı takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ihtar ve ilan olunur. 30/09/2025 

Dava konusu taşınmaz Bartın, Merkez

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2309842

1 2025/713 Belgin Erozan, Soner Coşkun,  
Türkan Duman Tabanözü 107 ada 19 parsel Tarla 114,11 m² daimi irtifak 

536,38 m² geçici irtifak

2 2025/714 Bayram Nalbant, Şenol Nalbant, 
Onur Nalbant, Oktay Nalbant, Meryem Nalbant Tabanözü 107 ada 23 parsel Tarla 3,54 m² daimi irtifak

21,43 m² geçici irtifak

3 2025/715 Havva Altuntaş, Adil Özçelik Tabanözü 107 ada 24 parsel Tarla 294,26 m² daimi irtifak
729,89 m² geçici irtifak

4 2025/716

Ahmet Karabaş, Ayşe Bacak, Batuhan Karabaş, Celal 
Karabaş, Emine Karadağ, Esma Yıldız, Feride Karabaş, 
Hatice Yenikomşu, Hilal Kocadere, Mustafa Karabaş, 
Muzaffer Karabaş, Selma Nane, Zafer Yuvarlaktaş

Tabanözü 108 ada 7 parsel Samanhane 
veTarla

0,37m² daimi irtifak
48,63 m² geçici irtifak

5 2025/717 Adil Özçelik Tabanözü 107 ada 18 parsel Tarla 72,5 m² daimi irtifak
6 2025/718 Oktay Erozan Tabanözü 108 ada 8 parsel Bostan 44,36 m² daimi irtifak
7 2025/719 Feride Karabaş Tabanözü 107 ada 12 parsel Tarla 19,69 m² daimi irtifak

8 2025/720
Ayşe Karahan, Erol Germekaş, Fadime Yavuz, Mustafa 
Germekaş, Münevver Dereli, Remzi Germekaş, Selim 
Germekaş, Yeşim Germekaş

Tabanözü 107 ada 11 parsel Bostan 6,1 m² daimi irtifak

9 2025/721 Cemal Erozan,Hatice Erozan, Haticei Konyalıoğlu, 
Muammer Erozan, Nurten Arslan Şerafettin Erozan Tabanözü 108 ada 10 parsel Kargir Ev ve 

Tarla
6,07 m² daimi irtifak
165,28 m² geçici irtifak

10 2025/722 Ali Coşkun, Şükrü Coşkun Tabanözü 108 ada 11 parsel Tarla
3,88 m² daimi irtifak
56,94 m² geçici irtifak 
hakkı

11 2025/723 Yaşar Coşkun Tabanözü
108 ada 14 parsel

108 ada 12 parsel

Tarla

Tarla

53,84 m² daimi irtifak
359,56 m² geçici irtifak

9,97 m² daimi irtifak
80,94 m² geçici irtifak

12 2025/724 Şükrü Coşkun Tabanözü 108 ada 15 parsel Tarla 16,1 m² daimi irtifak
137,34 m² geçici irtifak

13 2025/725 Gülten Çelikyay, Tural Çelikyay Tabanözü 108 ada 16 parsel Tarla 0,23 m² daimi irtifak
103,63 m² geçici irtifak

14 2025/726 Yaşar Nur Tabanözü 108 ada 22 parsel Tarla 9,42 m² daimi irtifak

15 2025/727 Ahmet Güner Birsöz , Ertuğ Birsöz, Nuri Sunar Birsöz,  
Sevil Birsöz, Tolga Birsöz Tabanözü 108 ada 28 parsel Tarla 93,99 m² daimi irtifak

299,67 m² geçici irtifak

16 2025/728 Muammer Coşkun, Şükrü Coşkun Tabanözü 108 ada 32 parsel Tarla
45,09 m² mülkiyet
3,26 m² daimi irtifak
177,17 m² geçici irtifak

17 2025/729 Ayşe Germekaş,Cemile Germekaş, Cengiz Germekaş, 
Menşure Kaypak, Neşe Demirci Tabanözü 107 ada 10 parsel Bostan 3,59 m² daimi irtifak

18 2025/730 Deniz Erozan, Nurten Arslan Tabanözü 108 ada 34 parsel Tarla 57,78 m² daimi irtifak
183,92 m² geçici irtifak

19 2025/731 Şener Coşkun Tabanözü 108 ada 42 parsel Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu 18,52 m² mülkiyet

20 2025/732 Emine Coşkun , Mustafa Coşkun, Şener Coşkun Tabanözü 108 ada 38 parsel Tarla 14,46 m² geçici irtifak

21 2025/733 Muharrem Uğuz Tabanözü 111 ada 1 parsel Tarla 179,19 m²daimi irtifak
560,39 m² geçici irtifak

22 2025/734 Ferdi Sarıbaş, Feridun Sarıbaş, Yılmaz Sarıbaş Tabanözü
111 ada 25 parsel

111 ada 24 parsel

Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu

Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu

131,13 m² mülkiyet

11,46 m² mülkiyet

23 2025/735 Hanife Kaçar,Havva Çeliker, İbrahim Uğuz,  
Muharrem Uğuz, Necati Uğuz Tabanözü 111 ada 10 parsel Tarla 92,34 m² daimi irtifak

228,32 m² geçici irtifak

24 2025/736
Ahmet Çelikyay, Alaattin Çelikyay, Ali Sarıbaş, Gülfidan 
Çelikyay, İsmail Çelikyay, Mehmet Çelikyay, Münevver 
Sarıbaş, Selahattin Çelikyay, Şerin Çelikyay

Tabanözü
111 ada 11 parsel

111 ada 9 parsel

Tarla

Tarla

52,67 m²daimi irtifak
131,37 m² geçici irtifak

46,27 m² daimi irtifak
105,72 m² geçici irtifak

25 2025/737 Avara Sucukları İmalat Pazarlama Sanayi ve  
Ticaret Limited Şirketi Tabanözü

113 ada 30 parsel

113 ada 29 parsel

113 ada 32 parsel

Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu

Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu
Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu

16,68 m² mülkiyet

0,89 m² mülkiyet

3,1 m² mülkiyet

26 2025/738
Alaattin Turhan, Cafer Turhan, Döndü Topal, Emine Acar, 
Emine Turhan,Esma Kabaşoğlu, Fatma Coşkun, Hatice 
Topsakal, Hüseyin Kendirci, Mesudiye Bayram

Tabanözü 114ada 9 parsel Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu 676,79 m² mülkiyet

27 2025/739 Ali Dursun, Ayşe Arabacı, Emine Öztürk, Nezahat Türksev Tabanözü 114 ada 12 parsel Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu 378,28 m²mülkiyet

28 2025/740
Alaattin Turhan, Cafer Turhan,Emine Turhan, Esma 
Kabaşoğlu, Fatma Coşkun, Hatice Topsakal, 
Hüseyin Kendirci

Tabanözü 114 ada 15 parsel Kanal ve İşletme 
Bakım Yolu 453,04 m² mülkiyet

Ooodist Psikiyatri ve Nöroloji Has-
tanesi, İstanbul’un farklı ilçelerinden 

500 kişinin katıldığı bir ‘Uyku Araştır-
ması’ gerçekleştirdi. Farklı sosyoe-

konomik sınıflardan ve 25-65 yaş arası kişilerin 
katılım sağladığı araştırmada, katılımcılara uyku 
problemleri hakkında sorular soruldu. Araştırmaya 
göre katılımcıların yüzde 57,7’si uykuya dalmakta 
çok zorluk çektiğini, 5’te 1’i ise uykuya dalmakta 
zorlandığını bildirdi. Evli olanların ise evli olma-
yanlara göre uykuya daha kolay daldıkları görüldü. 
Araştırmaya göre evli olmamak uykuya dalmakta 

negatif belirti olarak görülüyor. Psikiyatri Uzmanı 
Dr. Melis Dağtekin, eşlerin birlikte uyumasının 
aşk hormonu olarak bilinen oksitosin hormo-
nunu artırdığını ve bu durumun uykuya dalmayı 
kolaylaştırdığını söyledi. Farklı sosyoekonomik 
sınıflardan ve 25-65 yaş arası kişilerin katılım sağ-
ladığı araştırmada, katılımcılara uyku problemleri 
hakkında sorular soruldu.  Uyku bozukluğunun tek 
bir nedeni olmadığını ve altta yatan başka hastalık-
ların da olabileceğini söyleyen Dr. Dağtekin, “Uyku 
sorunu yaşayanların profesyonel destek almasını 
şiddetle öneriyorum. Tedavide başarı oranları gayet 

yüksek” diye konuştu. Araştırmaya göre katı-
lımcıların yüzde 57.7’si uykuya dalmakta güçlük 
çektiğini belirtti. Katılımcıların 5’te 1’i ise (yüzde 
19.7) sıklıkla uykuya dalmakta güçlük çektiklerini 
belirtti. Kadınlarda uykuya dalmakta güçlük çekme 
riski erkeklere göre 2 kat daha fazla olduğu görüldü. 
Evli olmayanlarda da uykuya dalmakta güçlük, evli 
olanlara göre 2 kat daha fazla. Evliler, daha kolay 
uykuya daldıklarını belirtti. Daha önce ruhsal bir 
sorun yaşayanlarda uykuya dalmakta güçlük riski, 
ruhsal bir sorun yaşamayanlara göre 3 kat daha 
fazla olduğu aktarılmıştır.

EVLi OLANLAR KOLAY 
UYKUYA DALIYOR

'GELECEĞE YÖN 
VEREN KIZLAR' 

58 düzensiz 
göçmen yakalandı

Obezite ve 
sigara tromboz 
riskini artırıyor

İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ), 11 Ekim Dünya 
Kız Çocukları Günü kapsamında, toplumsal 

farkındalık oluşturmak ve kız çocuklarının bilim, 
teknoloji ve mühendislik alanlarındaki yerini 
güçlendirmek amacıyla "Geleceğe Yön Veren Kızlar" 
başlıklı etkinliğe ev sahipliği yaptı. İTÜ'den yapılan 
açıklamaya göre, üniversitenin Ayazağa Yerleşkesi 
Süleyman Demirel Kültür Merkezi'nde düzenlenen 
etkinliğin açılışında konuşan İTÜ Rektörü Prof. 
Dr. Hasan Mandal, Dünya Kız Çocukları Günü'nün, 
farkındalığın ötesinde geleceği birlikte şekillendirme 
çağrısı olduğunu belirtti. Prof. Dr. Mandal, "Geleceğe 
yön verecek kız çocuklarımızın hayal kurmaktan 
çekinmediği, bilimi dönüştürme cesaretine sahip 
olduğu bir toplum inşa etmeliyiz. İTÜ olarak, kız 
çocuklarımızın bilime, teknolojiye ve yeniliğe katkı 
sunabilecekleri bir ekosistemi güçlendirmeye 
kararlıyız. Çünkü geleceği inşa edenler, bilgiyi sadece 
öğrenenler değil, birlikte öğrenen, birlikte üreten ve 
başkalarına ilham olanlardır" ifadelerini kullandı. İTÜ 
Bilim, Mühendislik ve Teknolojide Kadın Araştırmala-
rı ve Uygulama Merkezi (BMT-KAUM) Müdürü Prof. 
Dr. Hatice Ayataç da üniversitenin kadın mühendislik 
tarihinde öncü bir kurum olduğunu kaydetti.

Muğla’nın Datça ilçesi açıklarında yelkenli 
teknede 42 düzensiz göçmen ile 2 göçmen 

kaçakçısı şüpheli yakalandı. Sahil Güvenlik Komu-
tanlığının internet sitesinde yer alan açıklamaya 
göre, ilçe açıklarında yelkenli teknede bir grup 
düzensiz göçmenin olduğu bilgisi üzerine bölgeye 
Sahil Güvenlik botu sevk edildi. Ekipler tarafından 
İtalya rotası üzerinde durdurulan yelkenli teknede 
5’i çocuk 42 düzensiz göçmen ile göçmen kaçakçısı 
olduğu değerlendirilen 2 şüpheli yakalandı. Göç-
men kaçakçılığı iddiasıyla 2 şüpheli gözaltına alındı. 
Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde de yurda yasa dışı 
yollarla girdiği belirlenen Suriye, İran ve Fas uyruk-
lu 16 düzensiz göçmen yakalandı. 

Türk Hematoloji Derneği Başkanı Prof. Dr. 
Muhlis Cem Ar, obezite ve sigara kullanımının 

tromboz (kan pıhtılaşması) riskini artırdığını belirt-
ti. Prof. Dr. Ar, bir sempozyum için geldiği Edirne’de, 
13 Ekim Dünya Tromboz Günü’nün önemli bir 
farkındalık günü olduğunu söyledi. Trombozun, 
damarların içinde pıhtı oluşması ve pıhtıya bağlı 
organ bozukluklarının ortaya çıkmasına neden 
olan önemli bir sağlık sorunu olduğunu belirten Ar, 
“Dünya Sağlık Örgütü verilerine bakarsak dünyada 
en çok ölüme yol açan nedenler arasında tromboz 
birinci sırada duruyor. Bu kadar göz önünde olma-
sına rağmen çok farkında değiliz” dedi. Ar, damar 
sisteminde pıhtı oluşması durumunda damardaki 
kan akışının durma noktasına geldiğini ve organla-
rın olumsuz etkilediğini dile getirdi.

MOoodist Psikiyatri ve Nöroloji Hastanesi, İstanbul’un farklı ilçele-
rinden 500 kişinin katıldığı uyku araştırmasına göre evli olanların 
evli olmayanlara göre uykuya daha kolay daldıkları görüldü.

M
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umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-

ğan, Trabzon Hayri 
Gür Spor Salonu'nda 

düzenlenen, yapımı tamamlanan 
tesis ve projelerin açılış törenin-
de yaptığı konuşmada iki gün 
önce Rize'de yapımı tamamla-
nan 38 projenin toplu açışlarını 
yaptıklarını, iki projenin de 
temellerini attıklarını anımsattı.

Bugün 13 milyar 514 milyon 
lira değerindeki 130 projenin 
toplu açılışı vesilesiyle bir arada 
olduklarını aktaran Erdo-
ğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Başarıyla tamamladığımız bu 
projelerde emeği geçen bakan-
lıklarımızı, belediyelerimizi ve 
kurumlarımızı ayrı ayrı tebrik 
ediyorum. Şunu da hemen 
sözlerimin başında ifade etmek 
istiyorum. Biz, bu şehri Allah için 
seviyoruz. O meşhur türküde, 
'Trabzon büyükşehir, doyama-
dım tadına, uzaktan sevmek 
olmaz, gel yakına yakına' diyor. 
Evet, bizim de Trabzon aşkımız 
işte böyle. Trabzon'u 1461 ruhu 
ile peygamber efendimizin 
övgüsüne mazhar olan Sultan 
Fatih'in tutkusuyla seviyoruz."

Erdoğan, "Gazze'ye yardım 
girişleri hamdolsun hızlandı. 
Bizim insani yardım tırlarımız 
da Gazze'ye ulaşmaya başla-
dı" dedi. Ateşkes mutabakatı 
sonrası buruk da olsa, gönülleri 
yaralı da olsa Gazzelilerin ilk 
defa rahat bir nefes aldığını 
belirten Erdoğan, çocukların 
yüzlerinin güldüğünü, İsrail'in 
hava saldırıları sebebiyle oradan 
oraya sürüklenen sivillerin, 

zorla çıkarıldıkları yerlere geri 
döndüğünü söyledi.

Gazze ayağa kaldırılmalı
"Gazze'ye yardım girişleri 

hamdolsun hızlandı. Bizim insani 
yardım tırlarımız da Gazze'ye 
ulaşmaya başladı" diyen Erdo-
ğan, bunların iki yıllık zulümden 
sonra umut veren, kalplere 
inşirah veren gelişmeler olduğu-
nu dile getirdi. Erdoğan, ateşkes 
anlaşmasıyla her şeyin bitme-
diğine işaret ederek, "Şimdi çok 
daha büyük bir imtihan, İslam 
dünyasını ve insanlığı bekliyor. 
Öncelikle İsrail'in attığı imza-
nın arkasında durması temin 
edilmelidir. Daha evvel defalarca 
yaptığı gibi İsrail'in bir bahane 
bulup anlaşmadan çark etme-

sine izin verilmemelidir. İkincisi, 
Gazze'nin yeniden süratle ayağa 
kaldırılmasıdır" diye konuştu.

İsrail'in, Gazze'nin yüzde 85'ini 
yaşanmaz hâle getirdiğini, suları 
kirlettiğini, bahçeleri yok ettiğini, 
binaları yıktığını, okulları, has-
taneleri, camileri bombaladığını, 
altyapı namına Gazze'de bir şey 
bırakmadığını hatırlatan Erdoğan, 
"Kış bastırmadan mutlaka bu ko-
nuda adım atılmalı, Gazzeli kardeş-
lerimiz derme çatma barınaklar-
dan kurtarılmalıdır. Türkiye olarak 
burada da ne gerekiyorsa elimiz-
den geleni yapacağız. Biz, bölge-
mizde istikrar istiyoruz, herkes 
için güvenlik istiyoruz. Kendimiz 
için neyi murat ediyorsak, Filis-
tin'deki, Suriye'deki, Sudan'daki, 
Yemen'deki mazlumlar için de 

aynısını murat ediyoruz. İnşallah 
bu anlayışla çabalamaya devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Türkiye'nin
kazanımları arttı
Siyasetlerinin gayesinin 

dışarıda dostların sayısını 
artırmak, içeride de milletin 
gönlünü kazanmak olduğunu 
belirten Erdoğan, görüşmelerde, 
ziyaretlerde, barış diplomasisin-
de, uluslararası alanda müessir 
bir Türkiye'yi adım adım inşa 
ettiklerini söyledi. Ekonomide, 
ticarette, savunmada ülkenin 
kazanımlarını büyütmek için var 
güçleriyle çalıştıklarını vurgula-
yan Erdoğan, şunları kaydetti:

"Siyasi hayatımızın hiçbir 
döneminde eğilip bükülenler-

den olmadık. Küresel güçlere 
şirinlik yapanlardan olmadık. 
Ülke içinde başka, yurt dışında 
başka konuşanlardan olmadık. 
Bu milletin emanetine, bu aziz 
milletin asaletine, onuruna, şere-
fine asla gölge düşürmedik. Hep 
dik durduk. Önce Hakk'a, sonra 
halkımıza güvendik. Türkiye'nin 
insanlığın vicdanına tercüman 
olan ilkeli politikalarını hemen 
herkes kabullendi. Türkiye, bizim 
yönetimimizde uluslararası top-
lumun saygı duyulan, etkili, sözü 
dinlenen bir aktörü hâline geldi. 
Yeni Türkiye'yi hasımlarımız dahil 
herkes kabullendi ama ülkemizin 
ana muhalefet partisi bunu halen 
idrak edemedi. Batılılar karşısında 
omurgalı durmayı ana muhalefe-
te öğretemedik." (AA)

ATEŞKES İLE 
HER ŞEY BİTMİŞ DEĞİL
C

Cumhurbaşkanı Erdoğan Hamas ve İsrail arasındaki ateşkes antlaşmasıyla ilgili olarak,  "Ateşkes 
anlaşmasıyla elbette her şey bitmiş değil. Şimdi çok daha büyük bir imtihan İslam Dünyasını ve insanlığı bekliyor. 

Öncelikle İsrail'in attığı imzanın arkasında durması temin edilmeli, Gazze süratle ayağa kaldırılmalı" dedi.

TRABZON’A 
YENİ HAVALİMANI MÜJDESİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, şunları kay-
detti: “Kanuni Bulvarı'nın 670 metrelik 
Boztepe Tüneli'ni de kapsayan 2 
kilometrelik bölümünü tamamladık. 
Beşikdüzü-İskenderli-Tonya il yolunu 
kullanıma aştık. Toplam değeri 7 
milyar lirayı aşan her iki projemiz 
sizlere hayırlı olsun. Trabzon Şehir 
Hastanesi, Trabzon Üniversitesi ve 
Yomra kavşağımızı da aynı şekilde 
hizmete aldık. Hem şehir hastane-
mize ulaşımı hızlandıracak hem de 
Akçaabat, Ortahisar ve Yomra'yı 
birbirine bağlayacak hafif raylı sistem 
projemizle ilgili çalışmalar Ulaştırma 
Bakanlığımız ile Trabzon Büyükşehir 
Belediyemiz koordinesinde sürüyor. 
Yıl sonuna kadar tüm çalışmaları ta-
mamlamayı ve projemizi 2026 yatırım 
programına dahil etmeyi hedefliyoruz. 
Trabzon-Samsun arası ulaşımı 2 
saate düşürecek hızlı tren demir yolu 
projemizle Samsun'dan Artvin'e tüm 
şehirlerimizi birbirine bağlayacağız. 
Bugün şu müjdeyi sizlere vermekten 
büyük memnuniyet duyuyorum. 
Trabzon Havalimanı'nın ihtiyacı karşı-
lamakta zorlandığını biliyorum. Yeni 
projeyi bitirdik ve inşallah ihalesini 
bu sene yapıyoruz. Çalışmalara da 
önümüzdeki yıl başlamayı planlıyo-
ruz. Böylece deniz üzerine üçüncü ha-
valimanımızı Trabzon'a inşa edeceğiz. 
İnşallah bunların açılış sevincini de 
sizlerle birlikte yaşayacağız.”

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Milli Savunma Bakanı Yaşar 

Güler ve Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
Başkanı İbrahim Kalın, Ankara'da Su-
riyeli mevkidaşlarıyla bir araya geldi. 
Fidan, Güler ve Kalın, Suriye Dışişleri 
Bakanı Esad Hasan Şeybani, Suriye 
Savunma Bakanı Murhef Ebu Kasra 
ve Suriye İstihbarat Başkanı Hüseyin 
Salameh ile Ankara'da görüştü.

Toplantıda Türkiye ile Suriye 
arasında güvenlik alanındaki işbirliği 
ve güncel gelişmeler ele alındı. Fidan, 
toplantının ardından NSosyal hesa-
bından paylaşım yaptı. Fidan, Türkiye 
ile Suriye arasında Ankara'da yapılan 
toplantıda Suriye'nin kazanımlarının 
korunması için iş birliğinin güçlendi-

rilmesi konusunda mutabık kaldıkla-
rının altını çizerek, “Suriye'nin güven-
liğini, Türkiye'nin güvenliğinden ayrı 
görmüyoruz" dedi. Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, toplantının ardından X 
hesabından yaptığı paylaşımda, Suri-
ye halkının özgürlüğe kavuşmasının 
ardından Türkiye ile Suriye arasındaki 
kapsamlı temasların sürdüğünü 
belirtti, iki ülke arasında yürütülen iş 
birliğinin derinleştiğini vurgulayarak 
şu ifadeleri kullandı: “Suriye halkının 
özgürlüğe kavuşmasının ardından 
Suriye ile her alanda ve düzeyde 
kapsamlı temasları sürdürüyoruz. 
Suriye’nin kazanımlarının korunması 
ve ilerletilmesi için yakın eş güdüm 
ve iş birliğimizin daha da güçlendiril-

mesi konusunda Suriyeli kardeşleri-
mizle mutabıkız.”

Paylaşımında, “Suriye’nin toprak 
bütünlüğünün korunarak güvenliğinin 
tam anlamıyla temin edilmesi için 
atılabilecek ortak adımları ele aldık. 
Somut planlamalarımızı kapsamlı ve 
ayrıntılı şekilde değerlendirdik” ifa-
delerine yer veren Fidan, Türkiye’nin 
Suriye’nin güvenliği konusundaki 
kararlılığını da yineledi:

“Suriye yönetimi, karşı karşıya 
olduğu zorlu sınamaların üstesinden 
gelebilecek azim ve kararlılığa sahip-
tir. Suriye’nin güvenliğini, Türkiye’nin 
güvenliğinden ayrı görmüyoruz. Bu 
yolda, Suriyeli kardeşlerimize her tür-
lü desteği vermeye devam edeceğiz.”

FİDAN: SURİYE’NİN GÜVENLİĞİNİ, 
TÜRKİYE’DEN AYRI GÖRMÜYORUZ

MHP Genel 
Başkan 

Yardımcısı 
ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, "0-3 Yaş Grubu Bebek-
lerin Özel Sağlık Kuruluşlarının 
Hizmetlerinden Ücretsiz Olarak 
Yararlanması Hakkında Kanun 
Teklifi"ni Meclis Başkanlığına 
sundu. Teklifin gerekçesinde, 
bebeklerin zihinsel, fiziksel ve 
duygusal gelişimi açısından 0-3 
yaş grubunun kritik bir eşik 
olduğu vurgulandı. Bu dönemde 
yapılacak düzenli sağlık kontrolleri 
ve koruyucu sağlık hizmetlerinin, 
ilerleyen yıllarda ortaya çıkabile-
cek sağlık sorunlarını önlemede 
büyük önem taşıdığına, sağlıklı 
nesillerin yetişebilmesi açısından 
önem arz ettiğine işaret edilen 
gerekçede, Türkiye'de kamu sağlık 
kuruluşlarının bu hizmetleri büyük 
ölçüde sunduğu ancak özel sağlık 
kuruluşlarında hizmete erişimin 
yüksek maliyetler nedeniyle sınırlı 
kaldığı belirtildi. Gerekçede, "Bu 
kanun teklifi ile özel sağlık kuru-
luşlarının da sürece dâhil edilmesi 

hedeflenmekte, ailelerin üzerinde-
ki ekonomik yük hafifletilerek tüm 
çocukların eşit şekilde sağlık hiz-
metlerinden yararlanması amaç-
lanmakta" ifadelerine yer verildi. 
Teklife göre, 0-3 arası bebekler 
sosyal güvence durumu gözet-
meksizin özel sağlık kuruluşlarının 
(özel hastaneler, klinikler, mua-
yenehaneler vb.) tüm muayene ve 
tedavi imkânlarından ücretsiz bir 
şekilde yararlanacak. Özel sağlık 
kuruluşu, Sosyal Güvenlik Kurumu 

ile anlaşması 
olmasa dahi 
0-3 yaş grubu 

bebeklere ücretsiz hizmet ver-
mek zorunda olacak. Özel sağlık 
kuruluşları mücbir sebep göster-
meksizin (hekim olmaması, has-
talıkla ilgili birimin bulunmaması 
vb.) hizmet vermeyi reddedeme-
yecek. Bu kanuna aykırı hareket 
eden özel sağlık kuruluşlarının 
ruhsatları iptal edilecek.

Bebeklere ücretsiz hizmet
Kanun teklifine ilişkin sosyal 

medya hesabından paylaşım-
da bulunan Özdemir, "TBMM'ye 
sunduğumuz kanun teklifi ile 
bebeklerimizin sosyal güvence 
durumu gözetmeksizin özel sağlık 
kuruluşlarındaki tüm muayene ve 
tedavi imkânlarından ücretsiz bir 
şekilde yararlanmalarını önerdik. 
Böylelikle özel sağlık kuruluşlarının, 
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) ile 
anlaşması olmasa dahi 0-3 yaş gru-
bundaki tüm ailelerimizin bebek-
lerine  ücretsiz hizmet vermelerini 
öngörüyoruz" ifadesini kullandı.

MHP'DEN BEBEKLER IÇIN 
ÜCRETSIZ ÖZEL SAĞLIK 

HIZMETI TEKLIFI

İSMAIL 
ÖZDEMIR
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KIBRIS TÜRKÜ'NÜN
HÜRRIYETI VE HUKUKU 
MILLI DAVAMIZDIR 

umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Lefkoşa'da, 
KKTC Cumhurbaşka-

nı Ersin Tatar ve KKTC Başba-
kanı Ünal Üstel ile Ulusal Birlik 
Partisi' nin (UBP) 50. kuruluş yıl 
dönümü resepsiyonuna katıldı. 
Türkiye’nin, Kıbrıs Türk halkına 
yönelik yaklaşımında daima 
partiler üstü, görüşler üstü bir 
anlayışla hareket ettiğini belir-
ten Yılmaz, "Eğitimden altyapı-
ya, sağlıktan dijital dönüşüme 
kadar her alanda Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti'nin kalkın-
masını kardeşlik, dayanışma ve 
ortak gelecek bilinciyle destek-
lemiştir" dedi.

Yılmaz, şunları söyledi: 
"Kıbrıs Türkü'nün hürriyeti, 
hukuku ve refahı milli dava-
mızdır. Bağımsızlığına olduğu 
kadar kalkınmasına da her 
türlü desteği vermek bizim milli 
vazifemizdir ve bu anlayışla 
hareket ediyoruz. Kıbrıs Türk 

halkı, Kıbrıs Adası'nın eşit sahibi 
olarak, egemen eşitlik ve eşit 
uluslararası statüsünün tescili 
yolundaki hak ve adalet müca-
delesini ana vatan Türkiye'yle 
omuz omuza sürdürmektedir. 
Nasıl ki 60'lardaki o zulümlerden 
devletin kuruluşuna geldiysek 
önümüzdeki dönemde de Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ulusla-
rarası toplumun onurlu bir üyesi, 
tanınmış bir üyesi olarak yoluna 

devam edecektir. Er veya geç bu 
başarılacaktır. Kıbrıs Türkü'nün, 
adanın ortak sahibi değil, azınlık 
olarak kabul edildiği, eşit gö-
rülmediği bir anlayışın kabul 
edilmesi mümkün değildir."

Doğu Akdeniz'deki temsilci
Yılmaz, KKTC Cumhurbaş-

kanı Tatar'ın ortaya koyduğu 
iki devletli çözüm vizyonu-
nun tek yol haline geldiğini 

vurgulayarak, Kıbrıs Türk 
halkının hak ve hukukunu 
savunmak için icap eden her 
türlü adımı atmaya, her türlü 
desteği vermeye Türkiye'nin 
hazır olduğunu ifade etti. Yıl-
maz, Türkiye'nin, ana vatan 
ve garantör devlet olarak 
gönülden bağlı olduğu Kıbrıs 
Türklerine ve KKTC'ye güçlü 
desteğini her daim sürdüre-
ceğini vurguladı. (AA) 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nin ikinci etabında yüksek mahkeme binası, millet 
bahçesi, cami ve millet kütüphanesinin inşa çalışmaları hızla sürüyor. Türkiye Cumhuriyeti Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından ilk etabında Cumhurbaşkanlığı ve Cumhuriyet Meclisi 
binaları inşa edilerek Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve KKTC Cumhurbaşkanı Ersin Tatar'ın katılımıyla 3 Mayıs'ta 
düzenlenen törenle hizmete alınan külliye projesinin ikinci etabında çalışmalar devam ediyor. Son etapta yapımı süren 

yüksek mahkeme binası, millet bahçesi, cami ve millet kütüphanesinin inşa çalışmaları hız kazandı. İkinci etap çalışmala-
rı kapsamında, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi içinde 5 bin 661 metrekare alanda inşa edilen 2 bin 252 kişilik millet camisinin 

yapımı tamamlanırken, inşasına başlanan yüksek mahkeme binası ile millet kütüphanesindeki çalışmalar sürüyor.
Külliyede 290 bin metrekaresi yeşil alan olarak dizayn edilen toplam 452 bin 428 metrekare alanı kapsayan millet bah-

çesinin de inşası devam ediyor. Millet bahçesinde, sosyal donatılar, çocuk oyun alanları, 4 saha, 2 tenis kortu, 1000 kişilik 
amfi tiyatro, yürüyüş ve bisiklet yolları, 1675 araçlık otopark ile bir kafeterya yer alacak.

KKTC'DEKI KÜLLIYENIN IKINCI KKTC'DEKI KÜLLIYENIN IKINCI 
ETABININ INŞASI HIZLA SÜRÜYORETABININ INŞASI HIZLA SÜRÜYOR

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Kıbrıs Türkü'nün hürriyeti, hukuku Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Kıbrıs Türkü'nün hürriyeti, hukuku 
ve refahının Türkiye’nin milli davası olduğunu belirterek, "Bağımsızlığına olduğu ve refahının Türkiye’nin milli davası olduğunu belirterek, "Bağımsızlığına olduğu 
kadar kalkınmasına da her türlü desteği vermek bizim milli vazifemizdir" dedi.kadar kalkınmasına da her türlü desteği vermek bizim milli vazifemizdir" dedi.

C

'TERÖRSÜZ TÜRKİYE'YE 
GEÇİŞ SÜRECİYLE ULAŞILACAK

'YARISI BİZDEN'LE
EVLERİNE KAVUŞTULAR

Cumhurbaşkanı Başda-
nışmanı Mehmet Uçum, 

“terörsüz Türkiye” sürecinin ilk 
yılını değerlendirerek, sürecin 
hukuki ve siyasi çerçevesine 
dair önemli mesajlar verdi. 
Uçum, “geçiş” ve “demokrasiyi 
geliştirme” dönemlerinin birbi-
riyle karıştırılmaması gerekti-
ğini vurguladı.

Uçum, şunları yazdı: “Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın, 1 Ekim 2024 tarihli 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
açılış konuşması ve aynı gün 
Sayın Devlet Bahçeli’nin toka-
laşma ve diyalog hamlesiyle 
resmen başladığı kabul edilen 
terörsüz Türkiye yürüyüşü 
bir yılı tamamladı. Bu zaman 
zarfında birçok adım atıldı ve 
birçok konu netleşti. Elbette 
bundan sonra gidilecek daha 
çok yol, ulaşılacak daha fazla 
hedef var. Ancak açık olan şu ki 
Türkiye’nin yükseliş çağını ha-
zırlayacak bu dönemin iki ana 
aşaması vardır. Bunlar geçiş ve 
demokrasiyi geliştirme (iler-
letme) süreçleridir. Bu iki ana 
aşama asla iç içe geçmemelidir. 
Diğer deyişle “terörsüz Türki-
ye’ye Geçiş Süreci” ile “Demok-
rasiyi Geliştirme Süreci” ayrı 

ayrı ele alınmak zorundadır. 
Nitekim TBMM Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun çalışmalarında 
bu iki sürecin niteliksel olarak 
farklı değerlendirildiği tespit 
edilebilir.”

Uçum, şöyle devam etti: 
“Konu bakımından geçiş sü-
reciyle ulaşılmak istenen yer 
terörsüz Türkiye’dir. Terörün 
kesin ve devamlı surette sona 
erdirilmesidir. Bu hedefin hem 
Öcalan hem de örgüt tarafından 
benimsendiği açıktır. 27 Şubat 
Deklarasyonu, fesih kararı ve 
silah yakma eylemi de bunun 
delilleridir. Sınırları belli olan bu 
süreçte demokrasiyi ilerlet-
meye ilişkin her konunun ve 
uygulama süreçlerine ilişkin 
her talebin dikkate alınma-
sı söz konusu olamaz. Geçiş 
sürecinin ihtiyaçları, münfesih 
terör örgütünün aktif ve destek 
unsurlarının ceza ve infaz ko-
nuları ile ülke dışında kalması 
gerekenler hariç toplumsal ve 
ekonomik hayata katılım ve 
bütünleşme konularıdır. Bu 
konuları kapsayan bir kanunun 
ivedilikle ve olabildiğince geniş 
bir mutabakatla çıkması son 
derece önemlidir.”  

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, "Üsküdar'da Özevim 
Sitesi, Yarısı Bizden ile yeniden 
doğdu. Alan bazlı dönüşümün 
en güzel örneklerinden biri olan 
sitemizde 250 hak sahibimiz 
yeni, güvenli, modern ve çevre 
dostu evlerine kavuştu" ifade-
sini kullandı. Bakanlıktan ya-
pılan yazılı açıklamaya göre, 
Yarısı Bizden Kampanyası 
kapsamında Üsküdar'da-
ki Özevim Sitesi yeniden 
inşa edildi.

İnşaatını TOKİ'nin üst-
lendiği 1,58 hektarlık alanı 
kapsayan dönüşüm pro-
jesi çerçevesinde 293 konut 
üretildi. Anahtar teslimlerinin 
başladığı sitede hayat yeniden 
başladı. Bakan Kurum, NSosyal 
hesabından, yeni sitenin görün-
tülerini paylaştı. Paylaşımında 
hak sahibi Yalçın Özer'in "TOKİ 
yaparsa, işte böyle yapar" söz-
lerini alıntılayan Kurum, şunları 
kaydetti: "Üsküdar'da Özevim 
Sitesi, Yarısı Bizden ile yeniden 
doğdu. 'Alan bazlı dönüşümün' 
en güzel örneklerinden biri olan 
sitemizde 250 hak sahibimiz 
yeni, güvenli, modern ve çevre 
dostu evlerine kavuştu." (AA)

TRAFIK KANUNU'NDA DEĞIŞIKLIK YAPILACAK

MECLISIN GÜNDEMI 
YENI TRAFIK CEZALARI

TBMM Genel Kurulu, trafik 
cezalarının artırılmasına 

yönelik düzenlemeleri de içe-
ren Karayolları Trafik Kanu-
nu'nda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi'nin görüş-
melerine başlayacak.Haftalık 
çalışmasına yarın başlayacak 
Genel Kurul, trafik cezalarının 
artırılmasına yönelik düzen-
lemeleri de içeren Karayolları 
Trafik Kanunu'nda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tek-
lifi'ni ele alacak. Teklife göre, 
tescil plakasının farklı okun-
masına veya okunamamasına 
neden olacak şekilde plakasın-
da değişiklik yapan sürücüler 
140 bin lira idari para cezasına 
çarptırılacak, araç 30 gün 
süreyle trafikten menedilecek.
Yük taşımada kullanılan ve 
azami yüklü ağırlığı 3 bin 500 
kilogramdan fazla olan motorlu 
taşıtlar ile yolcu taşımacılığı fa-
aliyetlerinde kullanılan ve sü-
rücüsü dahil oturma yeri 17'den 
fazla olan motorlu taşıtlarda 
takograf, taksi hizmeti veren 
otomobillerde de taksimetre 
bulundurulması, kullanılması 
zorunlu olacak.

Cep telefonuna  
      5 bin lira ceza

Araçlardaki değişikliğin 
çevredekileri rahatsız edecek 

derecede gürültü çıkaracak 
özellikte olması durumun-
da aracı kullanan sürücüye 
16 bin lira idari para cezası 
uygulanacak. Kırmızı ışık 
ihlali yaparak trafik kazasına 
sebebiyet veren sürücülerin 
sürücü belgeleri 60 gün süreyle 
geri alınacak. Trafikte saldırı 
amacıyla başka bir aracı ısrarla 
takip eden veya bu amaçla 
araçtan inen sürücülere 180 bin 
lira idari para cezası uygula-
nacak, sürücü belgeleri 60 gün 
süreyle geri alınacak, araçlar 
30 gün süreyle trafikten mene-
dilebilecek. 

Milli parklarla  
      ilgili düzenlemeler 

Tarım, Orman ve Köyişle-
ri Komisyonu, Milli Parklar 
Kanunu ve Bazı Kanunlar ile 
375 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamede Değişiklik Yapıl-
masına Dair Kanun Teklifi'nin 

görüşmelerine başlayacak. Bu 
teklife göre, Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Genel Müdürlüğü 
ihtiyaç duyduğu hallerde ve 
lüzum gördüğü yerlerde görev 
ve hizmetleriyle ilgili döner 
sermayeli işletmeler kurabile-
cek, döner sermaye işletmesi-
ne kuruluşunda tahsis edilen 
sermaye miktarını 5 katına 
kadar artırmaya cumhurbaş-
kanı yetkili olacak.

Milli Parklar Kanunu kap-
samında korunan alanlardaki 
koruma hizmeti ile suçların takibi 
orman muhafaza memurları ya-
nında av ve doğa koruma memur-
ları ile saha bekçileri tarafından 
da sağlanabilecek. (AA)

TBMM Genel Kurulu, haftalık çalışmasına 
yarın başlıyor. Genel Kurulun en önemli gün-
demi trafik cezalarının artırılmasına yönelik 
düzenlemeleri de içeren kanun teklifi.

Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm Komisyonu, turizm ve 

vakıflarla ilgili düzenlemeler içeren 
Vakıflar Kanunu ile Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi'ni ele alacak. Teklife göre, 
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 
2023'teki depremlerden etkilenen 
illerdeki seyahat acentelerinden bu 
yıl Seyahat Acentaları Birliği yıllık 
aidatı alınmayacak, bunların önceki 
dönemlere ait yıllık aidat borçları 
silinmiş sayılacak. İşletmeciler, 
marinalar, liman ve kıyı tesisi ile 
gemi veya deniz turizmi araçla-
rında kalanların da kimlik bilgi-
leri ile giriş ve ayrılış kayıtlarını 
tutmak zorunda olacak. 

Turizm ve 
vakıflara 
ilişkin teklif

Görüntülerde yer alan hak sahibi Yalçın Özer, eski 
evlerinin depreme dayanıksız olduğunu belirterek, 
duygularını,  "Yeni binalarımızdan çok mutluyuz. Biz 
iyi bir örnek olduk. Komşularımıza, misafirlerimize 
evlerimizi göstererek, 'TOKİ yaparsa böyle yapar' 
diyeceğiz" sözleriyle dile getirdi. Yeni sitelerinde 
hem konforlu yaşam alanına hem de çevre dostu 
yeşil binalara kavuştuklarını vurgulayan hak sahibi 
Ramazan Kartal da şöyle konuştu:  "Bedava yeşil 
enerjiyi kazandık. Güneş enerjisi panellerimiz var, şu 
anda güneşten elde ettiğimiz enerjiyle sıcak suyumuz 
var. Bunun yanında gri su sistemleri kurulu, yani 
musluktan akan su boşa gitmiyor." 

TOKİ yaparsa böyle yaparTOKİ yaparsa böyle yapar
MURAT KURUM 

YALÇIN ÖZER

MEHMET UÇUM



ESIR TAKASI ÖNCESI 
FILISTINLILERE 

IŞKENCE ETTILER

‘GAZZE ENKAZ DA OLSA BIZIM EVIMIZ’

Dünya liderleri, Mısır'ın Şarm El Şeyh 
kentinde düzenlenecek Gazze zirvesin-

de buluşacak. Bugün gerçekleşecek zirveye 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
da katılacak. Mısır, ABD Başkanı Donald 
Trump'ın bugün Mısır'a yapacağı ziyarette 
düzenleneceğini duyurduğu liderler zir-
vesine ilişkin açıklama yaptı. Mısır Cum-
hurbaşkanlığından yapılan açıklamada, 
zirveye Trump dahil 20'den fazla liderin ka-
tılacağı bildirildi. ABD basını Trump'ın Mısır 
ziyaretini, Gazze Barış Planı'nın görüşülme-
si için bir liderler zirvesine dönüştürmeyi 
planladığını yazmıştı.

Trump ise konuya ilişkin, "Orta Doğu 
ziyaretim sırasında pek çok lider de orada 
olacak" ifadelerini kullanmıştı.

Fransa Cumhurbaşkanı Macron, İngiltere 
Başbakanı Keir Starmer, Almanya Başba-
kanı Friederich Merz ve Avrupa Konseyi 

Başkanı Antonio Costa'nın da toplantıya 
katılacağı açıklandı.

3 diplomat hayatını kaybetti
Bu arada Katar, Mısır'ın Şarm eş-Şeyh 

kentinde meydana gelen trafik kazasında 
Katar Emirlik Divanı üyesi üç diplomatın 
hayatını kaybettiğini duyurdu.

Katar’ın Kahire Büyükelçiliğinden 
yapılan yazılı açıklamada, Suud bin Sâmir 
Al Sâni, Abdullah Ganim el-Hayyarin ve 
Hasan Cabir el-Cabir isimli diplomatların, 
görevde bulundukları Şarm eş-Şeyh'te 
yaşanan trafik kazasında yaşamlarını 
yitirdiği belirtildi. Kazada yaralananların 
Şarm eş-Şeyh'te tedavi altına alındığı, vefat 
eden diplomatların cenazelerinin Doha'ya 
getirileceği kaydedildi. Diplomatların 
Gazze'deki ateşkes görüşmesi için Mısır'da 
bulundukları öğrenildi. (AA)

Ateşkesin başlamasıyla İsrail’in Gazze Şeridi’ne verdiği yıkımın devasa boyutu or-
taya çıktı. Evlerine dönen Filistinlileri acı verici bir enkaz karşılıyor. Ama Gazzeliler 

yine de umutlu ‘hayatımızı yeniden kurarız’ diyor. Kimileri ise ‘Enkaz da olsa be-
nim evim diyerek’ toprağına, yurduna sahip çıkıyor. Gazze Şeridi’nin orta kesimi ve 
güney bölgelerinden kuzeyine doğru akan insan seli, fotoğraflara yansırken yakıt 
sıkıntısı nedeniyle az sayıda aracın çalıştığı bölgede, birçok kişi yaya, bazıları ise 
hayvanların çektiği arabalar, bisikletler veya motosikletlerle yola çıktı. Evlerine 
dönen Filistinliler, İsrail saldırılarında tamamen yıkılan evlerinin enkazı üzerine 

çadır kurarken bazıları ise enkaz altında kalan yakınlarını bulmaya çalışıyor.
Gazze Sivil Savunma Sözcüsü Mahmud Bassal, yaklaşık 500 bini aşkın Filistinlinin 

kuzeye döndüğünü, enkaz altında hâlâ 10 bin kadar kişinin olduğundan endişe 
edildiğini ve ekiplerin cesetleri çıkarmaya odaklandığını söyledi.
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Witkoff'un, Tel Aviv'deki meydanda konuşma yaparken, İsrail Başba-
kanı Netanyahu'yu övmesini İsrailli kalabalık yuhaladı. "Sayın Başkan 

keşke burada olsaydı" ifadesini kullanan Witkoff'un konuşması, sık sık 
kalabalık tarafından alkışlarla kesildi. Witkoff, Netanyahu'dan bahset-
tiğinde ise meydandaki İsrailliler yuhaladı, "utan, utan, utan" şeklinde 
İbranice slogan attı. Cumhurbaşkanı Erdoğan'a teşekkür eden Witkoff, 

"Türkiye Cumhurbaşkanı Erdoğan, Katar'dan (Başbakan) Şeyh Muham-
med, Katar Emiri ve Mısır Cumhurbaşkanı Sisi'ye teşekkür ederiz" dedi.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

TÜRKIYE’YE TEŞEKKÜR 
İSRAIL’E PROTESTO

Batı Şeria’da tansiyon yeniden yükseldi. Katiller ordusu salıverilmesi 
beklenen Filistinli tutukluların evlerine baskınlar düzenlerken, ailelerin 

serbest bırakılacak esirler için kutlama yapmasını engelledi.

İNSANLIK 
DIŞI MUAMELE

srail'in Necef Cezaevi'n-
de, esir takası kapsamın-

da salıverilmesi beklenen 
Filistinli esirlere yönelik kötü 

muamelesini gösteren bir video sosyal 
medyada dolaşıma girdi. Filistin Esirler 
Medya Ofisi, İbranice yayın yapan bir 
kaynaktan alınan görüntüleri dijital 
platformlarında yayımladı.

Görüntülerde, elleri arkadan kelep-
çelenmiş, gözleri bağlı ve başları öne 
eğilmiş şekilde sıraya dizilen bir grup 
Filistinli esirin, İsrail askeri ve polisi 
eşliğinde yürümeye zorlandığı görülü-
yor. Konuyla ilgili yapılan açıklamada, 
"Bu görüntüler, esir takası anlaşması 
kapsamında salıverilecek esirlere karşı 
işgal güçlerinin kötü muamelede bulun-
duğunu belgeliyor" ifadesine yer verildi.

Evlerine girip  tehdit ettiler
Açıklamada, İsrail ordusunun işgal 

altındaki Batı Şeria'nın El Halil kentine 
bağlı Beyt İmre bölgesine düzenle-
diği baskında, anlaşma kapsamında 
serbest bırakılması planlanan Filistinli 
esir Murad Idays'ın yakınlarının evine 
de girdiği bilgisi verildi. Filistin Esirler 
Cemiyeti Müdürü Emced en-Neccar, bu 
kişilerin müebbet hapis cezası almış 
esirler olduğunu ve anlaşma kapsa-
mında Gazze'ye sınır dışı edilmek üzere 
Necef Cezaevi'ne nakledildiklerini ifa-
de etti. Bu arada, İsrail tarafından Batı 
Şeria'da çok sayıda esirin evine baskın 
düzenlendi. İsrail güçleri, bu şekilde 
esir yakınlarının serbest bırakılacak 
Filistinliler için kutlama yapmasını 
engellemeye çalışıyor.

İ

İsrail askerlerinin geri çekilmesinin ardından bölgedeki katliam ve yıkımın 
boyutları da açığa çıkmaya başladı. Gazze Sivil Savunma Teşkilatı, İsrail 
askerlerinin çekildiği bölgelere girerek arama kurtarma ve güvenlik faali-
yetlerine başladı. Teşkilat, bölgeden çekilen İsrail askerlerinin arkalarında 

bombayla tuzaklanmış oyuncaklar ve yiyecek konserveleri bıraktığını be-
lirtti. Açıklamada, askerlerin çekildiği bölgelerde "daha fazla can kaybına yol 

açmak için kasıtlı olarak yerleştirilen patlayıcılarla donatılmış çocuk oyuncakları 
ve yiyecek konserveleri bulunduğu" ifade edildi.  Tuzaklı eşyaların ve patlamamış 

mühimmatların can kayıplarına yol açmasından endişe ediliyor.

DÜNYA GAZZE IÇIN TOPLANIYOR:DÜNYA GAZZE IÇIN TOPLANIYOR:
MASADA ERDOĞAN DA VARMASADA ERDOĞAN DA VAR

‘ATEŞKESE RAĞMEN 
KATLIAM SÜRECEK’
İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, 
Gazze Şeridi'nde ateşkese rağmen 

yıkıma devam edeceklerini söyledi.
Katz, yaptığı açıklamada, esirlerin 
iadesi aşamasından sonra İsrail'in 

karşılaşacağı en büyük zorluğun, 
Hamas'ın tünelleri olduğunu belirtti. 
İsrailli Bakan, Gazze'deki tüm Hamas 
tünellerinin doğrudan İsrail tarafın-
dan, ABD'nin gözetiminde kurulacak 
uluslararası mekanizma aracılığıyla 
imha edileceğini kaydetti. Katz, "Bu, 
Gazze’nin silahsızlandırılması ve Ha-
mas’ın silahsızlandırılması konusun-
da üzerinde anlaşılan temel prensi-
bin uygulanması anlamına geliyor" 
dedi. Katz, orduya da göreve hazır 

olması talimatı verdiğini söyledi. 

BOMBALI KONSERVE
 BIRAKIP KAÇTILAR!

YARDIM TIRLARI REFAH 
KAPISI’NDAN GIRDI

Gazze'ye insani yardım taşı-
yan tırlar, ateşkes anlaşma-

sının ardından Refah Sınır Kapı-
sı'ndan geçiş yapmaya başladı. 
WFP ait yardım kamyonları da 
bölge halkına dağıtılacak yeni 
gıda yardımlarını teslim almak 
üzere yola çıktı. İsrail ile Hamas 
arasında varılan ateşkes ve esir 
değişimi anlaşmasının ardından 
Gazze Şeridi'ne insani yardım 
çalışmaları hızlandı. 

Birleşmiş Milletler Dünya 
Gıda Programı'na (WFP) ait yar-
dım kamyonları, Gazze Şeridi'n-
deki insani krizi hafifletmeye 
yönelik çabalar kapsamında 
Han Yunus kent merkezinden 
Kerem Şalom Sınır Kapısı'na 
doğru hareket etti. Kamyonlar, 

bölge halkına dağıtılacak yeni 
gıda yardımlarını teslim almak 
üzere yola çıktı.

Filistinli kaynaklar, Kerem 
Şalom kapısı üzerinden çok 
sayıda yardım tırının bölgeye 
giriş yaptığını ancak bu yardım-
ların İsrail ordusunun kontrolü 
altında olduğunu söylemişti.

ARAÇLARI 
YAKIP, AĞAÇLARI 

SÖKTÜLER
Filistin topraklarını gasp eden İsrailliler, 

işgal altındaki Batı Şeria'nın çeşitli bölgelerinde 
yürüttükleri saldırılarda, Filistinlilere

 ait 3 aracı yaktı, yaklaşık 150 zeytin ağacını 
kökünden söktü. İsrail askerlerinin koruması altında 
Ramallah'ın doğusundaki Mugayyir köyüne saldıran 

yerleşimci İsrailliler, Sehl Merc Seyi bölgesinde 
bulunan 150 zeytin ağacını kökünden 

söktü. Ramallah’ın doğusundaki Um 
Safa köyüne de saldıran İsrailli 

yerleşimciler de, Filistinlilere ait çok 
sayıda bal kovanını tahrip etti.
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T.C. CEYHAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2019/267 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2019/267 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İl, Ceyhan İlçe, TÜRLÜBAŞ Mahalle/Köy, 500 Ada, 85 Parsel, 

YAĞ FABRİKASI VE MÜŞTEMİLATIVE ARSA Nolu Bağımsız Bölüm İhale konusu 
taşınmaz Adana ili Ceyhan ilçesi Türlübaş mahallesi 500 ada 85parselde kayıtlı 
Fabrika vasıflı olup kıymet takdiri yapıldığı tarih itibariyle gayri faal durumdadır.

Taşınmazın doğusu 718 sokak ile batısı 77 nolu parsel ile güneyi devlet bahçeli 
bulvarı ile küzeyi 760 sokak ile çevrilidir. Taşınmaz yağ fabrikası ve müştemilatı ve 
arsa niteliğinde olup fabrika içerisinde 17,75m2 miktarlı bekçi kulubesi,36,60m2 
miktarı kantar binası, 61,76m2 miktarlı kantar, 247,87m2 miktarı sundurma yapı, 
451,68 m2 miktarlı kazan dairesi, 240,68m2 miktarlı su deposu, 91,22m2 miktarlı trafo 
binası, 1003,56m2 miktarlı sundurma yapı, 912,13m2 miktarlı sundurma, 1053,47m2 
miktarlı sundurma yapı, 981,01m2 miktarlı sundurma yapı, 650,09m2 sundurma 
yapı, 701,98m2 miktarlı sundurma yapı, 390,94m2 sundurma yapı, 89,30m2 
miktarı tank, 447,92m2 miktarı ext ünitesi, 26,06m2 miktarlı yapı, 40,91m2 miktarlı 
yapı, 93,00m2 idari bina, 12,33m2 pano ve takımhane binası, 187,01m2 miktar 
sundurma yapı mevcut olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın kıymeti 86342409,40-
TL olarak tespit edilmiştir. TAŞINMAZIN ÜZERİNDEKİ MÜTEMMİM CÜZ OLARAK 
DEĞERLENDİRİLEN BÖLÜMLER (AYRINTILI BİLGİLERİ EKLİ BİLİRKİŞİ 
RAPORUNDAN İNCELENEBİLİR) : Fabrika sahası (Yüksek çekerli elektronik kantar, 
numune alma sondası, 2 adet derin su kuyusu) : 541.872,00-TL Su hazırlama ünitesi 
(Su tankı, Kum filtresi besi pompaları, 2 adet kum filtresi, ters osmos cihazı, ters osmos 
cihazı yıkama pompası, su dinlendirme tankı) :649.992,00-TL Hava santrali (Hava 
kompresör, hava tankı ve hava kurutma) : 302.736,00TL hidofor ve yangın tesisatı 
(Yangın hidroforu, yumuşak su hidroforu, işletme hidroforu, ters ozmos cihazı besi 
pompaları, yangın tesisatı ve dolapları, yangın sprink tesisatı köpüklü) 191.436,00-
TL Yağ tank sahası (2 adet yağ tankı, yağ dolum pompaları) : 3.931.116,00-TL 
Tohum Ön Hazırlama (Yükleme bunkeri, çöp elek, siklon yediricili, fan, 2 adet kırma 
makinesi, kabuk elek, emniyet elek, siklon yediricili, fan, kabuk kırıcı, dik elevatör, 
yatay elevatör, kondens flaş buhar tankı) : 3.131.982,00-TL Yağ pres ünitesi (Yükleme 
bunkeri, ısıtma tavası, pullama valsı, kavurma (pişirme tavası) nebati yağ presi, geri 
dönüş bunkeri, ısıtıcı eşanjör, flaş tankı, karıştırıcı tank, seperatör, ara yağ tankı, dik 
elevatör, yatay elevatör): 8.368.870,00-TL Laboratvar (Cleveland open cup flash point 
tester, sepetli ısıtıcı, gerthardt turbosog yakma ünitesi, yağ tayin cihazı kompresörü, 
digital büret, heating mantle, çeker ocak, ph metre, hassas terazi, digital büret, kahve 
öğütücü, hand refractomete, grain moisture tester, hassas terazi, heating mantle, 
manyetik karıştırıcılı ısıtıcı) : 256.461,90-TL Trafo : 250.000,00-TL Enerji nakil hattı 
seksiyoner direği ve modüller hücre: 250.000,00-TL AG panoları ve kompanzasyon 
panosu :100.000,00-TL Tali Dağıtım panoları ve tesisatı:150.000,00-TL Taşınmaz 
üzerinde bulunan ve mütemmim cüz olarak değerlendirilen bölümler KDV kanunun 
17 maddesinin 4/r bendi kapsamında KDV den istisna olarak satışa konu edilmiş olup 
mütemmim cüz olarak değerlendirilen bölümlere ilişkin KDV tahsil edilmeyecektir.

TAŞINMAZIN ÜZERİNDEKİ MÜTEMMİM CÜZ OLARAK DEĞERLENDİRİLMEYEN 
ANCAK TAŞINMAZLA TİCARİ BÜTÜNLÜK İÇERİSİNDE BULUNDUĞUNDAN 
TAŞINMAZLA BİRLİKTE SATILMASINA KARAR VERİLEN MENKUL MALLAR 
(AYRINTILI BİLGİLERİ EKLİ BİLİRKİŞİ RAPORUNDAN İNCELENEBİLİR) :

- Küspe ünitesi (Kırıcı, soğutucu, dik elevatör, yatay elevatör): 585.883,20-TLKDV 
oranı : %10,

- Ekstrasiyon ünitesi : 13.356.000,00-TL – KDV oranı%10
-Atölye demirbaşları (2 adet kaynak makinesi, demir kesme tezgahı, duvar tip 

taşlama makinesi, 2 adet spiral makinesi, tamkap makinesi, basınçlı yıkama makinesi, 
caraskal, sütunlu matkap tezgahı) : 52.311,00-TL – KDV oranı :%20

- Muhtelif eşyalar (Çelik dolap 318,00-TL masa 1.431,00-TL evrak dolabı 477,00-TL 
şef koltuk 954,00-TL askılık 159,00-TL sehpa 636 buz dolabı 954,00-TL çelik dolap 
1590,00-TL ranza 1908,00-TL degazör tankı 15.900,00-TL çelik dolap 795,00-TL 
masa 318,00-TL şef koltuk 477,00-TL masa 318,00-TL şef koltkuk 477,00-TL ahşap 
dolap 795,00-TLŞef koltuk 636,00-TL masa 1.113,00-TL misafir koltuğu 1908,00-TL 
etejerli dolap 1.590,00-TL sehpa 318,00-TL etejer 636,00-TL) – KDV oranı :%10

- Muhtelif eşyalar (Sebil 477,00-TL Klima 795,00-TL suluk 477,00-TL elektrikli soba 
477-TL elektrikli soba 318,00-TL çelik kasa 1272,00-TL elektrikli süpürge 636,00-TL 
klima 3180,00-TL konteyner prefabrik 6360,00-TL TV 318,00-TL split klima 1272,00-
TL kondes tankı 15.900,00-TL buzdolabı 954,00-TL split klima 1272,00-TL suluk 
954,00-TL split klima 1113,00-TL buzdolabı 1272,00-TL split klima 1272,00-TL) – KDV 
oranı: %20 KDV

- Çevre aydınlatma tesisatı :15000,00-TL- KDV oranı: %20
- Güvenlik kameraları ekipmanları :10.000,00-TL : KDV oranı : %20 KDV
- Yangın ihbar santralı ve tesisatı :3.000,00-TL – KDV oranı : %20
- Paratoner tesisatı :15.000,00-TL – KDV oranı : %20 KDV
- Jeneratör ve ekipmanları 200.000,00-TL – KDV oranı :%20 KDV
Adresi : Kelemeti Mahallesi 718 Sk No:1(500 ada 85 parsel)
Yüzölçümü : 23.699,05 m2
İmar Durumu :Ceyhan belediye başkanlığı imar müdürlüğünün bildirdiği taşınmaz 

1/1000 Uygulama İmar planı içerisinde Sanayi Alanı E:1.00 Yençok:12.50 m olarak 
kalmaktadır.

Kıymeti : 118.776.096,40 TL KDV Oranı : İhaleye konu taşınmaz üzerindeki yapılar, 
mütemmim cüz olarak değerlendirilen ve mütemmim cüz olarak değerlendirilmemekle 
birlikte menkul hükmünde olan yukarıda belirtilen makine, ekipman ve eşyalarla birlikte 
bir bütün halinde satılacak olup taşınmaz arsası, üzerindeki binalar ve mütemmim cüz 
olarak tespit edilen bölümlerden KDV kanununun 17 maddesinin 4/r bendi kapsamında 
KDV alınmayacak, KDV alınması gereken yukarıda belirtilen mallar yönünden de ihale 
bedeli muhammen bedele oranlanmak suretiyle satış bedeli tespit edilerek yukarıda 
belirtilen oranlarda KDV alınacaktır.

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 13:49-
Bitiş Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 13:49
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 13:49-
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 13:49
2NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Adana İl, Ceyhan İlçe, TÜRLÜBAŞ Mahalle/Köy, 500 Ada, 60 Parsel, 

Söz konusu taşınmaz Adana ili Ceyhan ilçesi Tüllübaş mahallesi tarla vasıflıdır. iş 
bu taşınmazın doğusu 718 sokak batısı 61 nolu parsel güneyi 760 sokak ile kuzeyi 
yol ile çevrilidir. Taşınmaz ceyhan merkez yerleşim yeri içinde olup belediyenin tüm 
hizmetlerinden istiifade etmektedir.

Adresi : :Kelemeti Mahallesi 718 Sk No:3(500 ada 60 parsel) Yüzölçümü :  
18.184,00 m2

İmar Durumu :Ceyhan belediye başkanlığı imar müdürlüğünün 
bildirdiğitaşınmaz1/1000 Uygulama İmar planı içerisinde Sanayi Alanı E:1.00 
Yençok:12.50 m olarak kalmaktadır. Kıymeti : 38.363.694,00 TL KDV Oranı : KDV 
Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf Kaydındaki Şerhler: Tapu 
kaydındaki gibidir 

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310353

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 14:49 
Bitiş Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 14:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 14:49 
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 14:49

T.C. FİNİKE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Dosya No: 2024/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA DAİR İLAN
MAHKEMESİ : Finike Sulh Hukuk Mahkemesinin 25/04/2023 tarih ve 2021/17Tereke- 

2023/2 Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin karar
MİRAS BIRAKAN :ÜNAL DEMİROK -T.C17731669482 -Hasyurt Mah. Nacak 

Çıkmazı Sk. No:10Finike/ ANTALYA
Yukarıda kimlik bilgileri yazılı miras bırakan hakkında yine yukarıda yazılı mahkeme 

kararı ile terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilmiş ve tasfiye 
işlemleri yukarıdaki dosya numarası ile Memurluğumuzda başlamıştır.

İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan ve tebliğ olunur. 10/01/2025
T.C.FİNİKE(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Dosya No: 2024/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE
ADİ TASFİYE KARARI
Miras Bırakanın adı ve Adresi : ÜNAL DEMİROK -T.C17731669482 -Hasyurt 

Mah. Nacak Çıkmazı Sk. No:10Finike/ ANTALYA
Mahkemesi : Finike Sulh Hukuk Mahkemesinin 25/04/2023 tarih ve 2021/17Tereke- 

2023/2 Karar sayılı Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras bırakanın terekesinin yine yukarıda yazılı 

mahkeme kararı ile iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilmiş olup,
Terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin açıldığı ilan edilmiş olup; yine 

terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin İİK.nun 166.maddesi ve nizamnamenin 
38.maddesi gereğince gerekli kurum ve kuruluşlara bildirim yapılmıştır.

Miras bırakanın mahkemece bildirilen adresine gidilerek gerekli tespitler yapılmış, 
adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve alacaklarının tespiti 
için gerekli araştırmalar yapılmıştır.

Miras bırakanın 07 TAN 82 plakalı aracı tespit edilmiştir.
Finike Sulh Hukuk Mahkemesinin ilgili kararında Gelir İdaresi Başkanlığına, Türkiye 

Bankalar Birliğine, Finike Belediye Başkanlığı, Finike Tapu Müdürlüğü, Finike İlçe 
Emniyet Müdürlüğüne, Trafik Tescil Şube Müdürlüğü, Finike, Kumluca ve Antalya’daki 
tüm İcra Müdürlüğü’ne, Finike Ptt Müdürlüğüne, Finike Noterliğine, Finike İlçe 
Jandarma Komutanlığına yazılan müzekkerelere cevap verildiği, murisin adına kayıtlı 
herhangi bir mal varlığını bulunmadığı anlaşılmıştır.

Miras bırakanın yukarıdaki mallarından başkaca menkul veya gayrimenkul malına 
rastlanamamıştır.

Miras bırakanın tespit edilen mal varlığının tasfiye giderlerini karşılayacağı 
anlaşıldığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin İİK.nun 219.maddesi 
gereğince ADİ usulde yürütülmesine karar verilmiştir.

Tasfiyenin adi usulde yürütülmesine ilişkin kararın İİK.nun 166.maddesi 
gereğince trajı 50.000’in üzerinde yurt düzeyinde dağıtımı yapılan bir gazete ile ilan 
edilmesine, terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinde 1.alacaklılar toplanması 
yapılmayacağından toplantı günü verilmesine yer olmadığına, ilan tarihinden itibaren 
alacaklıların 1 ay içinde alacak kaydı yaptırmaları için alacak kayıt dilekçesi ile bu 
dilekçeye alacaklarını ispatlayan evraklarla birlikte müracaat etmesi, müracaatta iflas 
başvurma harcı ile gerekli tebliğ giderlerini ödemesi gerektiğinin bildirilmesine karar 
verildi. 10/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310475

T.C. GELİBOLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/352 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/352 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmaz tapu kayıtlarında Her iki Borçlu adına Çanakkale ili Gelibolu ilçesi 
Gazisüleymanpaşa Mah. Aşağıdeğirmenle Mevkii 816 Ada 2 Parsel C Zemin 3 
Nolu Bağımsız Bölümve10/800 ‘ erArsa pay /payda, 1/2 şer Hisse oranı 3.399,62 
Ana taşınmaz yüz ölçümü ile Mesken niteliğinde Borçlular adına kayıtlı olup satışı 
yapılacak taşınmazın her iki borçlu hissesi ( tamamı ) ihale edilecektir. Taşınmaz 
Bilirkişi Raporunda ise ; Dosya konusu taşınmaz Gelibolu İlçesi Gazisüleymanpaşa 
Mahallesi Emek Caddesi No:53 (Özbey Apartmanı) Daire :3 adresinde bulunmaktadır. 
Tapuda taşınmaz 816 ada 2 parsel no ile kayıtlı olan arsa üzerinde bulunan C Blok 
yapısı içerisindeki Zemin Kat 3 nolu bağımsız bölümdür. Taşınmaz Gelibolu ilçe 
merkezindedir ve belediyenin bütün altyapı ve ulaşım hizmetlerinden faydalanır 
niteliktedir. Gazisüleymanpaşa Mahallesi 816 ada 2 parsel numaralı ana taşınmaz, 
3.399,62 m² alana sahip arsa üzerinde bulunan5 katlı betonarme taşıyıcı sisteme 
sahip 4 adet yapıdan meydana gelmektedir. Yapıların 15-20 yaş aralığında olduğu 
tespit edilmiştir. Bina III-B yapı sınıfındadır. Dosya konusu olan borçluya ait C Blok 3 
nolu bağımsız bölüm yapının zemin katında bulunan 100 m² kullanım alanına sahip 
mesken niteliği taşıyan taşınmazdır. Bağımsız bölüm; giriş holü ,banyo, wc, mutfak 
,balkon, salon ve 3 adet yatak odası mahallerinden meydana gelmektedir. 3 nolu 
bağımsız bölüm tapuda1/2 hisse ile 1. borçlu , 1/2 hisse ile 2. borçlu adına kayıtlı 
bulunmaktadır. Bağımsız bölüm yer döşemesi hol , koridorlar ve ıslak mahallerde 
seramik, odalar ve salonda lamine parke kaplama olarak imal edilmiştir. Duvarlar 
ve tavan alçı sıva üzeri plastik badanalıdır. İç kapılar ahşap pres kapı, doğramalar 
ise PVC olarak imal edilmiştir. Islak hacim duvarları tavana kadar seramik kaplıdır. 
Mutfak dolapları ahşap mutfak dolabı imal edilmiş olup, alt dolap üzeri mermer 
kaplıdır.

Adresi : Anakkale İli Gelibolu İlçesi Gazisüleymanpaşa Mahallesi 816 Ada 2 
Parsel C Zemin 3 Nolu Bb Gelibolu / ÇANAKKALE Yüzölçümü : 100 m2Arsa Payı 
: Tamamı

İmar Durumu: Taşınmaz imar durumu hakkında Gelibolu Belediye Başkanlığı 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 28/08/2025 tarihli yazısında taşınmazın 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planına göre Emsal :2.00 blok nizam 5 Katlı konut alanında kaldığı 
bildirilmiştir. Kıymeti : 3.800.000,00 TL KDV Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz imar durumu hakkında Gelibolu Belediye 
Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 28/08/2025 tarihli yazısında taşınmazın 
1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Emsal :2.00 blok nizam 5 Katlı konut 
alanında kaldığı bildirilmiştir. Taşınmaz üzerinde06.02.2007 tarihli Bakanlar kurulu 
kararına istinaden yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz. sınırlı ve ayni hak tesis 
edilemez 23.03.2007 Yev:1310 ve Yönetim Planı:27/10/2005beyanları mevcuttur. 
Tapu kaydındaki gibidir. Dosyada mevcuttur.

Artırma Bilgileri

08/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310083

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 13:45

Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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SAVAŞA GİRDİ

ATİNA’NIN
HEDEFİNDE
TÜRKİYE VAR

ABD’de, geçmişte yaşanan 
karanlık suikast dönemi geri 

mi geliyor korkusu yaşanıyor. Başkan 
Trump sıkı korumaya alındı. ABD 
kamuoyunda bir süredir farklı bir 
konu daha tartışılıyor. O da, suikastlar. 
Malum son kurban Charlie Kirk oldu. 
Kendisi sıkı bir Trump destekçisiydi. Bir 
konferans sırasında yoğun güvenlikle-
re rağmen 300 metreden tek kurşunla 
öldürüldü. Trump’ın ikinci başkanlık 
döneminde karşılaştığı tehditlerin 
sayısı, FBI ve DHS raporlarına göre son 
on yılın rekorunu kırmış durumda. Bu 
nedenle kurum, koruma protokollerini 
“DEFCON-2” seviyesine yakın bir 
alarm düzeyine taşıdı. Tüm açık hava 
etkinlikleri yeniden planlanıyor, 
rotalar son ana kadar gizli tutuluyor. 
Yetkililer, Trump’a yönelik olası 
saldırıların “sahadan gelen mesaj” 
niteliği taşıdığını değerlendiriyor. 

Trump, son dönemde artan 
suikast tehditleri ve Cumhuriyetçi 
taban üzerindeki saldırılar nedeniyle 
tarihte benzeri az görülmüş bir 
güvenlik çemberi içinde korunuyor. 
Gizli Servis (USSS), Savunma Bakanlığı 
(Pentagon) ve Ulusal Güvenlik Konseyi 
(NSC), başkanın güvenliğini yalnızca 
kişisel koruma düzeyinde değil, devlet 
sürekliliği planları kapsamında yeni-
den yapılandırdı. Başkanlık koruma 
birimlerinde özel tehdit analiz masaları 
kuruldu. Sosyal medya tehditleri anlık 
olarak yapay zekâ destekli yazılımlarla 
taranıyor. Beyaz Saray çevresinde uçuş 
yasaklı hava sahası ve sinyal karıştırıcı 
alanlar genişletildi. 

Pakistan güvenlik kaynakları, 
ordunun Afganistan’a bağlı 

Taliban kuvvetlerinin sınırlardaki 
Pakistan karakollarına yönelik 
saldırılarına karşılık verdiğini açık-
ladı. İçişleri Bakanı Muhsin Nakvi, 
“Afganistan, ateşten bir oyun 
oynuyor. Hindistan gibi layık olduğu 
cevabı alacak, böylece Pakistan’a 
kötü niyetle bakmaya bir daha 
cesaret edemeyecek” dedi. 

Yetkililer, Pakistan ordusunun 
sınırdaki teyakkuz hâlindeki 
birliklerinin saldırı noktalarını etkili 
şekilde hedef aldığını ve birçok Tali-
ban mevzisine ciddi hasar verildiğini 
bildirdi. Açıklamada, çok sayıda Afgan 
karakolunun ve militan gruplarının 
ağır kayıplar verdiği aktarıldı. Çatış-
malar sırasında Taliban savaşçılarının 
bazı karakolları ve cesetleri geride 
bırakarak bölgeden kaçtığı iddia 
edildi. Taliban askeri kanadından 
yapılan açıklamada, Pakistan’ın hava 
saldırılarına misilleme olarak, doğu 
sınırındaki Taliban güçlerinin çeşitli 
bölgelerdeki Pakistan sınır karakol-
larına yönelik ağır silahlı saldırılar 
düzenlediği ifade edildi. Afganistan 
hükümeti, Kabil’deki patlamalardan 
Pakistan’ı sorumlu tutmuştu.

Yunanistan Savunma 
Bakanı Nikos Dendias, 

her fırsatta Türkiye’yi kötüleme 
alışkanlığını İngiltere’de de sür-
dürdü. Cambridge Üniversitesinde 
düzenlenen etkinlikte konuşan 
Dendias, Türkiye’nin ülkesi için 
tehdit oluşturduğunu ve güvenilir 
bir NATO müttefiki olmadığını 
ileri sürdü. İngilizlere, yapay zekâ 
yardımı ile 20-30 yıl sonraki Londra 
ve Ankara kıyaslaması yapmala-
rını önerdi. Türk İHA’larına karşı 
geliştirdikleri Kentavros anti-dron 
sisteminin başarılı olduğunu 
savunan Dendias, NATO ülkelerinin 
Türkiye’ye bakış açısını eleştirerek, 
“İttifakın pek çok başkentinde, 
Türkiye’ye savunma ve güvenlik 
konularında tamamen güvenile-
bilecek hayati derecede önemli bir 
ortak gözüyle bakılıyor. Oysa, NATO 
üyesi Türkiye’nin Rusya ile sıcak 
samimi ilişkileri var. Londra ile 
Ankara aynı dünya görüşüne, aynı 
umutlara mı sahipler? Dünyanın, 
20-30 yıl sonrasi için Londra’yı ve 
Ankara’yı nasıl görmek istediğine 
ilişkin 2 ayrı fotoğraf oluşturalım. 
Bu fotoğraflar arasında ne gibi 
benzerlikler olacak, oturup 
düşünelim” dedi.

TEHDİTLER ARTTI:
BAŞKAN TRUMP’A
SUİKAST ALARMI
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SOLDAN SAĞA: 1. Arnavutluk’un para birimi - Altın işle-
meli ipek kumaş - Ördek sesi - Umut - Kumsal. 2. Vücut-
ta derin kesik - Vietnam’ın başkenti - Küçük çayır bitkisi 
- Din bilginleri - Tavlada iki sayısı. 3. Otoban - Donma 
önler - Güreşçi pantolonu. 4. Hint bademi - Simge olarak 
kullanılan şekil - Demirkapan. 5. Fırında pişirilen tatlı çö-
rek - Duruk - Plaj elbisesi - Amaç, gaye. 6. Muğla ilçesi - 
Beyaz - Çaresiz - Çeşitlilik. 7. İran’ın plaka işareti - Irmak 
- Mısır’da nehir - Büyük gösteri çadırı - İlkel su taşıtı. 8. 
Frengi - Barış - Yapan, işleyen - Çok çalışmaktan bunal-
mış. 9. İtici güç - Eli açık, cömert - İbadet etme - Bodur 
ağaç - Bir kürk hayvanı, kakım. 10. Boğa güreşi alanı - 
Ticaret gemisi sahibi - Uluslararası Af Örgütü - Bası. 11. 
Bir binek ve hizmet hayvanı - Kalıt - Basık yuvarlak - Eski 
dilde aktar. 12. Donuk sarı renk - En başta - Ark, kıvılcım 
- Lityum’un simgesi. 13. Rus savaş uçağı - Kendiliğinden 
çıkan tahıl - Meşe ağacı - Niteliksiz odun kömürü. 14. 
Kadın hısmın kocası - Bir tür bulmaca - Kral başlığı - 
Yapma, etme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Fransa’da bir kent - Yavru do-
ğuran birey - Kaynak, pınar. 2. Tanzanya plakası - Adana 
ilçesi - Vahşi hayvan barınağı. 3. Bir tür köfte - Arazi öl-
çümleme. 4. Halk dilinde merdiven - Yankı. 5. İlkel bir silah 
- Boydaş - Çizgi. 6. Kuran’da 112. sure - Yük. 7. Baryum 
simgesi - Kendine yeterli ülke rejimi - Kaz dağının eski adı. 
8. Çocuğu olan kadın - Katarakt hastalığı - Yüksek maka-
ma sunulan dilekçe. 9. Özenli, düzgün, uygun - Aşırı, çok 
fazla - En kısa zaman. 10. Camekan - İnce, uzun balık. 11. 
Olanak - Anadolu Ajansı - Sıvılaştırılmış petrol gazı. 12. 
Hasırotu - Bisiklet. 13. Türkiye plakası - Kavisli, geniş kılıç 
- Toprağın nemi - Lantan simgesi. 14. Bayındırlık - Kalınca 
bükülmüş ipek iplik. 15. Zararlı - Slovenya plakası - Plastik 
bir malzeme. 16. Vilayet - Kesilmiş yer - Eski dilde yardım. 
17. Bir yönetim biçimi - Fakat, lakin. 18. Bağırsak - Reçine, 
çam sakızı - Kastamonu ilçesi. 19. Bir tür renkli kalem - 
Acı çikolata. 20. Bir kış sebzesi - Beygir - Silisyum sim-
gesi. 21. Mercek - Bir tatlı su balığı. 22. Çuval yapımında 
kullanılan bitki - Bursa ilçesi - Arapça el yazısı biçimi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 167  180  195  219  248  281  507  530  590  624

4 RAKAMLILAR
 1360  1615  1917  2510  2861  3005  3135  3426  6219  

7270  8251  8543  8708  8738  9037
5 RAKAMLILAR

 20605  21259  23408  32350  32482  40650  50620  53170  
60805  60831  71670  81523  90203  90283  90406  91305  

93329  95042
6 RAKAMLILAR

 283524  319813  415261  423241  714171
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:42	 07:06	 12:55	 16:02	 18:35	 19:54
ANKARA		  05:27	 06:50	 12:40	 15:47	 18:20	 19:38
İZMİR		  05:50	 07:11	 13:03	 16:12	 18:44	 20:00
BURSA		  05:42	 07:05	 12:55	 16:02	 18:35	 19:53
TRABZON	 	 04:59	 06:23	 12:13	 15:19	 17:52	 19:11

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 3  E K İ M  2 0 2 5  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Yalnız şu iki kimseye 

gıpta edilir: Allah’ın kendisine 
ihsan ettiği malı hak yolunda 

harcayıp tüketen kimse; Allah’ın 
kendisine verdiği ilimle yerli 

yerince hükmeden ve onu 
başkalarına da öğreten kimse.” 

(Buhârî)

Al-i İmran suresi, 18. ayet: 
“Allah, gerçekten 

kendisinden başka ilah olmadığına 
şahitlik etti; melekler ve ilim 
sahipleri de ondan başka ilah 

olmadığına adaletle şahitlik ettiler. 
Aziz ve hâkim olan ondan 

başka ilah yoktur.”

GÜNÜN   AYETİ

ile, toplumun temeli 
ve insanın karakte-

rinin şekillendiği ilk 
okuldur. Uzmanlara 

göre çocukların kişiliği, değer 
yargıları ve inanç bilinci büyük 
ölçüde aile içinde kazanılıyor. 
Dini eğitim ve ahlaki değerlerin 
erken yaşta verilmesinin öne-
mine dikkat çekilirken, anne ve 
babaların çocuk terbiyesinde 
sadece maddi değil, manevi eği-
time de öncelik vermesi gerek-
tiği vurgulanıyor. İnsanın gerçek 
kimliğini kazandığı yer evi ve 
ailesidir. Aile, bir milleti millet 
yapan millî ve manevi değerlerin, 
gelenek ve göreneklerin öğre-
nildiği bir okuldur. İnsanın başta 
yakın akrabalarına karşı olmak 
üzere, diğer insanlara, bütün 
canlı ve cansızlara ve Allah’a 
karşı görev ve sorumluluk-
larını ilk öğrendiği kültür 
ocağı ailedir. Diğer din-
lerin aksine İslam aileye 
son derece önem verir; 
dini ferdi/bekâr olarak 
değil de aile içinde ya-
şamayı esas kabul eder. 
Aile içinde dinin nasıl 
yaşanacağını bize yüce 
kitabımız ve Peygamber 
Efendimiz (sav) beyan eder. 
Allah Teala, yuvalarımızın 
âdeta birer maneviyat mekte-
bi olmasını şu ayet ile emir bu-
yurur: “Ehline namaz kılmalarını 
emret, kendin de onda devamlı 
ol. Biz senden rızık istemiyoruz, 
sana rızık veren biziz.” (Taha)

Her Müslüman’ın evi bir mek-
teptir, bu mektebin öğretmenleri 
anne-babalar, sıraları da onların 
sevgi dolu kucaklarıdır. Aile mek-
tebimizin ders programı yukarı-
daki ayet ile çizilmiştir. Allah’a kul 
olmak, namaz kılmak, ibadetlerde 
sabırlı olmak, rızık endişesinden 
kurtulmak. Ayet-i kerime tam 
da günümüz anne-baba psiko-
lojisine hitap etmede ve onların 
rızık ile ilgili yanlış düşüncelerini 
düzeltmektedir.

Aşırı rızık endişesi
Ebeveynler olarak bazen aşırı 

rızık endişesi ile evlatlarımızın 
sadece maddi eğitimi ile ilgile-
niyor, onların matematik, fizik, 
yabancı dil konularındaki ba-
şarılarını birinci plana koyuyo-
ruz. Hâlbuki yüce kitabımız aile 
efradına ve özellikle çocukları-
mıza İslam’ı, güzel ahlakı, namazı 
öğretmemizi emretmektedir. 
Ayet, ibadet hayatının başına 
namazı koyduğu için, işe namaz 
ile başlamak gerekir. Akıllı bir 
siyaset ile çocuklarımıza namazı 
sevdirmeliyiz. Mesela, dondurma 
ve tatlı gibi ikramları namazların 
sonrasına teşvik ödülü olarak ko-
yabiliriz, böylece, ibadetler akla 
hep güzel şeyleri getirecektir.

Erken yaşta terbiye
İmam Gazali, Sehl b. Abdullah 

Tusteri’nin maneviyat yolunda 
dayısı tarafından çocuk yaşta 
terbiye edilmesini şöyle anlatır: 
Sehl b. Abdullah diyor ki: Ben daha 
üç yaşımda idim, gece kalkardım. 
Dayım Muhammed b. Suvar’ın kıl-
dığı gece namazını seyrederdim. 
Bir gün bana, “Seni yaratan Allah’ı 
zikretmek istemez misin?” diye 
sordu. Ben de, “Nasıl zikredebili-
rim?” dedim. Bunun üzerine bana, 
“Yatağa her girişinde dilini oynat-
madan kalbinden üç kere “Allah 
benimledir, Allah beni görüyor, 
Allah benim her yaptığımı bili-
yor” de, bunları kalbinden geçir” 
dedi. Ben de birkaç gece bunlara 
devam ettim ve devam ettiğimi de 
ona haber verdim. Bu defa yirmi 
bir kere söylememi tavsiye etti. 
Ben de yirmi bir kere söyledim 
ve bu sözlerin zevkini kalbimden 
duydum. Bir yıl sonra dayımı gör-

düğümde, bana, 
“Oğlum, sana 
öğrettikle-
rime ölün-
ceye kadar 
devam et. 
Zira bun-
lar dünya 
ve ahiret-
te sana 
yarar” 
dedi. Ben 
de yıllar-
ca buna 
devam ettim 
ve bu sözlerin 
zevkine var-
dım. Yine bir gün 
dayım bana, “Ey Sehl, 
kim, Allah’ın kendisiyle 
olduğuna, kendisini gördüğü-
ne ve onun her yaptığını bildiğine 
inanıyorsa, bu kimse daha kötü-
lük yapar, Yaradan’ına isyan eder 
mi? Göreyim seni, sakın günaha 
yaklaşıp Rabb’ine asi olma!” dedi. 
Bu terbiye neticesinde Sehl b. 
Abdullah, maneviyat dünyamızın 
büyük bir yıldızı olmuştur.

Çocuklara ilgi
Bazı aileler işin kolayına 

kaçmakta, çocukların terbiye-
si ile uğraşmak yerine onları 
internetin zararlı girdaplarına 
terk etmektedirler. Pandemi 
döneminde ortaya çıkan boş 
vakitleri doldurmak için eğlence 
merkezli televizyon kanallarına 
aboneliklerin kat kat arttığını da 
üzüntü ile müşahede etmekteyiz. 
Çocuk iken zararı fark edilme-
yen film-dizi ve internet oyun-
larının esas zararı onlar ergen 
olunca ortaya çıkmaktadır. Ne 
var ki iş işten geçmiş, çocukların 
taze dimağları şerrin habis elleri 
ile formatlanmıştır. Rabb’imiz 
aile gemimizi cennet limanına 
yanaştırıncaya kadar çalışmayı, 
didinmeyi bizlere kolay kılsın, 
bu hususta şu ayet bizi daima 
uyanık tutsun: “Ey iman eden-
ler! Kendinizi ve ailenizi, yakıtı 
insanlar ve taşlar olan ateşten 
koruyun. Onun başında, acımasız, 
güçlü, Allah’ın kendilerine buyur-
duğuna karşı gelmeyen ve ken-
dilerine emredileni yerine getiren 
melekler vardır.” (Tahrim)

A

“Rabbena tekabbel minna” ne demek? Bakara suresinin 127. ayetinde 
geçen “Rabbena tekabbel minna” duasının Arapça, Türkçe okunuşu ve 
anlamı... Dua, Allah’ın azameti ve ulviyeti karşısında kulun aczini itiraf 
etmesi, muhabbet ve tazim duyguları içinde Allah’ın lütuf ve yardımını 
talep etmesidir. Dua kelimesinde, “çağırmak, seslenmek, istemek ve 

yardım talep etmek” manaları olup, daha çok, “küçükten büyüğe, 
aşağıdan yukarıya vaki olan talep ve niyaz” anlamında kullanılır. Dua 

etmek, ayet ve hadislerde övülmüş ve teşvik edilmiştir. “Korkarak 
ve umarak ona dua edin.” (A’râf, 7/56) “Allah katında duadan 

daha şerefli bir şey yoktur.” (Tirmizî, De’avât, 1; İbn Mâce, 
Dua, 1) Okunuşu: “Rabbenâ tekabbel minnâ inneke 

entessemiy’ul’aliym.” Anlamı: “Ey Rabb’imiz! 
Bizden kabul buyur! Şüphesiz sen 

hakkıyla işitensin, hakkıyla 
bilensin.”

SEN ONU 
INSAN GIBI 
GÖRDÜN 
DEĞIL MI?

Yıllar önce 15 yaşlarında 
babamın bakkal dükkânında 

babamla birlikte çalışıyorken, 
soğuk bir kış günü akşamı dükkâ-
na yaşlı bir kadın geldi. Üstü başı 
perişan vaziyetteydi. Babam birden 
irkilerek yerinden kalktı, kadına 
“Buyur teyzem” dedi. Yaşlı kadın 
“Bebelerim aç, açık” dedi. Dükkâna 
her gün böyle onlarca insan gel-
diğinden bunu belki geri gönderir 
diye bekledim. Yanılmıştım. Kasayı 
açtı, eskinin bozuk 1 liralarından 
kadının avucuna tek tek doldurdu. 
İki poşet de gıda torbası verdi.

Yaşlı kadın karanlık çöken hava-
nın arasında kaybolup gitti.

Şimdi rahmetli olan babama o 
zaman “Neden böyle yaptın, çok 
mal ve para verdin baba, verme-
seydin ya ” dedim. Bana döne-
rek, “Sen onu insan gibi gördün 
değil mi?” Demez mi. Sustum. 
Ne demek istediğini yıllar sonra 
anlamıştım. Zaten o yaşlı kadını 
yıllarca beklememe rağmen dük-
kâna bir daha hiç gelmedi.

KISSADAN HISSE

EY ALLAH'IN 
PEYGAMBERI 
ÖLÜMDEN MI 

KORKTUN?
Rivayete göre İlyas aley-
hisselam, ölüm meleğini 

karşısında görünce dehşete 
kapılarak ürperir. Azrail aley-
hisselam, bunun sebebini 
merak ederek sorar:

“Ey Allah’ın Peygamberi! 
Ölümden mi korktun?”

İlyas aleyhisselam şu cevabı 
verir: “Hayır! Ölümden korktu-
ğum için değil, dünya hayatına 
veda edeceğim için bu hâldeyim. 
Çünkü dünya hayatında Rab-
b’ime kulluk yapmaya, iyilikleri 
emredip kötülüklerden menet-
meye gayret ediyor, vaktimi iba-
det ve amel-i salihlerle geçiriyor, 
güzel ahlak ile yaşamaya çalı-
şıyordum. Bu hâl benim huzur 
kaynağım oluyor, gönlüm sürur 
ve manevi neşelerle doluyordu. 
Ölünce bu zevk ve lezzetlerden 
mahrum olacağım ve kıyamete 
kadar mezarda rehin kalacağım 
için mahzun olmaktayım!”

“Hidayete davet eden kimseye, kendisine uyanların sevabı kadar 
sevap verilir. Bu onların sevaplarından da hiçbir şey azaltmaz.” (Müslim)

RABBENA 
TEKABBEL 

MINNA DUASI

Saff suresi, 9. ayet: 
“Elçilerini hidayet ve 
hak din üzere gönderen 
odur. Öyle ki onu (hak din 
olan İslam’ı) bütün dinlere 
karşı üstün kılacaktır; 
müşrikler hoş görmese bile.”

Aile, toplumun 
özü ve çekirdeğidir. 

Ailenin temel görevi, 
insan neslinin devamını 

sağlamak, toplumun kültür 
ve değerlerini koruyup, 

yaşatmaktır. Aile, toplumun 
temeli ve ilk okuludur. 

Allah, aile gemimizi 
cennet limanına 

yanaştırmayı 
nasip etsin. 

GÜÇLÜ 
AILELERDEN
DOĞAR

İyi nesiller 
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Galatasaraylı Victor Osimhen ile Beşiktaşlı Wilfred Ndidi’nin de 
aralarında olduğu Nijerya Milli Futbol Takımı’nı taşıyan uçak, 

camındaki çatlak sebebiyle acil iniş yaptı. Olayın Benin milli maçı 
nedeniyle Uyo kentine gidiş sırasında meydana geldiğini açıklayan 

Nijerya Futbol Federasyonu, “Uçağın havada ön camı çatlamış ve 
pilot uçağı güvenli bir şekilde Luanda’daki havalimanına geri dön-

dürmeyi başarmıştır” açıklaması yaptı. Korkuya yaratan olayın 
ardından Galatasaray ve Beşiktaş hem futbolcularına hem  

Nijerya Milli Ttakımı’na geçmiş olsun dileklerini iletti.

NİJERYA MİLLİ TAKIMI’NDA PANİK

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

A Milli Futbol Takımı formasını 100’üncü kez 
giyen 6’ncı futbolcu olan Hakan Çalhanoğlu, 
Bulgaristan maçında ortaya koyduğu perfor-
mans ile yıldızlaştı. 31 yaşındaki futbolcu, 
“100’e ulaşmak kolay değil. Emeği 
geçen herkese çok teşekkür ediyorum. 
Maça çıkmadan önce takımdan bir 
ricada bulundum, o da galibiyetti. Onlar 
da sağ olsunlar beni kırmadılar. Tabii 
ki çok mutluyum” dedi. 3 kez Avrupa 
Futbol Şampiyonası’na gittiğini anlatan 
Hakan, “Bir kez de Dünya Kupası’nda 
olmak istiyorum” diye konuştu.

Türkiye Futbol Federasyonu, İrfan 
Can Kahveci’nin sakatlığı nedeniyle 
aday kadrodan çıkarıldığını açıkladı. 
TFF’den yapılan açıklamada, 
“Milli futbolcumuz İrfan Can 
Kahveci, Bulgaristan-Türkiye 
müsabakasında sol ayak bile-
ğinde oluşan sakatlık nedeniyle 
aday kadrodan çıkarıldı. İrfan’ın 
sağlık durumu ile ilgili tespit ve 
muayenelerin tamamlanmasının 
ardından, millî futbolcumuzun te-
davisini kulübünde devam ettirmesi 
uygun bulundu” ifadelerine yer verildi.

A Milli Futbol Takımı’nın Kocaeli’de Gürcistan 
ile oynayacağı karşılaşmayı Romanya Fut-

bol Federasyonu’ndan Radu Petrescu yönetecek. 
Kocaeli Stadı’nda saat 21.45’te başlayacak maçta 
Petrescu’nun yardımcılıklarını vatandaşları Radu 
Ghinguleac ve Ovidiu Artene üstlenecek. Grup 
sıralaması için çok önemli maçın dördüncü ha-
kemliğini Andrei Chivulete yapacak. Karşılaşma-
da VAR hakemliği görevini Cătălin Popa, AVAR 
hakemliğini de Marcel Birsan yapacak.

GÜRCİSTAN MAÇINA
PETRESCU ATANDI

KADRODAN 
ÇIKARILDI

MUHTEŞEM 
HAKAN

İRFAN CAN

Bulgaristan deplasma-
nında farklı kazanan 

A Milli Futbol Takımı, 
grupta kaderini belirle-

yeceği Gürcistan maçı 
hazırlıklarına başladı.

A Milli Takım Teknik Direk-
törü takımın başında çıktığı 
maçlarda 14 kez kazanırken, 
7 deplasman galibiyeti  
ile adını tarihe yazdırdı.

BD, Kanada, Meksika 
ortaklığında düzenlenen 

2026 Dünya Kupası’na 
katılmayı hedefleyen A Milli 
Futbol Takımı, Bulgaristan 
deplasmanında aldığı farklı 

galibiyetle moral buldu. Komşu ülke kar-
şısında averajını düzelten Türkiye, gözünü 
grup ikinciliğini garantileyebileceği Gür-
cistan maçına çevirdi. Sofya’daki maçın 
bitiminin ardından İstanbul’a geçerek 
dinlenen A Milli futbolcular, Gürcistan 
maçı için son çalışmasını bugün TFF 

Riva Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp 
ve Eğitim Merkezi’nde gerçekleştirecek. 
Milliler, akşam saatlerinde kara yolu ile 
Kocaeli’ne geçerek maçın oynanacağı 
Kocaeli Stadı’nda bir yürüyüş yapacak.

Tarihi galibiyet
Bulgaristan ile tarihinin 

24’üncü maçına 
çıkan A Milli Futbol 

Takımı, tarihi 
bir galibi-
yete imza 

attı. İlk kez 1925 yılında karşı karşıya 
geldiği komşu ülke milli takımını ilk 
kez deplasmanda yenme başarısına 
gösteren milliler, en farklı galibiyete 
de imza attı. Son yıllarda sıkıntılı bir 
süreç yaşayan rakibiyle oynadığı 
üst üste 3’üncü maçı da kazanan ay 
yıldızlılar, 10 kez yenildiği rakibini 
8’inci kez yendi. Milliler, Hakan, 

Kenan ve Arda’nın öne 
çıktığı maçta rakip 

kaleye 8’i isabetli 18 
şut gönderdi.

A Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Montella, 

“Takım olarak ilklere imza at-
mayı seviyoruz. Bu kez Hakan 

‘dalya’ dedi. Kenan ‘duble’ 
yaptı. Zeki, ilk resmi golünü 

attı. İlklere devam ede-
ceğiz. Ancak, en büyük 

hedefimiz, hayalimiz 
Dünya Kupası’na git-

mek” dedi. Bulgaristan 
karşısında elde edilen 

sonuçla averajı düzelttiklerini 
belirten Montella, “Aldığımız 

sonucun ne kadar önemli 
olduğunu Gürcistan maçında 
göreceğiz. Dünya Kupası’na 

play-off’tan mı, doğrudan mı 
gideceğiz. Bunu saha sonuç-

ları söyleyecek” diye konuştu.

Bulgaristan’da gol kapısını arala-
yan Arda Güler, İspanya basınının 

gündeminde yer alda. MARCA; “Arda 
Güler, Türkiye’nin galibiyetine 1 gol, 

2 asistle damga vurdu.”, EUROSPORT; 
“Arda Güler’in liderliğini pekiştirip 
1 gol, 2 asistle oynadı. Türkiye, çok 

ihtiyaç duyduğu galibiyeti elde 
etti.”, OKDIARIO; “Arda Güler, 
göz kamaştırdı. Güler, 2025-26 
sezonunda belirleyici olacağını 

gösteren mükemmel bir 
performans sergiledi.”, EL-

DESMARQUE: “Arda Güler, 
hız, vizyon ve bitiricilik 
becerilerini birleştire-

rek takımına liderlik 
etti” yorumlarına 

yer verdi.

‘YILDIZ’LI 
GECE

‘HEDEF 
BELLİ’

ARDA
MANŞETLERDE

A

TARIHE GEÇTI
Bulgaristan deplasmanından farklı ga-
libiyet ile ayrılan ve bu skorun ardından 

puanını 6’ya yükselten A Milli Takım, 3. 
maçlar sonunda 2. sırada yer aldı. Henüz 
galibiyeti olmayan Bulgaristan ise puansız 
olarak son basamakta yer buldu. A Milli 
Takım Teknik Direktörü Vincenzo Montella, 
karşılaşmanın ardından tarihe geçti.

14 kez kazandı
İtalyan çalıştırıcı, A Milli Takım tarihin-

de hem genel toplam hem de deplasmanda 
en fazla galibiyet elde eden yabancı teknik 
direktör oldu. A Milli Takım’ın başında 
bugüne kadar çıktığı maçlarda 14 kez ka-
zanan 51 yaşındaki çalıştırıcı, bu zaferlerin 
7’sini deplasmanda aldı. Montella’nın bu 
istatistiği Türkiye Milli Futbol Takımı tari-
hine adını yazdırmasını sağladı.

Frankfurt formasıyla sezona 
harika bir giriş yapan Can 

Uzun gösterdiği performansla 
taraflı tarafsız herkesin beğenisini 

topladı. Alman ekibiyle bu sezon 
9 resmi maça çıkan milli oyuncu 

6 gol 4 asistlik performansıyla 
yıldızlaştı. Frankfurt’ta müthiş bir 

performans gösteren Uzun, Milli 
Takım’da ise henüz yeteri kadar 

süre alamıyor. Can Uzun’un A Milli 
Futbol Takımı’nda aldığı süreler 
Alman basınında gündem oldu. 

Bundesliga ekibinin konuyla ilgili 
TFF ile görüştüğü ifade edilirken, 

Bild, Frankfurt’un, Can Uzun’u 
yeteri kadar süre verilmediği için 

Milli maçlara göndermemekle 
tehdit ettiğini öne sürdü.

TFF, Berke Özer’in izinsiz olarak 
milli takım kampından ayrıldığını 
açıkladı. TFF’nin açıklamasında 
“A Millî Takımımızın kale-
cilerinden Berke Özer, dün 
oynanan Bulgaristan – Türkiye 
karşılaşmasında maç kadrosuna 
alınmamasını gerekçe göstererek 
kafilemizin İstanbul’a dönüşünü 
takiben kendi isteğiyle, teknik ve 
idari ekibimizin izni olmaksızın 
kamptan ayrılmıştır” denildi.

CAN UZUN 
İÇİN SÜRE 

TEHDİDİ
BERKE ÖZER
IZINSIZ 
AYRILDI
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A Milli Takım’ın Bulgaris-
tan’ı 6-1 yendiği maçta 

attığı iki golle yıldızlaşan 
Kenan Yıldız, İtalyan basınında 
manşetlere konu oldu. İtalyan 
basını Milli futbolcu için “Ke-
nan bu ne sihir”, “Juventus’un 
yıldızı büyüledi”, “Yıldız 
durdurulamaz” ve “Yıldız’lı 
bir gece ifadelerini kullandı. 
Öte yandan İngiliz basınında 
yer alan haberlere göre 
Manchester United’ın, 
Kenan Yıldız için 90 
milyon avroya 
kadar bonservis 
bedeli ödemeye 
hazır belirtildi.

MONTELLA 

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

SIRA GELDİ
GÜRCİSTAN'A

A Milli Futbol Takımı’nın Bulgaristan 
karşısında elde ettiği 6-1’lik galibiyet 
Türkiye’nin en farklı 7’nci galibiyeti 
olarak tarihe geçti. A Milli Takım Teknik 
Direktörü Vincenzo Montella döneminin 
en farklı galibiyetini alan Türkiye, daha 
önce San Marino, Güney Kore ve Suriye’yi 
7-0, Litvanya, Cebelitarık ve Kazakistan’ı 
6-0, Bulgaristan’ı da 6-1 yenerek, 5 farkla 
kazandığı 8’inci maçı oynadı.

EN FARKLI 
7. GALİBİYET
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T.C. YALOVA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova ili Altınova ilçesi Fevziye köyü 142 ada 6 parsel sayılı Kargir Ev 

ve Arsası vasıflı taşınmaz %2-5 eğim ortalaması bulunmakta üzerinde konut nitelikli 
ekonomik ömrü olan yapılaşma bulunmaktadır. Parselin etrafı çevrili köy yerleşim 
alanı içerisindedir. Altınova ilçe merkezine 8,37 km, Yalova - Kocaeli otoyoluna kuş 
uçuşu 8,23 km, Gebze-İzmir otoyolu Subaşı Beldesi gişelerine 8,32 km, Tersane 
Bölgesine 9,84 km, Osmangazi köprüsüne 13 km mesafededir. Taşınmazın üzerinde 
yaklaşık %40 yıpranma ve amortisman oranlı olan bodrum kat + zemin kat+ normal 
kattan oluşan yaklaşık 180 m2 alanlı 1 adet betonarma / yığma tarzlı konut ile 
taşınmazın bahçesi bulunmaktadır. Ayrıca ekonomik ömrü olmayan bir adet depo/ 
ardiye nitelikli yardımcı yapı bulunmaktadır.

Adresi : Fevziye Köyü Altınova / YALOVA Yüzölçümü : 1.710,26 m2
İmar Durumu: Yalova İl Özel İdaresinin 10/03/2025 tarihli yazısı ile taşınmaz 

1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, Fevziye 
Köy Yerleşik Alan ve Civarı Sınırları içinde kaldığı ve ayrık nizam 2 kat TAKS 0,40 
KAKSK 0,80 yapılaşma hakkı bulunduğu ayrıcı DSİ emniyet bandı içerisinde 
kaldığı, ifrazdan sonra oluşama her bir parselin 15 m yola cephe, 20 m derinlik 
şartını sağlaması halinde en fazla 5 parçaya bölünebileceği, irfaz sonucu oluşmuş 
bir parselin tekrar ifraz edilemeyecektir.

Kıymeti : 6.977.580,00 TLKDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311459

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:20

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 TEREKE SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 TEREKE SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir ili, Bandırma ilçesi,Çınarlı Mahallesi, 247 ada 21 parsel 

nosu ile kayıtlı Arsa vasfında ve 143,03 m2 yüz ölçümlü arsanın tam hissesidir. 
Taşınmaz Çınarlı Mahallesi içerisinde yoğun yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır. 
Denize ve Bandırma Cumhuriyet meydanına mesafesi yaklaşık 700 metredir. Altyapı 
hizmetlerinin tamamı mevcuttur. Yakın çevresinde marketler mevcuttur. Taşınmaz 
üzerinde tek katlı 23/10/1991 tarihli temel tezkereli 17/07/1992 tarihli yapı kullanma 
izin belgesine sahip 106m2 büyüklüğünde Ticari Depo mevcuttur. Deponun kapısı 
güney cephelidir. Kilitli olup bakımsız olduğu anlaşılmaktadır.

Adresi : Çınarlı Mahallesi, 7007 Sok. No:27Bandırma / BALIKESİR
İmar Durumu: Taşınmazın 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 

4 kat konut alanında kalmaktadır. 17.03.1983 tarih ve 2/14 sayılı İnşaat Ruhsatı 
mevcuttur. 17.07.1992 tarihli İskan Belgesi mevcuttur.

Kıymeti : 3.838.887,00 TLKDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

10/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311681

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 10:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 10:39

T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/745 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili Av. Mehmet 

Gökkaya tarafından mahkememizde açılan ve aşağıda esas numarası belirtilen 
Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen ara karar gereğince; aşağıda 
ili, ilçesi, köyü, mevkii, ada ve parsel nosu belirtilen davalılar adına tapuda kayıtlı 
olan taşınmazın davacı lehine tesciline karar verilmesi talep edilmiştir, taşınmaz 
üzerinde hak iddia edenlerin konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinin ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde Mahkememizin aşağıda 
belirtilen esas sayılı dosyasına yazılı olarak sunulması veya kendilerini bir vekille 
temsil ettirmeleri gerektiği, Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak 
sahibi adına Bartın Vakıfbank Şubesine yatırılacağı, ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal davası veya Adli Yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davasını davacı Karayolları Genel Müdürlüğüne karşı 
dava açabilecekleri, İdari Yargıda iptal davası açanların 30 gün içinde dava açtığını ve 
yürütmeyi durdurma kararını sunmadığı takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği 
ihtar ve ilan olunur.01/10/2025 Dava konusu taşınmaz Bartın, Merkez

Sıra 
No

Esas No Davalılar Köy Ada Parsel Taşınmazın 
Cinsi

Kamulaştırılacak 
Alan (m²)

1 2025/ 745 Nilgün Keser, 
Şamil Keser, 
Zerender Çakır

Tabanözü 104 ada 
176 parsel

Yol 3.102,35 m² 
mülkiyet hakkı

2 2025/746 Ali Topsakal, 
Fatma Yıldız, 
Hatice Yıldız, 
Muammer 
Topsakal, Tuğsel 
Yıldız, Yeliz 
Ulupınar

Tabanözü 106 ada 
241 parsel

Yol 8.984,30 m² 
mülkiyet hakkı

3 2025/747 Adem Özdil, 
Fatma Özdil, 
Hüseyin Özdil, 
Muradiye 
Karakuş, Tekin 
Özdil, İbrahim 
Özdil

Tabanözü 106ada 
243 parsel

Yol 3.490,92 m² 
mülkiyet hakkı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2309856

T.C. YALOVA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova ili Altınova ilçesi Fevziye köyü 142 ada 6 parsel sayılı Kargir Ev 

ve Arsası vasıflı taşınmaz %2-5 eğim ortalaması bulunmakta üzerinde konut nitelikli 
ekonomik ömrü olan yapılaşma bulunmaktadır. Parselin etrafı çevrili köy yerleşim 
alanı içerisindedir. Altınova ilçe merkezine 8,37 km, Yalova - Kocaeli otoyoluna kuş 
uçuşu 8,23 km, Gebze-İzmir otoyolu Subaşı Beldesi gişelerine 8,32 km, Tersane 
Bölgesine 9,84 km, Osmangazi köprüsüne 13 km mesafededir. Taşınmazın üzerinde 
yaklaşık %40 yıpranma ve amortisman oranlı olan bodrum kat + zemin kat+ normal 
kattan oluşan yaklaşık 180 m2 alanlı 1 adet betonarma / yığma tarzlı konut ile 
taşınmazın bahçesi bulunmaktadır. Ayrıca ekonomik ömrü olmayan bir adet depo/ 
ardiye nitelikli yardımcı yapı bulunmaktadır.

Adresi : Fevziye Köyü Altınova / YALOVA Yüzölçümü : 1.710,26 m2
İmar Durumu: Yalova İl Özel İdaresinin 10/03/2025 tarihli yazısı ile taşınmaz 

1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, Fevziye 
Köy Yerleşik Alan ve Civarı Sınırları içinde kaldığı ve ayrık nizam 2 kat TAKS 0,40 
KAKSK 0,80 yapılaşma hakkı bulunduğu ayrıcı DSİ emniyet bandı içerisinde 
kaldığı, ifrazdan sonra oluşama her bir parselin 15 m yola cephe, 20 m derinlik 
şartını sağlaması halinde en fazla 5 parçaya bölünebileceği, irfaz sonucu oluşmuş 
bir parselin tekrar ifraz edilemeyecektir.

Kıymeti : 6.977.580,00 TLKDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311459

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:20

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 TEREKE SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 TEREKE SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir ili, Bandırma ilçesi,Çınarlı Mahallesi, 247 ada 21 parsel 

nosu ile kayıtlı Arsa vasfında ve 143,03 m2 yüz ölçümlü arsanın tam hissesidir. 
Taşınmaz Çınarlı Mahallesi içerisinde yoğun yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır. 
Denize ve Bandırma Cumhuriyet meydanına mesafesi yaklaşık 700 metredir. Altyapı 
hizmetlerinin tamamı mevcuttur. Yakın çevresinde marketler mevcuttur. Taşınmaz 
üzerinde tek katlı 23/10/1991 tarihli temel tezkereli 17/07/1992 tarihli yapı kullanma 
izin belgesine sahip 106m2 büyüklüğünde Ticari Depo mevcuttur. Deponun kapısı 
güney cephelidir. Kilitli olup bakımsız olduğu anlaşılmaktadır.

Adresi : Çınarlı Mahallesi, 7007 Sok. No:27Bandırma / BALIKESİR
İmar Durumu: Taşınmazın 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 

4 kat konut alanında kalmaktadır. 17.03.1983 tarih ve 2/14 sayılı İnşaat Ruhsatı 
mevcuttur. 17.07.1992 tarihli İskan Belgesi mevcuttur.

Kıymeti : 3.838.887,00 TLKDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

10/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311681

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 10:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 10:39

T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/745 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili Av. Mehmet 

Gökkaya tarafından mahkememizde açılan ve aşağıda esas numarası belirtilen 
Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen ara karar gereğince; aşağıda 
ili, ilçesi, köyü, mevkii, ada ve parsel nosu belirtilen davalılar adına tapuda kayıtlı 
olan taşınmazın davacı lehine tesciline karar verilmesi talep edilmiştir, taşınmaz 
üzerinde hak iddia edenlerin konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinin ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde Mahkememizin aşağıda 
belirtilen esas sayılı dosyasına yazılı olarak sunulması veya kendilerini bir vekille 
temsil ettirmeleri gerektiği, Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak 
sahibi adına Bartın Vakıfbank Şubesine yatırılacağı, ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal davası veya Adli Yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davasını davacı Karayolları Genel Müdürlüğüne karşı 
dava açabilecekleri, İdari Yargıda iptal davası açanların 30 gün içinde dava açtığını ve 
yürütmeyi durdurma kararını sunmadığı takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği 
ihtar ve ilan olunur.01/10/2025 Dava konusu taşınmaz Bartın, Merkez

Sıra 
No

Esas No Davalılar Köy Ada Parsel Taşınmazın 
Cinsi

Kamulaştırılacak 
Alan (m²)

1 2025/ 745 Nilgün Keser, 
Şamil Keser, 
Zerender Çakır

Tabanözü 104 ada 
176 parsel

Yol 3.102,35 m² 
mülkiyet hakkı

2 2025/746 Ali Topsakal, 
Fatma Yıldız, 
Hatice Yıldız, 
Muammer 
Topsakal, Tuğsel 
Yıldız, Yeliz 
Ulupınar

Tabanözü 106 ada 
241 parsel

Yol 8.984,30 m² 
mülkiyet hakkı

3 2025/747 Adem Özdil, 
Fatma Özdil, 
Hüseyin Özdil, 
Muradiye 
Karakuş, Tekin 
Özdil, İbrahim 
Özdil

Tabanözü 106ada 
243 parsel

Yol 3.490,92 m² 
mülkiyet hakkı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2309856

Süper Lig’de geride kalan 8 
maçta galibiyeti olmayan tek 

takım olarak milli araya giren Zecorner 
Kayserispor, gönderdiği Marcus 
Gisdol’dan boşalan teknik direktörlük 
koltuğuna Radomir Djalovic’i getirdi. 
Sarı kırmızılılar, “Hoş geldin Radomir 
Djalovic. Kulübümüz, teknik direktör-
lük görevi için Radomir Djalovic ile 1,5 
yıllık anlaşma sağlamıştır. Anlaşmanın 
hem Radomir Djalovic’e hem de ku-
lübümüze hayırlı olmasını diliyoruz” 
paylaşımı ile yeni teknik direktörü 
duyurdu. Karadağlı teknik adam, 
takımının Samsunspor’u ağırlayacağı 
maçta ilk kez görev alacak.

Borsada işlem gören Türk 
futbolunun lokomotifleri 4 

büyük takım, sezonun ilk çeyreğini 
toplam 2 milyar 20 bin lira zarar ile 
kapattı. Net borcu 23,9 milyar lira olan 
Galatasaray 688,5 milyon, 10 milyar 
borçlu Trabzonspor 668,5 milyon, 17,6 
milyar lira borç açıklayan Beşiktaş 
353,1 milyon ve 16,6 milyar liralık borca 
sahip Fenerbahçe 310,1 milyon lira 
zarar etti. Türk futbolunun en fazla 
şampiyonluk kazanan dört takımının 
toplam borç yüklerinin 1 milyar 480 
milyon avro olarak açıklandı.

KAYSERISPOR’DA
DJALOVIC DÖNEMI

4 BÜYÜK TAKIM
BORSADA ZARARDA

Türkiye Sualtı Sporları Federasyonu 
(TSSF) Sualtı Görüntüleme Milli 

Takımı 1 altın, 1 gümüş ve 4 bronz olmak 
üzere toplam 6 madalya kazandı. 
İspanya’nın Katalonya Bölgesi’ndeki 
sahil kasabası L’estartit açıklarında 7-12 
Ekim tarihlerinde gerçekleştirilen 2025 
Dünya Sualtı Aktiviteleri Konfederas-
yonu (CMAS) Sualtı Fotoğraf ve Video 
Dünya Şampiyonası’nda TSSF Sualtı 

Görüntüleme Milli Takımı, geçen yıl 
olduğu gibi bu yıl da önemli başarılara 
imza attı. 19 ülkeden 31’i fotoğraf ve 13’ü 
video olmak üzere toplam 44 sporcunun 
yarıştığı Dünya Şampiyonası’nda 
Türk Milli Takımı turnuvaya damga 
vurdu. Milliler, geçen yıl katıldığı Dünya 
Şampiyonası’nda video dalında 2 altın, 
fotoğraf dalında 2 gümüş ve 1 bronz 
madalya kazanmıştı.

SUALTI GÖRÜNTÜLEME MILLI TAKIMI ZIRVEDE

TRABZONSPOR’UN 
GÖZÜ KOMŞUDA

Milli araya lig 
ikincisi olarak giren 

bordo mavililer, kaldığı 
yerden devam etmek için 
Çaykur Rizespor deplas-

manında oynayacağı 
maçın hazırlıklarını 

sürdürüyor.

Ligde ilk 8 haftada 17 puan toplayarak lig 
ikinciliğine yerleşen Trabzonspor, milli ara 

sonrasında kaldığı yerden devam etmek için 
çalışmalarını sürdürüyor. Lider Galatasaray’ın en 
yakın takipçisi bordo mavililer, ara dönüşünde 
oynayacağı Rizespor’u da yenmenin hesaplarını 
yapıyor. Oyuncularının gösterdiği performanstan 
memnun alan teknik direktör Fatih Tekke, takım 
için rekabeti artırmak için rotasyon planlıyor. 

Golcüler formda
Cezası bittikten sonra 19 yaşındaki Inao 

Oulai’yi oynatmaya başlayan Tekke, risk 

alarak sakat transfer ettirdiği Benjamin 
Bouchouari’yi de sahaya sürmeye hazırla-
nıyor. Milli ara dönüşünde Çaykur Rizespor 
deplasmanın ardından, iç sahada İkas 
Eyüpspor’u ağırlayacak Trabzonspor’da, Paul 
Onuachu ve Felipe Augusto formlarıyla dikkat 
çekiyor. 8 haftada 6 gol atarak takımın gol 
yükünü sırtlayan Onuachu ile 21 yaşındaki 
Brezilyalı santrforun gol attığı maçlardan pu-
anla ayrıldı. Milli aranın ardından oynayacağı 
iki maçı kazanmayı planlayan Karadeniz ekibi, 
lider Galatasaray ile deplasmanda oynayacağı 
maça kayıpsız çıkmayı hedefliyor.Fatih Tekke

Fenerbahçe Başkanı 
Sadettin Saran ile 

görüşme gerçekleştiren 
Tedesco, takımdaki eksik-
likleri ve istediği transferleri 
raporladı. Tedesco’nun orta 
saha transferi için listesinin 
başında Feyenoord’dan 24 
yaşındaki Quinten Timber’ın 
yer aldığı öğrenildi. Sarı laci-
vertli yönetim, Tedesco’nun 
raporunun ardından Timber 
ve Feyenoord ile temasa 
geçti. Feyenoord ile sözleş-
mesi sezon sonunda biten 
ve kulübünün yeni sözleşme 
teklifini geri çeviren Timber, 
ayrılığa sıcak bakıyor. 
Feyenoord forması altında 
bu sezon 10 maçta süre 
bulan Hollandalı futbolcu, 2 
gol attı ve 1 asist yaptı.

Sarı lacivertliler, 
19 Ekim’den, bir 

sonraki milli aranın 
verileceği 7 Kasım tarihine 
kadar olan 22 günlük 
süreçte 4’ü Süper Lig, 2’si 
UEFA Avrupa Ligi olmak 
üzere 6 karşılaşmaya 
çıkacak. Ligde sırasıyla 
Karagümrük, Gaziantep, 
Beşiktaş ve Kayserispor ile 
karşılaşacak olan Fener-
bahçe, Avrupa Ligi’nde de 
Stuttgart ve Viktoria Plzen 
maçlarına çıkacak.

TIMBER 
LİSTEDE

ZOR MAÇLAR 
BEKLIYOR
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GALATASARAY

Sarı-lacivertli 
kulüp, İrfan Can 
Kahveci ve Cenk 
Tosun’un kadro 
dışı bırakıldığını 
açıkladı. 

Milli araya 
en yakın 

rakibinden 
5 puan önde 

lider giren 
sarı kırmı-

zılılar, zorlu 
maçlara ha-
zırlanırken, 

bir yandan 
da kadro 

planlaması 
yapıyor.

enerbahçe’de Başkan Sadettin Saran ve yönetimi ilk kadro dışı 
kalan isimleri açıkladı. Kulüpten yapılan açıklamada “Futbol A Takımı 
oyuncularımızdan İrfan Can Kahveci ve Cenk Tosun alınan karar gereği 

kadro dışı bırakılmıştır” denildi. Öte yandan Başkan Sadettin Saran’ın, Çarşamba günü 
düzenleyeceği basın toplantısında kararın nedenlerine ilişkin açıklama yapacağı öğrenildi. 
Fenerbahçe’de gün içinde yapılan açıklamalarda Futbol A Takım İletişim Direktörü Alper 
Yemeniciler ve Diyetisyen Cenk Özyılmaz’ın da görevlerinden ayrıldığı açıklanmıştı.

Ligin ilk 8 maçını 
lider olarak 

geçen Galatasaray, 
milli aranın ardından 
kaldığı yerden 
devam etmek için ant-
renmanlarını sürdürüyor. 
Milli takımlardaki futbolcula-
rından yoksun olarak çalışan 
sarı kırmızılılar, bir günlük 
dinlenmenin ardından çalışma-
larına Kemerburgaz tesislerinde 
bugün yapacağı antrenmanla 
başlayacak. Başakşehir deplas-
manında oynayacağı maçla lige 
dönecek Galatasaray, Göztepe 

ile sahasında oynayacağı 
maçtan sonra Şampi-
yonlar Ligi’nde Bodo/
Glimt’i ağırlayacak. Her 
iki kulvarda da kayıpsız 

ilerlemeyi hedefleyen sarı 
kırmızılılar, bir yandan da 

yeni isimlerle ilgileniyor. İngiliz 
basınında çıkan habere göre 
Manchester United’ten ayrılması 
beklenen Hollandalı sol bek 
Tyrell Malacia için nabız yoklayan 
Galatasaray’ın, bir yandan 
da Napoli orta sahasından 29 
yaşındaki Kamerunlu Zambo 
Anguissa’yı istediği iddia edildi.
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12 BIN YIL ÖNCEDEN BUGÜNE BAKIYOR

Sular çekilince dört köy
yeniden gün yüzüne çıktı

Neolitik Çağ’ın önemli yer-
leşimleri arasında yer alan 

Şanlıurfa’daki Karahantepe’de ilk 
kez insan yüzü betimli T biçimli di-
kilitaş bulundu. Şanlıurfa’daki Tek 
Tek Dağları Milli Parkı’nda yer alan 
Karahantepe’deki kazılarda önemli 
bir buluntuya ulaşıldı. Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
bölgede yürütülen kazılarda ilk 
kez insan yüzü betimli bir T biçimli 
dikilitaşın gün yüzüne çıkarıldığını 
açıkladı. Ersoy, “Daha önceki ör-
neklerde insanı temsil ettiği düşü-
nülen dikilitaşlar, bu keşifle birlikte 
anlamını derinleştirdi” dedi.

İnsanlık tarihine  
ışık tutacak

Karahantepe’de bulunan insan 
yüzü betimli T biçimli dikilitaşın, 
Neolitik çağ insanının kendini T bi-
çimli sütuna işlediği ilk örnek ola-
rak insanlık tarihine ışık tuttuğu-
nu belirtiliyor. Ersoy, Anadolu’nun 
kadim topraklarında her keşfin 
ortak geçmişi biraz daha görünür 
kıldığını, bu mirası korumaya, 
anlamaya ve dünyayla paylaşmaya 
devam ettiklerini vurguladı.

osna Hersek’in 
başkenti Saraybos-

na’ya 50 kilometre 
uzaklıktaki Lukomir 

köyü, Bjelasnica Dağı’nın 1500 
metre yüksekliğinde modern 
dünyadan kopuk yaşamıyla adeta 
başka bir çağda yaşıyor. Lukomir, 
elektriğin kısmen kullanıldığı ve 
teknolojinin “ayak dahi basmadı-
ğı” köy olarak biliniyor. 

Lukomir köyü aynı zaman-
da taş evleri ve mavi ile yeşilin 
buluştuğu bir yer olarak tanınır-
ken, yerel halk tarım ve hayvan-
cılıkla geçiniyor. Son dönemde 
turistlerin de uğrak yerlerinden 
birisi olan Lukomir’de gele-
neksel kıyafetleriyle evlerinin 
önünde kendi üretimlerini satan 
Bosna Herseklilere rastlamak 
mümkün. Lukomir dağ hayatı-

nı deneyimlemek isteyenlerin 
durağı olurken, masalsı havasıy-
la ziyaretçilerini adeta zamanda 
yolculuğa çıkartıyor.

Yaz aylarında yemyeşil doğası 
ve temiz havasıyla dikkati çeken 
Lukomir, kış aylarında ise dağ 
yürüyüşleri ve kayak yapmak 
isteyenlerin tercih ettiği yerler-
den birisi oluyor. Lukomir’i ziyaret 
edenler dar patika yollardan çev-

reyi keşfetme imkânı bulurken, 
doğal hayatı da yakından görme 
fırsatı elde ediyor. Dağ köyünün 
sakinleri ise kışın gelmesiyle bu-
radaki evlerinden ayrılıp Saray-
bosna’ya taşınıyor. Köy sakinleri, 
modern yaşam imkanlarından 
uzak olmalarına karşın Bjelasnica 
ormanları içinde temiz ve sağlıklı 
bir ortamda, stresten uzak ve do-
ğal beslenerek günlerini geçiriyor.

Bosna Her-
sek’in dağları 

arasında saklı 
kalan Lukomir 

köyü; taş evleri, 
elektriğin sınır-

lı kullanıldığı 
sade yaşamı ve 

doğayla iç içe 
atmosferiyle 

ziyaretçilerini 
yüzyıllar önce-

sine götürüyor... 

ZAMANIN 
DURDUĞU KÖY!

Burada hayat 
Burada hayat 

teknolojiye değil 
teknolojiye değil 

doğaya bağlıdoğaya bağlı

B
osna Hersek’in 

başkenti Saraybos-
na’ya 50 kilometre 
uzaklıktaki Lukomir 

köyü, Bjelasnica Dağı’nın 1500 
metre yüksekliğinde modern 
dünyadan kopuk yaşamıyla âdeta 
başka bir çağda yaşıyor. Lukomir, 
elektriğin kısmen kullanıldığı ve 
teknolojinin “ayak dahi basmadı-
ğı” köy olarak biliniyor. 

Lukomir köyü aynı zaman-
da taş evleri ve mavi ile yeşilin 
buluştuğu bir yer olarak tanınır-
ken, yerel halk tarım ve hayvan-
cılıkla geçiniyor. Son dönemde 
turistlerin de uğrak yerlerinden 
birisi olan Lukomir’de gele-
neksel kıyafetleriyle evlerinin 
önünde kendi üretimlerini satan 
Bosna Herseklilere rastlamak 
mümkün. Lukomir dağ hayatı-

nı deneyimlemek isteyenlerin 
durağı olurken, masalsı havasıy-
la ziyaretçilerini âdeta zamanda 
yolculuğa çıkartıyor.

Yaz aylarında yemyeşil doğası 
ve temiz havasıyla dikkati çeken 
Lukomir, kış aylarında ise dağ 
yürüyüşleri ve kayak yapmak 
isteyenlerin tercih ettiği yerler-
den birisi oluyor. Lukomir’i ziyaret 
edenler dar patika yollardan çev-

reyi keşfetme imkânı bulurken, 
doğal hayatı da yakından görme 
fırsatı elde ediyor. Dağ köyünün 
sakinleri ise kışın gelmesiyle bu-
radaki evlerinden ayrılıp Saray-
bosna’ya taşınıyor. Köy sakinleri, 
modern yaşam imkanlarından 
uzak olmalarına karşın Bjelasnica 
ormanları içinde temiz ve sağlıklı 
bir ortamda, stresten uzak ve do-
ğal beslenerek günlerini geçiriyor.

Bosna Her-
sek’in dağları 

arasında saklı 
kalan Lukomir 

köyü; taş evleri, 
elektriğin sınır-

lı kullanıldığı 
sade yaşamı ve 

doğayla iç içe 
atmosferiyle 

ziyaretçilerini 
yüzyıllar önce-

sine götürüyor... 

7 BiN YIL ÖNCESiNE YOLCULUK
UNESCO Dünya Kültür Mirası Listesi'nde yer alan ve 7 bin yıl öncesine tarihlenen Arslantepe 

Höyüğü'ne yapılan karşılama merkezi, ziyaretçileri geçmişte yolculuğa çıkarıyor. Merkezin içinde, 
simülasyon alanları, panorama tanıtım alanı, sergi ve etkinlik salonları gibi alanlar bulunuyor. Yaklaşık 

1650 metrekare inşaat alanında kurulan ve 1330 metrekare kapalı alanı bulunan merkez, Tunç Çağı 
yerleşimlerine atıfta bulunur şekilde tasarlandı. Merkezin içerisinde Arslantepe Höyüğü'nün tarihinin 

anlatıldığı sinevizyon gösterimleriyle ziyaretçilere bilgilendirmede bulunuluyor. Karşılama merkezi 
içerisinde oluşturulan panorama salonunda ise daha önce bölgedeki insanların yaşamı üç boyutlu 
olarak ziyaretçilere aktarılıyor. Geleneksel ve modern malzemelerden oluşan karma sistemle inşa 
edilen merkezle Arslantepe Höyüğü'nün cazibesinin artması da hedefleniyor. Malatya Müzesi Mü-
dürü Murat Ata, “Geleneksel ve modern malzemelerden oluşan karma sistemle inşa edilen merkez 
ziyaretçilerin ihtiyaçlarına yönelik de tasarlandı. Merkezde Arslantepe'nin Kalkolitik Çağ'dan Roma 

dönemine kadar kesintisiz devam eden yerleşimi hakkında ziyaretçilerimize bilgi veriliyor” dedi. FIRAVUNUN GIZEMLI 
MEZARI YENIDEN AÇILDI

Mısır, Kral III. Amenhotep’in 226 yıl önce 
keşfedilen kraliyet mezarının 20 yıl süren 

restorasyonunun ardından yeniden açılışına 
tanıklık etti. 1799’da keşfedilen mezar, UNESCO 
ve Japon hükümetinin desteğiyle yaklaşık 20 
yıl süren restorasyon ve bakım çalışmalarının 
ardından yeniden ziyarete açıldı. Açılışın 
Luksor’un dünyanın en büyük açık hava müzesi 
olma konumunu pekiştireceğini belirten yetkililer, 
arkeolojik alanların geliştirilmesi ve ziyaretçilere 
benzersiz bir deneyim sunulması için kapsamlı bir 

planın yürütüldüğünü belirttiler.  Kral III. Amen-
hotep, eski Mısır’ın 18. Hanedanlık döneminde 
hüküm süren en önemli imar ve inşa krallarından 
biri olarak kabul ediliyor. Luksor Tapınağı’nın 
en önemli bölümlerini yaptıran Amenhotep’in, 
Karnak Tapınağı’na da önemli eklemeler yaptığı 
ifade ediliyor. Amenhotep’in en ünlü eserleri 
arasında Memnon Heykelleri’nin yanı sıra Mısır 
genelinde yer alan birçok anıtsal yapı ve heykel 
bulunuyor. III. Amenhotep, Mısır’da MÖ. 1387-1348 
yılları arasında hüküm sürmüştü. 

T biçimli dikilitaşların çatı taşıyıcısı olmanın ötesinde 
sembolik bir anlam taşıdığı uzun süredir kabul ediliyordu. 
Ancak bu keşifle bu taşların yalnızca insanı temsil etme-
diği, ilk kez yüz hatlarıyla insanın kendisini doğrudan 

betimlediği anlaşıldı. Yaklaşık 12 bin yıl öncesine uzanan 
Taş Tepeler Projesi’nin insanlığın yerleşik yaşama geçiş 
sürecini ve inanç dünyasındaki dönüşümünü belgeleyen 
en kapsamlı arkeolojik girişimlerden biri olduğu biliniyor.

İNSANI SEMBOLLEŞTIREN ILK ANLATIM

Kayseri Develi’de bulunan 
Gümüşören Barajı’nda kuraklık 

nedeniyle su seviyesi yüzde 27’ye 
kadar düşünce, yıllar önce sular al-
tında kalan 4 eski yerleşim yeri ye-
niden ortaya çıktı. Sulama amacıyla 
2015’te hizmete açılan baraj, Develi 
ovasındaki 57 bin hektarlık tarım 
alanının su ihtiyacını karşılıyor. 
Elektrik üretiminin yanı sıra balık-
çılık da yapılan baraj, bölge halkına 
hem tarımda hem de balıkçılıkta 
ekonomik katkı sağlıyor. 

Son yıllarda aşırı kuraklık ve 
bilinçsiz su tüketimi nedeniyle 
barajın yüzde 27 doluluğa kadar 
gerilemesi sonucu daha önce baraj 
suları altında kalan eski Yenice ve 
Çukuryurt köyleri ile Beşkardeşler 
ve Menengi mezraları tekrar gün 

yüzüne çıktı. Bölge halkı, yıllar 
sonra ortaya çıkan eski yerleşim 
yerlerindeki okulları, evleri ve 
camileri yeniden görme fırsatı 
bulsa da suların çekilmesi sebe-
biyle kuraklık endişesi yaşıyor. 
Gümüşören Barajı ve HES İşletme 
Müdürü Cemalettin Yıldız, tesisin 
hem elektrik üretimine hem bölge 
çiftçisinin arazilerini sulamasına 
katkı sağladığını söyledi. Barajdaki 
doluluk oranının ilk defa bu kadar 
düştüğünü belirten Yıldız, “Baraj 
minimum seviyelerde. Tam dolu 
olduğunda 186 milyon metreküplük 
suyumuz oluyor ama şu anda 71 
milyon metreküplük suyumuz var. 
Bu, 60 milyon metreküpe indiği 
zaman ne sistem çalışabilir ne de 
buradan su alınabilir” dedi.


